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R O M A N I A

J U D E T U L   P R A H O V A
P R I M A R I A   O R A S U L U I   A Z U G A

Strada Independentei, nr. 10A, cod 105100

Tel. 0244 – 326300; fax 0244 – 326330

C.F. : 2843850

E – mail: primariaazuga@yahoo.com

Nr. 493/12.01.2021
         ANUNT

In conformitate cu prevederile:

- art. 618 alin. (22) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;

- Hotararii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici, cu modificarile si completarile ulterioare;
Primaria orasului Azuga, Judetul Prahova, 
organizeaza examen in vederea promovarii in gradul profesional superior
celui detinut  pentru functionarul public din cadrul Serviciului Economic

-Biroul Venituri
Conditii de participare la examen (prevederile art. 479 alin. (1) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare):
a) sa aiba cel putin 3 ani vechime in gradul profesional al functiei publice din care promoveaza;

b) sa fi obtinut un numar minim de credite prin participarea la programe de formare, de perfectionare, seminare, conferinte, schimburi de experienta sau vizite de studiu, in conditiile legii, sau sa fi urmat o forma de perfectionare profesionala cu durata de minimum 30 de ore in ultimii 3 ani de activitate;
c) sa fi obtinut cel putin calificativul „bine” la evaluarea performantelor individuale in ultimii 2 ani de activitate;
d) sa nu aiba o sanctiune disciplinara neradiata in conditiile Codului Administrativ.
Dosarele de inscriere la examne se vor depune pana la data de 01.02.2021, inclusiv, la sediul Primariei orasului Azuga, la Compartiemntul Resurse Umane. Dosarele vor contine, in mod obligatoriu, documentele prevazute in art. 127 din Hotararea Guvernului nr. 611/2008:

a) copie de pe carnetul de munca sau adeverinta eliberata de compartimentul resurse umane in vederea atestarii vechimii in gradul profesional din care promoveaza;
b) copii de pe rapoartele de evaluare a performantelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;
c) adeverinta eliberata de compartimentul de resurse umane in vederea atestarii situatiei disciplinare a functionarului public, in care se mentioneaza expres daca acestuia i-a fost aplicata o sanctiune disciplinara, care sa nu fi fost radiata;

d) dovada obtinerii numarului minim de credite prin participarea la programe de formare, de perfectionare, seminare, conferinte, schimburi de experienta sau vizite de studiu, in conditiile legii, sau a urmarii unei forme de perfectionare profesionala cu durata de minimum 30 de ore in ultimii 3 ani de activitate; 
c) formularul de inscriere prevazut in anexa nr. 3 din Hotararea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici.

Proba scrisa se va sustine in data de 10.02.2021, ora 830, la sediul Primariei orasului Azuga din Azuga, str. Independentei, nr. 10A, judetul Prahova.
Interviul se va sustine in data de 12.02.2017, ora 12 00, la sediul Primariei orasului Azuga din Azuga, str. Independentei, nr. 10A, judetul Prahova.

Relatii suplimentare se pot obtine la sediul Primariei orasului Azuga, din Azuga, str. Independentei, nr. 10A, judetul Prahova sau telefon: 0244326300, interior 19.
Alaturat, anexam bibliografia pentru sustinerea examenului de promovare in gradulul profesional superior celui detinut.
                                                                       Primar,


          

         
                                               Barbu Ciprian-George




        












Intocmit,









       Compartiment resurse umane,
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