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   Nr. 3754/24.09.2020
                Catre, 

          
   Agentia Nationala a Functionarilor Publici – Bucuresti

Comuna Cața prin reprezentantii sai legali in conformitate cu prevederile art.617, alin. (2) si art.618, alin. (2) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, va aduce la cunostinta ca organizeaza  concurs de recrutare in vederea ocuparii  functiei publice  specifice de conducere vacante de:
Consilier cls.I grad profesional superior - Compartimentul contabilitate, impozite și taxe, al Comunei Cata, Judetul Brasov 

· in data 16.11.2020, ora 10,00 proba scrisa - la sediul institutiei

· Proba – interviu se va sustine conform precizarilor art.56, alin. (1) din HG. 611/ 2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici.
Anuntul pentru organizarea concursului,  se publica pe site- ul institutiei, pe site-ul ANFP  si la avizierul institutiei.
Conditii generale: candidatii trebuie sa indeplineasca conditiile prevazute de art. 465, alin.(1)  din OUG.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Conditii specifice:
Condițiile de participare generale și specifice necesare ocupării funcției publice de execuție de consilier cls. I grad profesional superior, pe perioadă nedeterminată sunt:

- Să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 465 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

- Să îndeplinească condițiile de vechime în specialitatea studiilor absolvite necesare ocupării funcțiilor publice de execuție de minim 7 ani în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție de consilier grad profesional superior,

- Să aibă studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă sau studii superioare de scurtă durată, absolvite cu diplomă, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice de execuție.
Dosarele de inscriere la concurs se pot depune, la sediul instiutiei, in termen de 20 de zile de la data publicarii pe site- ul Institutiei, respectiv incepand din data de 16.10.2020 pana in data de 04.11.2020 si trebuie sa contina in mod obligatoriu documentele prevazute la art. 49 din HG nr.611/2008, cu modificarile si completarile ulterioare. 
Selectia doasarelor va avea loc in 5 zile lucratoare de la data expirarii termenului de depunere.
Totodata solicitam si desemnarea unui reprezentant in cadrul comisiei de concurs si a comisiei de solutionare a contestatiilor.
Functionarii publici, propusi pentru a fi membri in comisiile de examinare si solutionare a contestatiilor sunt:
Comisia de examinare :
 -  Cirică Monica - secretar general- Comuna Hoghiz -presedinte;

 -  Pălășan Adrian – secretar general - Comuna Bunești – membru; 
 -  Csinta Ilena    - consilier asistent – membru. 
Secretariatul comisiei de concurs va fi asigurat de Leon Anastasia.
Comisia de solutionare contestatii :

· Mucea Gheorghe – secretar general – Comuna Racoș – președinte;

· Morar Valentin – secretar general – Comuna Jibert – membru.
     Secretariatul comisiei de contestatii va fi asigurat de Leon Anastasia.
Programul de lucru pentru functia sus amintită este de 40 de ore/ săptămână respective opt ore/zi.

      Niciuna din persoanele desemnate pentru a face parte din cele doua comisii nu se afla in subordinea secretarului general al UAT.
      Relatii suplimentare se pot obtine la sediul Institutiei Comuna Cața si la nr de tel. 0268 248 563,  persoana de contact, Leon Anastasia.
     Fax: 0268 248 621
     Email: primariacata@yahoo.com
          Primar,                                                 Resurse umane,

    Vocilă Gheorghe                                          Leon Anastasia 

