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ANUNȚ




PRIMĂRIA COMUNEI CAȚA organizează, conform HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, concurs pentru ocuparea funcţiei contractuale temporar vacante de: 

Expert local romi – 1 post.


Concursul se va desfăşura la sediul Primăriei Comunei Cața, astfel: 

- Proba scrisă în data de 29.01.2019, ora: 10:00, 
- Proba interviu în data de 30.01.2019, ora: va fi comunicată ulterior, la afișarea rezultatelor la proba scrisă.

	Dosarele de participare se depun la sediul Primăriei Comunei Cața, str. Principală nr. 223, judeţul Brașov până pe data de 28 ianuarie 2019, inclusiv. 


	Dosarul de concurs va conține următoarele documente:
a) cerere de înscriere la concurs adresată primarului Comunei Cața;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi/sau ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări; 
d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverinţele care atestă vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor, în copie; 
e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;
f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;
g) curriculum vitae, modelul comun european.

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.



În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, în cazul în care este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

[bookmark: _GoBack]NOTA: Copiile actelor mai sus mentionate se prezinta însotite de documentele originale care se certifica pentru conformitatea cu originalul de catre secretariatul comisiei de concurs sau în copii legalizate cf. art. 49 alin. (3) din HG nr. 611/2008.


Conform art. 3 al Regulamentului-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale: 

· a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
· b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
· c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
· d) are capacitate deplină de exercițiu;
· e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
· f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
· g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții de participare specifice:
- studii: diplomă de bacalaureat,
- vechime: nu este cazul.


Bibliografie:

· Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice; 
· OG nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare;
· Legea nr. 292/2011 – legea asistenței socială;
· Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
· Legea nr. 277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei, republicată;
· Legii nr. 448/2006 privind protecţia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.





Relaţii suplimentare se pot obține de la doamna TUDOSĂ Marcela, la numărul de telefon: 0268/248563.


VOCILĂ Gheorghe, primar


Page 2 of 2

image1.png




