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 CONSILIUL LOCAL COSTEIU

 



 COSTEIU NR. 282 A


 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 12.03.2018
La sedinta ordinara din data de 12.03.2018, ora 14:30 , au participat urmatorii consilieri locali:
         1. BABA IOAN DANIEL      

         2. BLAJOVAN IONEL

         3. BUCUR IOAN ADRIAN
         4. BOITOS DAN-VICTOR 

         5. CIRESAN VIOREL IOAN


         6. CSILLAG PAL GHEORGHE

         7. JURJONI OANA STANCUTA  
         8. LELESCU CONSTANTIN 

         9. MARTON BENJAMIN    


         10. MARGAN GABRIEL MIHAI

         11. MILICI MARIUS VASILE


         12. PODEAN MARINICA DORINEL


         13. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na inspector principal Bontea Cosmina, si dna referent superior Dragsineantu Carla.
In sala au fost prezenti si cetatenii dl. Popescu Dantes si d-na Ocnariu Rodica.
D-nul Marton Benjamin  consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul  presedinte de sedinta Marton Benjamin  arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 59 din 06.03.2018, a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
1. Adoptarea unei hotarari privind modificarea si completarea HCL nr. 6 din 12.07.2016 privind stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Costeiu.
2. Adoptarea unei hotarari privind inchiderea contului de executie bugetar pe anul 2017 al Comunei Costeiu.

3. Adoptarea unei hotarari privind Programul anual al achizitiilor publice de lucrari si servicii al Comunei Costeiu pe anul 2018.

4. Adoptarea unei hotarari privind inventarierea anuala a elemetelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local si domeniul privat al Comunei Costeiu la data de 31.12.2017.

5. Adoptarea unei hotarari privind casarea anuala a elementelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local si domeniului privat al Comunei Costeiu administrate  de Consiliul Local al Comunei Costeiu la data de 31.12.2017.

6. Adoptarea unei hotarari privind vanzarea terenului intravilan din CF nr. 400136 loc. Costeiu, in suprafata de 617 mp situat in loc. Costeiu, nr. 796, catre domnul Vlaiconi Claudiu Sebastian si sotia Vlaiconi Dorina Georgeta care il detin in prezent in concesiune.

7. Adoptarea unei hotarari privind desemnarea serviciu voluntar pentru compartimentul Situatii de Urgenta Costeiu.
Diverse.

Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

Se da cuvantul d-nei Ocnariu Rodica din loc. Costeiu nr. 411, care arata ca citirea la contorul de apa este  gresita , dl. Dobra Domin are in evidenta mai mult decat este pe contor si doreste o verificare a contorului iar la taxe si impozite figureaza cu teren curti constructii si ea in realitate are si gradina.

Dl primar o asigura ca se va rezolva cu citirea contorului si plata apei iar din punct de vedere al gradinii se poate rezolva doar cu o lucrarea a unui inginer prin care sa se identifice gradina in cartea funciara deoarece  la ultimul control al Curtii de conturi s-a verificat daca evidenta in pozitiile de rol este conform cartilor funciare.


Dl. consilier Blajovan Ionel spune ca a cerut un raport cu privire la consumul de combustibil lunar.


Dl. primar Carebia Petru spune ca acest raport sa mearga sa-l vada la compartimentul contabilitate si la dl. viceprimar Marton Benjamin.

 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume proiectul de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 6 din 12.07.2016 privind stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Costeiu.
D-na secretar Ardelean Mariana a dat citire comisiilor de specialitate.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 10 din 12.03.2018.
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi dl. presedintele de sedinta da cuvantul d-nei contabil Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare  privind incheierea contului de executie bugetar pe anul 2017 al Comunei Costeiu.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune ca el nu are studii de specialitate si doreste sa i se reproduca si deasemenea  doreste sa i se trimita materialele din timp ca sa le studieze deoarece nu stie ce reprezinta anumite sume care le doreste defalcate in parte.
D-na secretar Ardelean Mariana spune ca in momentul primirii proiectelor de hotarare  au fost convocate comisiile de specialitate la care au participat functionarii publici care au intocmit raportul de specialitate si care au prezentat proiectele de hotarare pentru obtinere aviz cu toate materialele necesare.
Proiectele de hotarare au fost repartizate tuturor comisiilor de specialitate tocmai pentru a fi analizate impreuna cu functionarii responsabili cu legislatia ce a stat la baza proiectelor de hotarare sens in care orice nelamuriri se puteau explica in cadrul sedintei de comisie.
Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ si 1 abtinere ( dl. Blajovan Ionel)  se adopta HCL nr. 11 din 12.03.2018.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si d-na inspector Bontea Cosmina prezinta proiectul de hotarare privind privind Programul anual al achizitiilor publice de lucrari si servicii al Comunei Costeiu pe anul 2018.


Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ si 1 abtinere ( dl. Blajovan Ionel)  se adopta HCL nr. 12 din 12.03.2018.

Se  da citire punctului 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind inventarierea anuala a elemetelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local si domeniul privat al Comunei Costeiu la data de 31.12.2017.

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ si 1 abtinere ( dl. Blajovan Ionel)  se adopta HCL nr. 13 din 12.03.2018.


Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi,d-na inspector |Bontea Cosmina prezinta proiectul de hotarare privind casarea anuala a elementelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local si domeniului privat al Comunei Costeiu administrate  de Consiliul Local al Comunei Costeiu la data de 31.12.2017.

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ si 1 abtinere ( dl. Blajovan Ionel)  se adopta HCL nr. 14 din 12.03.2018.

  Se  trece la punctul 6 de pe ordinea de zi se prezinta proiectul de hotarare privind vanzarea terenului intravilan din CF nr. 400136 loc. Costeiu, in suprafata de 617 mp situat in loc. Costeiu, nr. 796, catre domnul Vlaiconi Claudiu Sebastian si sotia Vlaiconi Dorina Georgeta care il detin in prezent in concesiune.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 15 din 12.03.2018.

In continuare presedintele de sedinta prezinta punctul 7 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind desemnarea serviciului voluntar pentru compartimentul Situatii de Urgenta Costeiu.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 16 din 12.03.2018.

Dl. presedinte de sedinta Marton Benjamin da cuvantul d-lui Dantes Popescu din Costeiu nr. 133 care spune ca se arunca gunoaie langa domiciliul lui si el a curatat terenul iar vecinul nu-l lasa sa faca gard.
Dl. primar Carebia Petru spune ca acel plat a fost lucrat inainte de Peia Ionel care acum nu-l mai foloseste si se va merge la fata locului pentru a se lua masuri.
In continuare se trece la diverse si d-na secretar Ardelean Mariana da citire Raportului privind activitatea asistentilor personali desfasurata in semestrul II 2017, depus de d-na inpestor principal Neidoni Simona.

Se prezinta cererea nr., 2315/ 09.03.2018 depusa de Parohia Romano Catolica Lugoj- comunitatea Tipari prin care se solicita o suma de 3000 lei pentru reparatii si un teren la drumul principal cu suprafata de 300 mp pentru construirea unei biserici.
Dl. viceprimar Marton Benjamin referitor la cererea prezentata arata ca reparatiile sunt necesare dar crede ca se pot realiza cu o suma de 1500 lei, iar referitor la teren spune ca acestia au fost informati ca nu detinem teren disponibil in acest moment in localitatea Tipari.
Cererea va fi repartizata compartimentului contabilitate.
Se prezinta cererea nr. 2225/ 07.03.2018 depusa de dl. Mogosescu Doru din Lugoj, Str. Oituz nr. 35,  prin care solicita un ajutor de inmormantare pentru decesul surorii lui Florea Petronela care a fost asistent personal angajat la Primaria Costeiu.
Referitor la cererea prezentata mai sus, d-na secretar arata ca in urma incetarii contractului individual de munca dl. Mogosescu Doru a primit spre a depune documentele necesare primirii ajutorului de inmormantare la Casa de Pensii Lugoj.
Consilierii locali sunt de acord sa i se dea suma  de 300 lei. 

In continuare d-na secretar prezinta cererea d-nei Ardelean Margareta care doreste sa intre in posesia terenului de 249 mp din Cartea funciara nr. 1255 Silha de sub nr. Top 144/b/1, iar consilierii locali sunt de acord cu intocmirea unui raport de evaluare de catre primarie in urma caruia sa se faca proiectul de hotarare privind vanzarea terenului.
In continuare dl presedinte de sedinta dl.Marton Benjamin prezinta adresa nr. 2571/16.02.2018 a Directiei Generale Tehnice din cadrul Consiliului Judetean Timis inregistrata la Primaria Costeiu sub nr. 1969/01.03.2018 si arata ca a fost personal la Consiliul Judetean unde a primit informatiile necesare pentru eliberarea de autorizatii de transport persoane si urmeaza sa procedeze la intocmirea documentelor necesare.
Dl. presedinte prezinta cererea nr. 1989/02.03.2018 prin care firma SC IMPERIAL BUS SRL –D solicita acordarea autorizatiei de transport pentru transport elevi cu microbuzul 8+1 la comuna Bara, dar nu se poate acorda autorizatie deoarece masina este inscrisa pe alt judet.
D-na secretar informeaza consilierii ca dl. primar Carebia Petru a semnat |Protocolul cu preluarea terenului de 68.21 ha de la ADS.

Dl. consilier Baba Daniel spune ca este necesara canalizarea pe ulita mare si ca pretul gunoiului a fost calculat gresit de Retim iar dl. consilier Podean Marinica spune ca Retimul va recalcula corect erorile date de program.
Dl. consilier Baba Daniel arata ca sunt necesare indicatoare de tonaj pemtru a nu se strica drumurile.
Dl. primar spune ca nu avem drumuri ocolitoare si ca ar treui un proiect de hotarari pentru acordare amenzi.

Dl. consilier local Boitos Dan spune ca s-a stricat gardul de la Centru de informare si necesita reparatii.

Dl. primar spune ca s-au comandat stalpii la Manastiur.
Dl. primar Carebia Petru considera ca este necesara marirea cotei de combustibil pentru masina primariei avand in vedere necesitatea deplasarilor in activitatea echipei de proiect din cadrul primariei, iar acestia au fost deacord cu marirea cotei.

Dl. primar informeaza consilierii locali cu privire la invitatia la seminarul si schimbul de experienta ,, Energie regenerare – Tipuri, tehnologie si oportunitati,,  in perioada 25.03 -31.03.2018 , consilierii locali fiind deacord sa participe.
Deasemenea dl. primar arata ca  dl Lazarescu Ioan din Costeiu nr. 335 A, desfasoara activitate de distribuire azot si doreste ca dl. viceprimar sa verifice daca acesta desfasoara activitatea de depozit materiale in legalitate.
La final dl. consilier local Blajovan |Ionel depune un Tabel cu parintii copiilor care solicita Gradinita cu program prelungit in comuna Costeiu, acesta urmeaza a fi repartizat compartimentului asistenta sociala din cadrul Primariei Costeiu.
   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Marton Benjamin declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 
           Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




    Mariana Ardelean

Marton Benjamin
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