ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ
CONSILIUL  LOCAL  AL  COMUNEI COŞTEIU

Tel/Fax 0256/326500

HOTARARE
Nr. 28 din 27.04.2012
privind inscrierea in Sistemul national electronic de plata online a taxelor si impozitelor utilizand cardul bancar”(SNEP).
Având în vedere :
· referatul nr. 2175 din 17.04.2012 al d-lui primar Carebia Petru, din cadrul Primărie comunei Coşteiu, prin care propune Consiliului Local al Comunei Costeiu, sa aprobe inscrierea in Sistemul national electronic de plata online a taxelor si impozitelor utilizand cardul bancar”(SNEP);
· luand in considerare avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local al Comunei Costeiu;  

· prevederile Art. 3 din H.G. nr. 1235/2010 – 2010 privind aprobarea realizarii sistemului national electronic de plata online a taxelor locale utilizand cardul bancar;
· ORDIN nr. 173 din 19 ianuarie 2011 pentru aprobarea Normelor tehnice privind Sistemul naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar;

· ORDIN nr. 95 din 19 ianuarie 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind Sistemul naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar;

· prevederilor art. 36, alin.(9) şi al prevederilor art.45 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COŞTEIU, JUD. TIMIŞ
                                       HOTĂRĂŞTE
Art.1. Se aproba inscrierea in Sistemul national electronic de plata online a taxelor si impozitelor utilizand cardul bancar”(SNEP); 
Art.2.  Prezenta hotarare se comunica:
-  Instituţiei Prefectului Judetul Timis;

-  Primarului Comunei Coşteiu ;

-  Compartimentul Contabilitate din cadrul Primăriei Comunei Coşteiu;

-  Se afiseaza;
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