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 CONSILIUL LOCAL COSTEIU

 



 COSTEIU NR. 282 A


 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 12.05.2017
La sedinta ordinara din data de 12.05.2017, ora 13, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
         3.  BOITOS DAN VICTOR
         4.  BUCUR IOAN ADRIAN
    
         5.  CIRESAN VIOREL IOAN


         6.   JURJONI OANA

         7.   LELESCU CONSTANTIN
         8.   MADARAS ANDREEA 
         9.   MILICI MARIUS VASILE


         10.  PODEAN MARINICA DORINEL


         11. STANIMIRESCU SORIN PETRU


12. MARGAN GABRIEL MIHAI
La sedinta a participat d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism, cetateanul Bumbar Mirel din loc. Costeiu.

D-nul  Margan Gabriel Mihai consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D - nul  presedinte de sedinta Margan Gabriel Mihai arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 42  din 08.05.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:

1.Adoptarea unei hotarari privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu pe anul 2017 unitatilor de cult. 

 2.Adoptarea unei hotarari privind trecerea in propritatea publica a c
omunei Costeiu a terenului intravilan prevazut in CF. Nr. 403452 Costeiu de sub nr. top 403452 a localitatii Costeiu.

 
3.Adoptarea unei hotarari privind insusirea iventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu.

  4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea completarii inventarului bunurilor care apartin  domeniului public al comunei Costeiu.

5.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea studiului de fezabilitate şi   a indicatorilor tehnico-economici privind investiţia „MODERNIZARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITATEA COSTEIU”

           6.Adoptarea unei hotarari prvind implementarea proiectului „MODERNIZARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI EXTIND

ERE RETEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITATEA COSTEIU”

 
7. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modificarii Planului de ocupare a functiilor publice din aparatul de specialitate al primarului comunei Costeiu.

D-na presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu pe anul 2017 unitatilor de cult. 
           Dl. consilier Blajovan Ionel spune ca pe parcurs daca este posibil si se considera necesar sa se rectifice suma la buget privind acordarea sprijinului financiar la culte.

           Dl. consilier Ciresan Viorel afirma ca putem rectifica suma, dar nu suntem obligati.


Dl. primar Carebia Petru arata ca in fiecare an au fost ajutate cultele religioase cu sume de la bugetul local cu toate ca nu suntem obligati sa-i ajutam si  precizeaza ca aceste sume cultele le vor primi in urma prezentarii devizelor de lucrari si dupa inceperea lucrarilor nu vor primi acesti bani inainte.
Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 27 din 12.05.2017.

 In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind trecerea in propritatea publica a comunei Costeiu a terenului intravilan prevazut in CF. Nr. 403452 Costeiu de sub nr. top 403452 a localitatii Costeiu.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 28 din 12.05.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind insusirea iventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 29 din 12.05.2017.


In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea completarii inventarului bunurilor care apartin  domeniului public al comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 30 din 12.05.2017.

D-nul  presedinte de sedinta prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate şi   a indicatorilor tehnico-economici privind investiţia „MODERNIZARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITATEA COSTEIU”.
Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 31 din 12.05.2017.
D-nul  presedinte de sedinta prezinta punctul 6 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind implementarea proiectului „MODERNIZARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI EXTIND

ERE RETEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITATEA COSTEIU”
Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 32 din 12.05.2017.

In continuare se prezinta punctul 7 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii Planului de ocupare a functiilor publice din aparatul de specialitate al primarului comunei Costeiu.


Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 33 din 12.05.2017.

Se prezinta in continuare cererea nr. 3968/02.05.2017 prin care dl. Bumbar Mirel din Costeiu solicita ajutor pentru inmormantarea fratelui Bumbar Nelu.


Consilierii locali sunt de acord si cererea este repartizata compartimentului de specialitate in vederea acordarii sumei aprobate de consilerii locali.

Se da cuvantul d-lui Bumbar Mirel care este prezent la sedinta si arata ca fratele decedat Bumbar Nelu avut multe amenzi luate si solicita ajutor cu privire la scaderea acestor amenzi.

D-na consilier Jurjoni Oana arata ca prin Codul de procedura fiscala exista aceasta posibilitate, dar trebuie vazut care este exact procedura.


Dl primar Carebia Petru ii propune d-lui Bumbar sa faca o cerere in acest sens si compartimentul de specialitate va gasi o solutie.

Se prezinta adresa nr. 2075/02.05.2017 prin care Secretariatul de stat pentru culte prin care ne comunica
faptul ca Asociatia Religioasa a Adventistilor de Ziua a Saptea – Miscarea de Reforma este luata in evidenta lor ca Asociatie religioasa.
D-na secretar arata ca aceasta asociatie a deschis actiune in instanta cu privire la decizia lasata de Curtea de conturi si s-a decis sa fim reprezentati de un avocat in instanta.

Se prezinta cererea nr. 4126/ 10.05.2017 prin care credinciosii romano- catolici din satul Tipari solicita sprijin financiar in suma 4000 lei pentru a betona si a parcheta podeaua incaperii unde se roaga.

Suma de 4000 lei a fost deja aprobata de comisia de buget si in plen la primul punct de pe ordinea de zi.
       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-na presedinte Margan Gabriel Mihai declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Margan Gabriel Mihai                                
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