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          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 28.06.2017
La sedinta ordinara din data de 28.06.2017, ora 14, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BUCUR IOAN ADRIAN
    

         3.  CIRESAN VIOREL IOAN


         4.   JURJONI OANA         

         5.   MARTON BENJAMIN    

         6.   MADARAS ANDREEA IULIA           


         7.   MARGAN GABRIEL MIHAI

         8.  MILICI MARIUS VASILE


         9.  PODEAN MARINICA DORINEL


         10. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-na Predestean Lenuta director la Scoala din Costeiu.
D-nul  PODEAN MARINICA DORINEL consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul  presedinte de sedinta PODEAN MARINICA DORINEL arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 58 din 26.06.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
1.Adoptarea unei hotarari privind scaderea din evidenta fiscala a sumelor ce reprezinta amenzi aplicate potrivit legii.

  2. Adoptarea unei hotarari privind  acceptarea ofertei de donatie a unui bun mobil.
 
3.Adoptarea unei hotarari privind trecerea unor imobile din proprietatea Statului Roman in proprietatea Comunei Costeiu domeniul public care fac parte din inventarul domeniului public.

  4.Adoptarea unei hotarari privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Costeiu.

  5.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico- economici privind investitia ,,MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL DIN LOCALITATEA COSTEIU, COMUNA COSTEIU, JUDETUL TIMIS’’

   6. Adoptarea unei hotarari privind implementarea proiectului MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL DIN LOCALITATEA COSTEIU, COMUNA COSTEIU, JUDETUL TIMIS.

D-nul presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.
In continuare se da cuvantul d-nei directoare Predestean Lenuta care spune ca s-a prezentat la dorinta consilierilor locali si arata ca d-na contabila este in concediu medical si nu este pregatita cu cifre concrete dar poate informa ca din bugetul lor platesc cheltuielile cu salariile 1 miliard pe an bani, care nu ajund deoarece ei sunt multi profesori cu garde, de aceea solicita bani.
Deasemenea avand un numar de 292 copii care se inmulteste cu 323 rezulta o suma de 1 miliard de lei pentru cheltuieli din care sunt necesare 12 masini de lemne pe an cu aproximativ 2500 lei o masina, care deservesc 7 unitati scolare cat si  taiatul lemnelor.
Tot din buget se plateste programul de contabilitate, telefonul, PSI, gunoiul, medicina muncii, reparatii.

Arata ca sunt multe cheltuieli de aceea solicita ajutorul Consiliului local cu sume de bani .

In legatura cu terenurile extravilan ale scolii arata ca s-au predat titlurile de propritate in original la primarie la solicitarea Curtii de Conturi Timis.
Mentioneaza ca incepand cu anul 2012 au arendat si inregistrat contractele la Consiliul Local cu firma Company Schik pentru suma de aproximativ 220 euro/ha/an.

Pe localitatea Tipari a arendat d-lui Racotanu din anul 2014 cu 150 Euro/ha/an, in totalitate cam 3000 euro /an, bani care sunt in contul scolii de 2 ani nu sunt cheltuiti, contabila primeste acesti bani de la arendasi  nu ea si spune ca nu va dori sa aduca acesti bani de acasa in caz de un control, sens in care va consulta un avocat .
Arata ca intru-un an s-au cumparat din acesti bani xeroxuri pentru Gradinita Tipari, Costeiu, Scoala Tipari.

D-na directoarea arata ca are nevoie de Autorizatie de securitate la incendiu care conform ofertelor costa foarte mult si este necesara obtinerea acestei autorizatii ca daca nu o obtine va plati amenda 20 000 lei si nu doreste acest lucru.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind scaderea din evidenta fiscala a sumelor ce reprezinta amenzi aplicate potrivit legii.

Se supune la vot si cu 10 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 42 din 28.06.2017.

 In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind acceptarea ofertei de donatie a unui bun mobil.

Dl. primar arata situatia d-lui Marton Benjamin viceprimarul comunei cu privire la cumpararea de catre acesta a unei masini de acelasi tip cu cea avariata si donarea ei .

Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 43 din 28.06.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind trecerea unor imobile din proprietatea Statului Roman in proprietatea Comunei Costeiu domeniul public care fac parte din inventarul domeniului public.

Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 44 din 28.06.2017.


In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 45 din 28.06.2017.


In continuare se prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico- economici privind investitia ,,MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL DIN LOCALITATEA COSTEIU, COMUNA COSTEIU, JUDETUL TIMIS’’


Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 46 din 28.06.2017.

In continuare se prezinta punctul 6 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind implementarea proiectului MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL DIN LOCALITATEA COSTEIU, COMUNA COSTEIU, JUDETUL TIMIS.


Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 47 din 28.06.2017.

In continuare dl. primar informeaza consilierii locali ca dl. viceprimar Marton Benjamin va participa la un curs de perfectionare in luna august.
D-na consilier local Jurjoni Oana se adreseaza d-nei secretar cu dorinta de a fi prezentata Legea nr. 215/ 2001 cu noile modificari.

   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte PODEAN MARINICA DORINEL declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana
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