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PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 06.11.2017
La sedinta ordinara din data de 06.11.2017, ora 14, au participat urmatorii consilieri locali:
        1.  BABA IOAN-DANIEL
        2.  BLAJOVAN IONEL
        3.  BOITOS DAN
        4.  BUCUR IOAN
        5.  CIRESAN VIOREL
        6.  JURJONI OANA-STANCUTA   
        7.  LELESCU CONSTANTIN
        8.  MARTON BENJAMIN
       9.  MARGAN GABRIEL MIHAI
       10. MILICI MARIUS-VASILE
       11.PODEAN MARINICA-DORINEL
       12. STANIMIRESCU SORIN-PETRU
La sedinta a participat dl primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, cetateanul Giuca Cosmin din loc. Costeiu, nr. 214.
D-nul BUCUR IOAN-ADRIAN consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


D-nul  presedinte de sedinta BUCUR IOAN-ADRIAN, arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 162 din 01.11.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:


1.Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local al Comunei Costeiu.

 2.Adoptarea unei hotarari privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local pentru unitatea de cult apartinand cultelor religioase recunoscute in Romania ” Biserica orotodoxa din filiala Tipari”.

 3.Adoptarea unei hotarari privind modificarea si complectarea impozitelor si taxelor locale ale Comunei Costeiu.
 4.Adoptarea unei hotarari privind rapoartele de evaluare / reevaluare au obiectelor de inventar si a bunurilor din domeniul public/privat al Comunei Costeiu


5. Diverse.


Dl presedinte de sedinta BUCUR IOAN-ADRIAN propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare nr. 8310/ 30.10.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferent obiectivului de investitii: ”Modernizarea infrastructurii rutiere in comuna Costeiu, jud. Timiș”
Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local  al comunei Costeiu pe anul 2017.


Se da cuvantul d-nei contabil Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local a Comunei Costeiu, conform contului de executie al Trezorerie Lugoj prin care ne-a fost alocalta suma de 641342,29 lei de la Ministerul dezoltarii Regionale si a Aministratiei Publice la indicatorul bugetar 42.02.65. cu aceeasi suma, se suplimenteaza 
contul de cheltuiala 84.02.71 la obiectivul de investitie ,, Modernizare strazi in comuna Costeiu ’’. 

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 61 din 06.11.2017.


 Se prezinta in continuare  proiectul de hotarare privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local pentru unitatea de cult apartinand cultelor religioase recunoscute in Romania ”Biserica ortodoxa din filiala Țipari”.

D-na Contabil prezinta cererea de la Biserica Ortodoxa filia Tipari prin care solicita ajutor financiar.

Consilierii sunt de acord sa se acorde suma de 10.000 lei.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 62 din 06.11.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind modificarea si completarea impozitelor si taxelor locale ale comunei Costeiu.
D-na Bontea Cosmina, spune ca in baza Legii nr. 1 / 2017, se face modificare si completare pe anexele cu stabilirea impozitelor si taxelor locale pe anul 2017 si 2018, de unde se elimina taxele nefiscale.

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 63 din 06.11.2017
Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea rapoartelor de evaluare/reevaluare a obiectelor de inventar si a bunurilor din domeniul public/privat al comunei Costeiu.
D-na Contabil, sustine aporbarea acestui proiect de hotarare in urma evaluarii/reevaluari obiectelor de inventar si a bunurilor din domeniul public/privat al Comunei Costeiu, se cere aprobarea lor de catre Cosniliul Local, in baza rapoartelor intocmite de catre un inginer inscris la ANEVAR.

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 64 din 06.11.2017

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, aferenti obiectivului de investitii: ”Modernizarea infrastructurii rutiere in comuna Costeiu, jud. Timis”

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 65 din 06.11.2017

 
Se da cuvantul d-lui Giucă Cosmin care este prezent la sedinta spune ca doreste inchirierea cladirii din Costeiu nr. 743 proprietatea primariei, are o fată de 12 ani si nu are unde sa stea.

          D-l Giuca Cosmin, sustine ca nu stie ce sa mai faca sau unde sa se duca.

Dl. primar sustine ca in conditiile actuale nu poate fi scos la licitatie acel imobil decat dupa executarea de reparatii pentru a putea fi locuit.

In continuare se prezinta cererea nr. 7492/ 26,09,2017 prin care domnul Petrucea Gabriel Adrian asociat unic al SC SADI 2007 SRL cu sediul in Costeiu nr. 239 solicita concesionarea cladirii situate in Tipari nr. 321.

Consilierii locali sunt deacord cu aceasta cerere in conditiile in care imobilul intruneste conditiile necesare pentru activitatea care doreste a fi  prestata de firma.


Se prezinta in continuare cererile depuse de Scoala Gimnaziala Costeiu si anume adresa nr. 7704/2017, nr. 7703/2017, care sunt aprobate de consileri.

Dl. Consilier Boitos Dan avand in vedere ca scoala tot cere bani primariei propune ca la urmatoarea sedinta sa vina contabila de la Scoala sa prezinte situatia banilor din contractele de arenda existente pentru terenul arabil detinut de acestia.


D-na consilier local Jurjoni Oana spune ca scoala ar trebui sa dea 50% din bani la primarie.


Dl. Consilier Margan spune ca scoala nu are bani nici pentru salarii deoarece un invatator preda la 2 clase.

In continuare secretarul comunei Ardelean Mariana arata ca conform  HG 777/ 2016 cat si a Normelor tehnice privind procedurile de lucru specifice Registrului electronic national al nomenclaturilor stradale din 27,04,2017,  suntem obligati  sa aprobam Nomenclatura stradala, sens in care va trebui sa se dea nume strazilor din comuna si sa se procedeze la intabularea lor.
Dl. Primar propune ca strazile din localitatea Costeiu sa fie denumite cu nume de flori iar in celelalte sate cu nume de copaci.


De asemenea d-na secretar arata ca pe rolul instantei se afla Dosarul nr. 2231/252/2017 cu Scoala cu clasele I-VIII Costeiu, Tipari, Vzlea Lunga, Paru, Dosaru nr. 1337/252/2017 cat si Dosarul nr. 3931/30/2017 , dosare in care suntem reprezentati de av. Nastase Nicolae.


D-na secretar Ardelean Mariana prezinta situatia expropierilor privind terenurile luate de CNADR necesar la autostrada Lugoj- Deva conform HG nr. 203/ 2012 iar consilierii locali sunt deacord sa se contracteze un cabinet de avocatura  specializat in recuperarea sumelor de bani din expropieri cat si contractarea unui expert tehnic judiciar in vederea stabilirii valorii de despagubire.

In acest sens avocatul va face demersurile pentru obtinerea documentelor de expropierilor de la CNADR si va deschide actiune daca nu se rezolva pe cale amiabila cu CNADR.

Dl. Consilier Blajovan Ionel prezinta niste fotografii cu masina Ford care a fost avariata si il intreaba pe dl. Primar in legatura cu reparatiile acesteia.
Dl primar afirma ca pentru acea masina nu sau facut reparatii si ca in locul ei consilierii locali au aprobat donatia altei masini Ford.
       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-na presedinte Bucur Ioan-Adrian declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 


Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Bucur Ioan-Adrian
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