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PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 24.07.2017
La sedinta ordinara din data de 24.07.2017, ora 14, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
    

         3.  BUCUR IOAN ADRIAN
         4.  CIRESAN VIOREL IOAN

         5.  JURJONI OANA         
         6.  LELESCU CONSTANTIN    


         7.  MADARAS ANDREEA IULIA           
         8.  MARTON BENJAMIN    
         9.  MILICI MARIUS VASILE
         10. PODEAN MARINICA DORINEL

         11. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism .
D-nul BABA IOAN DANIEL consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul  presedinte de sedinta BABA IOAN DANIEL arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 72 din 17.07.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
1.Adoptarea unei hotarari privind rectificarea nr.2 al bugetului local al comunei Costeiu pe anul 2017.

  2. Adoptarea unei hotarari privind  salarizarea personalului platiti din bugetul local al comunei Costeiu.


Dl presedinte de sedinta BABA IOAN DANIEL propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare nr. 5645/ 10.07.2017 privind aprobarea trecerii in domeniul privat al Comunei Costeiu a unor imobile.
D-nul presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind rectificarea (2) a bugetului local pe anul 2017.

Dl primar spune ca s-a aprobat proiectul pentru asfaltare si a venit a doua transa de bani care trebuie introdusi in buget pentru a se putea face plata.

D-na Contabil prezinta cererea de la Parohia Unita cu Roma din loc. Paru  prin care solicita ajutor financiar pentru a finaliza o lucrare.

Consilierii sunt de acord sa se acorde suma de 5000 lei bani care mai este in buget la aceasta data urmand sa se intocmeasca proiectul de hotarare in acest sens.

Dl. consilier Lelescu C-tin intreaba ce se mai stie de asfaltare si de canalizare.


Dl. primar spune ca am primit aprobarea proiectului de asfaltare a localitatilor Tipari si Paru, urmand a se face licitatia in acest sens si nu se poate realiza racordarea la canalizare in acest moment.


Dl. Blajovan Ionel spune ca ar fi de acord cu rectificarea de buget dar pentru faptul ca nu i-au fost trimise anexele la proiectul de hotarare voteaza impotriva.


Se supune la vot si cu 10 voturi ,, pentru’’ si 1 vot impotriva (dl. Blajovan Ionel ) se adopta  HCL nr. 48 din 24.07.2017.

In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind salarizarea personalului platiti din bugetul local al comunei Costeiu.

D-na secretar Ardelean Mariana prezinta proiectul de hotarare care are la baza Legea unica a salarizarii nr. 153/2017 si anume prezinta anexele care cuprind  coeficientii de ierarhizare in functie de grad si gradatie cat si procesul verbal al membrilor de sindicat din Primaria Costeiu din care rezulta ca acestia au fost de acord cu noua grila de salarizare.

Se prezinta adresa nr. 9306/S3/04.07.2017 trimisa de Institutia Prefectului Timis cu privire la noile reglementari privind salarizarea personalului platit din fonduri publice.


Totodata avand in vederea majorarea indemnizatiei primarului incepand cu luna iulie se majoreaza si indemnizatia consilierilor locali cu 5% pentru sedinta ordinara si cu 5% pentru sedinta de comisie in total 10% din indemnizatia primarului comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 49 din 24.07.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi d-soara Birau Florentina  prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea trecerii in domeniul privat al Comunei Costeiu a unor imobile identificate in cartile funciare ale comune Costeiu.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 50 din 24.07.2017.

        In continuare se trece la diverse si  d-na secretar Ardelean Mariana prezinta cererea depusa de dl. Neagu Ioan si sotia, din Hezeris nr. 137 care solicita cumpararea terenului intravilan in suprafata de 500 mp pentru care au incheiat contract de concesiune.

Consilierii locali sunt de acord cu vanzarea terenului urmand a se proceda la intocmirea raportului de evaluare si a documentatiilor necesare in vederea vanzarii.


D-na secretar prezinta cererea depusa de dl. Vlaiconi Claudiu din Costeiu nr. 761, prin care solicita cumpararea terenului intravilan pe care are o constructie,  in baza contractului de concesiune nr. 5644/ 01.11.2011.

Dl primar arata ca pentru aceste terenuri trebuie intocmit un raport de evaluare pentru fiecare proprietar in parte, ca mai apoi sa se poate face toate demersurile legale pentru a fi scoase la vanzare.


Consilierii locali sunt de acord cu intocmirea rapoartelor de evaluare pentru terenurile date in concesiune tinerilor casatoriti pentru a se proceda la vanzarea acestor terenuri .

D-soara Birau Florentina prezinta adresa nr. 28728/68/2017 prin care SNTGN TRANSGAZ SA Medias ne aduce la cunostiinta art. 109 din Legea nr. 123/ 2012 – energiei electrice si a gazelor naturale si ne instiinteaza ca vor desfasura activitati pe raza comunei avand drept de instalare si servitute sens in care au nevoie de identificare proprietarilor.
Aceasta solicitare este repartizata compartimentului fond funciar spre solutionare.


In continuare d-na secretar prezinta art. 128 din Legea nr. 215/2001 

 administratiei publice locale privind raspunderea dupa caz, contraventional administrativ, civil sau penal pentru faptele savarsite in exercitarea atributiilor ce le revin in conditiile legii.


Dl. consilier Blajovan Ionel ridica problema cainilor vagabonzi, comunitari care sunt periculosi si s-au inmultit , sa se gaseasca o solutie.


Dl.  consilier Lelescu C-tin arata ca la Lugoj cainii comunitari sunt prinsi , castrati iar dupa o luna le da drumul fara cotralii in ureche.

Dl. Blajovan Ionel  propune daca sunt fonduri sa se curete canalele in care s-au depozitat gunoaie, deseuri si sunt un focar de infectie pentru locuitori.


Consilierii locali sunt de acord sa se aplice amenzi in acest sens.

In continuare dl. primar Carebia Petru aduce in discutie proiectul de investitie a unei capele in localitatea Costeiu spre a servi tuturor cultrelor de pe raza comunei.


Dl. Blajovan Ionel propune sa se aibe in vedere construirea a doua capele pentru a multumii pe toata lumea.


Dl. Podean Marinica spune ca nu este bine sa se construiasca capela in cimitir.


Dl. primar considera ca este suficient construirea unei capele care sa fie folosita de toti cetatenii indiferent de religie iar amplasamentul sa fie pe terenul aflat langa Vlaiconi, dupa verificarea situatiei in teren si la cadastru.


Dl. consilier Blajovan Ionel solicita informatii care i se pot aduce la cunostiinta ulterior cu privire la costul autoturismului SKODA si costul reparatiei masinii cu nr. TM 22PRI .
   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Baba Ioan Daniel declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Baba Ioan Daniel
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