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PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 27.03.2017
La sedinta ordinara din data de 27.03.2017 au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
         3.  BOITOS DAN VICTOR
         4.  BUCUR IOAN ADRIAN
    
         5.  CIRESAN VIOREL IOAN


         6.   JURJONI OANA

         7.   LELESCU CONSTANTIN

         8.   MARTON BENJAMIN    
         9.   MARGAN GABRIEL MIHAI
         10.  MILICI MARIUS VASILE


         11.  PODEAN MARINICA DORINEL


         12. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism, dl. Ciutac Eugen preotul din satul Costeiu si mass media dl. Brandusoni Liviu care a filmat si inregistrat sedinta.

D-nul  Marton Benjamin consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D - nul  presedinte de sedinta Marton Benjamin arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 25  din 21.03.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:



1.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea bugetului local al Comunei Costeiu pe anul 2017.

 2.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea revocarii HCL nr. 25 din 24.11.2016 si HCL nr. 9 din 23.02.2017.

 
3.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea documentatiei tehnice de intabulare a unor imobile ce apartin domeniului privat al Comunei Costeiu.

 4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea unui contract de comodat pentru spatiul unde functioneaza Gradinita P.N nr. 1 Costeiu.

 5.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea dreptului de uz si servitute cu titlu gratuit in favoarea SC ENEL Distributie Banat SA .

 6. Diverse
Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului local al Comunei Costeiu pe anul 2017.
Dl. presedinte de sedinta intreaba consilierii locali daca au intrebari.
Dl. consilier Blajovan Ionel intreaba ce reprezinta sumele de la capitolul  67 cultura.

Dl. primar raspunde ca in aceste sume sunt incluse salariile referentilor turism, referenti cultura, referent biblioteca, sumele acordate la activitatile culturale, rujile satelor, sumele acordate ca sprijin cultelor religioase.

 Face mentiunea ca aceste sume au fost estimate cu 10% fata de anul trecut si  sa nu se cheltuie in totalitate.

Dl. Blajovan intreaba cum se procedeaza la rugile satelor privitor la sumele acordate.

Primarul Carebia Petru arata ca se aduna bani de la cetateni pentru ruga si in conditiile in care nu ajung primaria acorda  diferenta de bani necesara.
D-na consilier Jurjoni Oana propune alocarea de bani pentru indicatori rutieri care sunt foarte utili.

Dl primar spune ca deja s-au luat masuri in acest sens si se vor amplasa indicatori fara costuri din partea noastra.

Dl. Lelescu C-tin propune ca la sfarsitul anului scolar sa se organizaza o excursie pentru copii premianti pentru a fi motvati.

Dl. Blajovan cere lamuriri cu privire la Sala de sport.

Dl. primar spune ca la solicitarea copiilor va trebui un covor sintetic de sport, incalzire pentru sala.
Dl.  consilier Blajovan Ionel cere lamuriri cu privire la capitolul privind podetele, drumurile, arata situatia podului de la Tudorita.
Dl. primar spune ca nu considera o prioritate acel pod pentru ca nu trece nimeni decat dl. Pantea.

Dl.consilier Podean Marinica prezinta situatia tractoarelor in perioada aratului care este o problema.

Dl. Blajovan Ionel arata ca o problema sunt gunoaiele care se arunca si poate ar trebui sa se puna o bariera si propune deasemenea ca Politia sa ia masuri si sa-si faca treaba.

Dl. Baba Daniel spune ca bariera nu va fi o solutie.

Dl. primar spune ca cine va tine cheile de la bariera si deasemenea afirma ca aceasta problema a discutat-o cu Politia.

D-na consilie Jurjoni Oana prezinta problema santurilor pe strada.
Dl. viceprimar Marton Benjamin o intreaba daca se poate pune pamant.

Dl. primar afirma ca trebuie refacut santul.

Dl. consilier Blajovan ionel intreaba de situatiei apei si a canalului.

Dl. primar spune ca a fost la Bucuresti cu proiectele necesare si asteptam raspuns de la acestia.

Dl. consilier Margan ridica problema unui tub mare din Costeiu.

Dl. Blajovan cu dl. Bucur propun plantarea unei tevi pe ambele parti de la Biserica, a unei console la capat.

Dl. primar propune sa se mearga la fata locului pentru a se identifica posibilatile reale in teren.

Dl. consilier Blajovan Ionel intreaba la ce capitol sunt inclusi banii pentru combustibil.
Dl. primar da lamuriri in acest sens si anume ca banii sunt la capitolul 84.02.50 la alte cheltuieli in domeniul transporturilor.
Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 17 din 27.03.2017.

  In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea revocarii HCL nr. 25 din 24.11.2016 si HCL nr. 9 din 23.02.2017.

D-na secretar Ardelean Mariana arata ca in hotararile ce s-au propus spre revocare au fost incluse si canale iar acestea nu apartin domeniului public al comunei ci sunt in administrarea SNIF, dupa cum am fost informati de OCPI Timis.
Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 18 din 27.03.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnice de intabulare a unor imobile ce apartin domeniului privat al Comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 19 din 27.03.2017.


In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea unui contract de comodat pentru spatiul unde functioneaza Gradinita P.N nr. 1 Costeiu.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 20 din 27.03.2017.


Dl presedinte de sedinta prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea dreptului de uz si servitute cu titlu gratuit in favoarea SC ENEL Distributie Banat SA
Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 21 din 27.03.2017.


In continuare se da citire cererii nr. 1612/ 07.03.2017 prin care d-na Predestean Lenuta director al Scolii Gimnaziale Costeiu solicita fonduri in valoare de 686 lei pentru decontarea navetei cadrelor didactice.
Consilierii locali au fost deacord si cererea a fost repartizata compartimentului contabilitate in vederea solutionarii.

Se da citire cererii nr. 2295/ 23.03.2017 prin care Asociatia Misionara a Adventistilor de Ziua a Saptea Miscarea de Reformatiune isi prezinta intentia de a achizitiona terenul care face obiectul Contractului de concesiune nr. 4266/ 01.08.2011 situat in Costeiu nr. 798.
Consilierii locali nu sunt de acord cu vanzarea terenului si repartizeaza cererea compartimentului de specialitate in vederea recuperarii datoriilor pe care aceasta asociatie le are la bugetul local.


In continuare se da citire adresei Institutiei Prefectului Timis cu nr. 4747/S3/21.03.2017 si  inregistrata la Primaria Costeiu sub nr. 2311/23.03.2017 prin care acestia isi mentin pozitia cu privire la Contractul de concesiune nr. 1905/ 20.06.2008 incheiat cu dl. Ciutac Eugen, contract care a incetat de drept prin neindeplinirea obligariilor prevazute in acesta iar potrivit art.4 lit.e) din legea nr. 50/1991 republicata si actualizata, emiterea autorizatiei de construire este de competenta primarului si nu a consiliului local.

Dl. presedinte de sedinta da cuvantul in continuare dl. Ciutac Eugen.
Dl. Ciutac Eugen arata ca a depus la primarie o solicitare si un deviz cu privire la acordarea unei sume de bani pentru reparatii la acoperisul casei parohiale din Costeiu.
Dl. primar spune ca solicitarea lui este la compartimentul financiar contabilitate si in acest sens sunt sume prevazute in bugetul local pe anul acesta si nu a fost pusa in discutie aceasta cerere deoarece nu a fost inca aprobat bugetul pe anul acesta.
Dl Ciutac Eugen doreste sa se ia in calcul ca nu a cerut niciodata ajutor de la primarie si acum are stringenta nevoie deoarece cade acoperisul.
Dl. primar spune ca s-au prevazut sume in buget pentru toate parohiile si asta nu inseamna ca noi vom acoperii costurile pentru tot acoperisul.

Dl. Ciutac Eugen afirma ca o data la 15 ani sa primeasca un ajutor cum au primit si celelalte culte si considera ca este o chestie morala, etica sa fie ajutati cu o parte din materiale.
El afirma ca nu vrea ca ceilalti colegi sa moara de foame dar dansii au mai primit usor, usor ajutor si el s-a descurcat cu forte proprii.


Considera ca acum reparatiile ar costa mai putin decat daca s-ar ajunge cu acoperisul intr-o stare mai degradanta.

Dl. Blajovan propune sa fie ajutat din fondul de rulment si ca sunt prevazuti bani in buget .
Dl. primar spune ca fondul de rulment inseamna banii ramasi de anul trecut pentru anul asta .

Deasemenea dl. primar spune ca el l-a ajutat cu sume aduse de la Ministerul Cultelor.
Referitor la ajutor dl. primar arata ca atat solicitarea lui cat si altele vor fi discutate si analizate de Consiliul local care va decide sumele care se vor acorda necesitatile cultelor.
       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Marton Benjamin declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Marton Benjamin                                
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