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 CONSILIUL LOCAL COSTEIU

 



 COSTEIU NR. 282 A


 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 22.06.2017
La sedinta ordinara din data de 22.06.2017, ora 14, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
         3.  BOITOS DAN VICTOR
         4.  BUCUR IOAN ADRIAN
    
         5.  CIRESAN VIOREL IOAN


         6.   JURJONI OANA

         7.   MADARAS ANDREEA 
         8.   MILICI MARIUS VASILE


         9. STANIMIRESCU SORIN PETRU


10. MARGAN GABRIEL MIHAI

11.MARTON BENJAMIN

La sedinta a participat d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism.

D-nul  STANIMIRESCU SORIN PETRU consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D - nul  presedinte de sedinta STANIMIRESCU SORIN PETRU arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 52  din 16.06.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:


1.Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local al Comunei Costeiu nr 1 pe anul 2017.

 2. Adoptarea unei hotarari privind  stabilirea taxelor si impozitelor locale pentru anul 2018.
 
3.Adoptarea unei hotarari privind acordarea unor premii familiilor cu domiciliul in comuna Costeiu care aniverseaza 50de ani de casatorie neintrerupta si persoanelor in varsta 90 in anul 2017.

 4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea situatiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.
 5.Adoptarea unei hotarari privind infiintarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al Comunei Costeiu, judetul Timis.

6. Adoptarea unei hotarari privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu, judetul Timis
7. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea trecerii in domeniul privat al Comunei Costeiu, jud. Timis a unor imobile .

 8. Adoptarea unei hotarari privind pasunea comunei Costeiu.


9. Diverse.

D-nul presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al Comunei Costeiu nr 1 pe anul 2017.


D-na inspector Bontea Cosmina prezinta cererile depuse de Scoala si anumecererea nr. 4435/ 23.05.2017, cererea nr. 4665/ 31.05.2017, cererea nr. 4664/ 31.05.2017,cererea 4880/13.06.2017,cererea nr. 4901/13.06.2017 si cerea depusa de preotul paroh reprezentant al Parohiei greco-catolice Paru nr. 5042/19.06.2017.

   D-na consilier Jurjoni Oana propune sa se acorde 5000 lei din 10000 lei scolii pentru excursia cu premiantii, suma care este si aprobata de consilierii locali.


D-nul Boitos Dan insista ca d-na director sa prezinte situatia financiara in legatura cu terenurile extravilan.


Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 34 din 22.06.2017.

 In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pentru anul 2018.Acestea raman la nivelul anului 2017.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 35 din 22.06.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind acordarea unor premii familiilor cu domiciliul in comuna Costeiu care aniverseaza 50 de ani de casatorie neintrerupta si persoanelor in varsta 90 in anul 2017.


Dl. Consilier Boitos Dan propune ca aceste sume sa se acorde intr-un cadru festiv.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 36 din 22.06.2017.


In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea situatiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgenta.

Dl. Consilier Blajovan Ionel propune sa se acorde sumele diferentiat in functie de nevoile persoanei care solicita. 

Consilierii locali doresc ca aceste sume sa fie fixe.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 37 din 22.06.2017.


D-nul  presedinte de sedinta da cuvantul d-lui sef serviciu pentru situatii de urgenta Vlaiconi Gabriel Petru care prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind infiintarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al Comunei Costeiu, judetul Timis avand in vedere schimbarea legislatiei in acest domeniu.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 38 din 22.06.2017.

In continuare se prezinta punctul 6 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Costeiu, judetul Timis.


Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 39 din 22.06.2017.

In continuare se prezinta punctul 7 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea trecerii in domeniul privat al Comunei Costeiu, jud. Timis, a unor imobile .


D-soara referent Birau Florentina arata ca este vorba despre imobilele care stau la baza contractelor de concesiune, contractelor de inchiriere.

D-na secretar Ardelean Mariana arata ca aceste imobile au constructii pe ele care sunt ale proprietarilor si in acest sens se reglementeaza situatia juridica a terenurilor aferente constructiilor.


Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 40 din 22.06.2017.

In continuare se da cuvantul d-lui agent agricol Vlaiconi Gabriel care prezinta punctul 8 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare prin care se solicita aprobarea scoaterii la licitatie a suprafetei disponibile de pasune, in suprafata de 108,66 ha cat si aprobarea ca rezerva a suprafetei de 40,16 ha suprafata ce nu va fi scoasa la licitatie.

Suprafata rezerva de 40,16 ha pasune a primariei va fi curatata de Primaria Costeiu.

Se supune la vot si cu  10 voturi ,, pentru’’si 1 abtinere ( dl. Blajovan Ionel) se adopta HCL nr. 41 din 22.06.2017.

In continuare se da cuvantul d-lui Popescu Dantes din Costeiu care arata ca este o problema cu aruncarea gunoaielor si ca este necesar un tub de trecere peste sant.

Consilierii l-au intrebat daca a vazut cine arunca gunoaiele  iar acesta spune ca nu a vazut.

Dl. Blajovan Ionel spune ca este o problema si sa se curete santurile ca ests un focar de infectie.

Dl. primar spune d-lui viceprimar sa ia masuri in acest sens si sa se curete santul respectiv.

In continuare se prezinta prezinta cererea nr. 4359/ 18.05.2017 depusa de d-na Rosoga Adina Maria din Hezeris nr. 5, care solicita transformarea loturilor ce reprezinta rezerva pentru animalele  satului sa fie loturi care se scot la licitatie.
Consilierii nu sunt de acord cu aceasta solicitare considera ca este necesara o rezerva de pasune.


In continuare d-na secretar prezinta actiunile aflate pe rolul instantelor si anume  dosarul nr. 1334/252/2017 si dosarul nr. 3931/30/2017, reclamant in cele doua dosare este Asociatia Misionara a Adventistilor de Ziua a Saptea Miscarea de Reformatiune.

Consiliul Local al Comunei Costeiu este reprezentat in cele doua dosare de dl. av. Nastase Nicolae.


Dl. primar informeaza consilierii locali cu privire la invitatia de a participa la programul de pregatire profesionala cu tema ,, Principalii factori de risc in activitatea autoritatilor publice locale : legalitatea actelor administrative; implementarea politicilor fiscale, coruptia si frauda in achizitiile publice” – program care se adreseaza in mod special primarilor de comuna in perioada 02 – 07 iulie 2017, la Costinesti, jud. Constanta.
Consilierii locali sunt de acord cu participarea d-lui primar Carebia Petru.
Dl primar prezinta consilierilor  dorinta de a construi o capela in Costeiu unde a fost birtul lui Petru Pocaitul. 


Dl. Baba Daniel spune ca poate ar trebui construita la cimitir.


Dl. primar arata ca daca este construita unde a propus el va putea avea acces la ea toti cetatenii comunei indiferent de religie.

  Consilierii locali sunt in unanimitate deacord cu propunerea d-lui primar.


D-na consilier Jurjoni Oana propune ca la o alta rectificare de buget sa se aibe in vedere sa se foreze ca sunt probleme cu presiunea la apa.


Dl. Baba Daniel propune scoaterea apometrelor in strada.


Dl. primar propune intocmirea unei Comisii pentru controlul apometrelor si verificarea clauzelor contractuale din contractul incheiat cu utilizatorii de apa.


       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Stanimirescu Sorin Petru declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Stanimirescu Sorin Petru
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