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 CONSILIUL LOCAL COSTEIU

 



 COSTEIU NR. 282 A


 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 16.02.2018
La sedinta ordinara din data de 16.02.2018, ora 14:30 , au participat urmatorii consilieri locali:
         1. BABA IOAN DANIEL      

         2. BLAJOVAN IONEL

         3. BUCUR IOAN ADRIAN
         4. BOITOS DAN-VICTOR 

         5. CIRESAN VIOREL IOAN


         6. CSILLAG PAL GHEORGHE

         7. JURJONI OANA STANCUTA  
         8. LELESCU CONSTANTIN 

         9. MARTON BENJAMIN    


         10. MARGAN GABRIEL MIHAI

         11. MILICI MARIUS VASILE


         12. PODEAN MARINICA DORINEL


         13. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat d-na secretar Ardelean Mariana, d-na inspector principal Bontea Cosmina, si dna referent asistent Milici Florentina.
D-nul BOITOS DAN-VICTOR  consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul  presedinte de sedinta BOITOS DAN-VICTOR  arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 31din12.02.2018, a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
   1. Adoptarea unei hotarari privind incetarea mandatului de consilier Madaras Andreea-Iulia si validarea unui nou consilier pe locul devenit vacant.

 2. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea bugetului local initial al comunei Coșteiu pe anul 2018.
 
 3. Adoptarea unei hotarari privind trecerea in proprietatea privata a Comunei Costeiu a imobilului identificat in CF nr. 403676 nr. Top 144/b/1 a localitatii Costeiu.

4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea Agendei Culturale – Sportive si de Tineret a Comunei Costeiu pentru anul 2018.

  5. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea achizitionarii de servicii juidice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare in justitie a UAT Costeiu.

  6. Diverse.


 
 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume privind incetarea mandatului de consilier a d-nei Madaras Andreea-Iulia si validarea unui nou consilier pe locul devenit vacant . D-na secretar Ardelean Mariana, sustine ca Comisia de validare constituita in prima sedinta a noului Consiliului Local Costeiu din data de 23.06.2016,  da citire la adresa conducerii Uninunii Democrate ale Maghiarilor din Romania Organizatia Judeteana Timis nr. 145 din 22.01.2018, inregistrata la Primaria Comunei Costeiu sub nr. 1206 din 12.02.2018 din care reiese  demisiile consilierilor din functia de consilier local nr. 273 din 15.01.2018 al doamnei Madaras Andreea-Iulia si nr. 347 din 17.01.2018 a domnului Vegh Iosif, si prin care se confirma ca urmatorul supleant pe listele sale de candidati la alegerile locale din 5 iunie 2016 este membru de partid Csillag Pal Gheorghe, nascut pe data de 08.08.1981, domiciliat in localitatea Tipari, nr. 275, legitimat cu CI TM nr. 985333 , in baza adresei conducerii Uninunii Democratice ale Maghiarilor din Romania si in urma examinarii dosarului privind alegerea consilierului declarat ales, Comisia de validare formata din d-nul consilier Ciresan Viorel-Ioan in calitate de presedinte, d-nul consilier Podean Marinica in calitate de secretar si d-nul consilier Lelescu Constantin in calitate de membru, printr-un Proces verbal au constatat ca au fost respectate conditiile prevazute de lege, privind alegerea noului consilier Csillag Pal Gheorghe.
D-l consilier local Csillag Pal-Gheorghe cu mana pe Biblie depune juramantul in fata Consilierilor si a membrilor prezenti.
Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ HCL nr. 5 din 16.02.2018.
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi,  privind aprobarea bugetului local initial al Comunei Costeiu pe anul 2018 si estimarile pe anii 2019, 2020 si 2021.

D-na insp. princ. Bontea Cosmina prezinta adresa nr. 2214/31.01.2018, emisa de DGRFP Timisoara si adresa nr. 980 din 22.01.2018 a Consiliului Judetean Timis Directia Economica in baza carora s-a intocmit bugetul initial pe anul 2018 al comunei Costeiu.

D-l primar prezinta propunerile privind sumele alocate pentru anul 2018 care au fost avizate de comisiile de specialitate.
D-l consilier local Blajovan Ionel prezinta propunerile pe care le are asupra accesarea unor fonduri europene nerambursabile, propuneri care sunt atasate prezentului proces verbal si vor fi repartizate d-lui Dan Ioan – referent de specialitate cu atributii privind initierea si propunerea de proiecte.
D-l primar sustine ca incepand din toamna acestuia an, gradinita din localitatea Silha, se va desfiinta si dna educatoare de la aceasta gradinta se va muta la gradinta din localitatea Costeiu, unde sunt trei educatoare, care isi vor impartii activitatea, d-l primar impreuna cu dna director Predesteanu Lenuta a declasat deja o campanie de a discuta cu parintii si a strange semnaturi in vederea analizarii situatie pentru a se demara procedurile de alegere a unui loc special destinat unei gradinite cu program prelungit.
D-l consilier Blajovan Ionel, spune ca isi asuma sa aduca listele cu semnaturile parintilor , dar nu este gata inca.

D-l primar sustine ca lucrul acesta nu se face de catre Consiliul Local, ci de catre Inspectoratul Scolar Timis, si ca listele cu semnaturi sunt foarte usor de intocmit, dar aici este vorba de acceptul si siguranta oferita de catre acesti parinti ca isi vor aduce copii la aceste gradinite.

D-na Jurjoni Oana, are o propunere cu privire la capitolul reabilitare rigole stradale, sa se inceapa lucrarea privind curatarea santurilor deoarece strada pe care locuieste aceasta este un dezastru atunci cand ploua.

D-l primar este de acord, si considera foarte buna propunerea d-nei consilier Jurjoni Oana, sustine ca in anul 2017, cand strazile au fost astfaltate de catre firma Strabag, au fost incluse si santurile, drept urmare banii prevazuti la acest capitol nu au fost cheltuiti, propune  efectuarea unei lucrari complexe cu un inginer specialist, si sa se demareze inceputul lucrarilor chiar si pe portiuni mai mici.


D-l consilier Boitos Dan adreseaza d-lui primar intrebarea referitoare la scoaterea ceasurilor de apa afara din curtea cetatenilor, si in ce stadiu se afla acest proiect care s-a mai discutat.


D-l primar sustine ca s-a depus proiectul la AFIR, suntem pe locul al doilea , se asteapta sa se faca sistemul de contestatie,deoarece exista riscul sa urce altii in urma contestatiei iar proiectul are o valoare de 2 mil. de euro, pentru terminarea canalizarii in localitatea ”Silha” si schimbarea retelei de apa in localitatea Costeiu.

D-l consilier Podean Marinica, intervine cu propunerea ca toti locuitori sa fie obligati sa isi scoata pe cheltuiala proprie ceasurile si sa isi construiasca un nou bazin, in afara curtii.


D-l consilier Blajovan Ionel, are o problema legata de garajul din spatele primariei, deoarece anul trecut s-a cheltuit 36 mii lei iar anul acesta sunt prevazuti 30 mii lei, doreste sa afle ce se intampla acolo si de ce sunt chetuite aceste sume.


D-l primar, sustine ca partea dreapta a garajului, a fost ridicata, reabilitata, a fost construit acoperisul, si urmeaza sa fie betonat, spre a fi util.


D-l consilier Blajovan Ionel, este nemultumit in legatura cu capitolul reparatii si dotari camine culturale din comuna Costeiu, unde de exemplu, spune ca la Caminul Cultural Costeiu s-a alocat suma de 23800 Ron pentru vesela si ca i se pare o suma exorbitanta, dat fiind vorba ca este numai vesela.


D-l primar ii propune d-lui consilier Blajovan Ionel, sa se prezinte la compartimentul financiar-contabil din cadrul Primariei Costeiu, pentru a vedea facturile cu care a fost achizitionata vesela si poate lua legatura si cu  firma din Alba Iulia pentru lamuriri.
Un alt aspect  care il deranjeaza pe d-l consilier Blajovan este cel legat de suma cheltuita anul trecut pentru spalatoria masinilor din Primaria Costeiu, suma de 16000 lei si cu privire la suma de 33000 Ron alocata pentru cursurile de specializare ale functionarilor din Primaria Costeiu , si ca de ce nu au dreptul si domnii consilierii sa mearga la astfel de cursuri, si sa fie  prevazute sume in buget.

O alta nemultumire a d-lui consilier Blajovan Ionel, este cu privire la investitia de 6000 lei pentru autoturism, si sustine ca banuieste ca este vorba de autoturismul Skoda Octavia.

D-l primar spune ca a fost necesara achiztionarea de anvelope de iarna si de genti, deorece cele cu care a fost achizitionat autoturismul erau anvelope pentru sezonul de vara.

 Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ HCL nr. 6 din 16.02.2018.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si d-na referent asistent Milici Florentina, prezinta proiectul de hotarare privind trecerea in proprietatea privata a Comunei Costeiu a imobilului identificat in CF nr. 403676 nr. Top 144/b/1 a localitatii Costeiu.

D-l primar arata ca  d-na Ardelean Margareta, doreste reglementarea juridica a terenului prevazut in Cartea Funciara nr. 403676, loc. Costeiu, in care se afla la proprietate ”Comuna Silha” urmand prin proiectul de hotarare prezentat sa fie trecut in proprietatea privata a ”Comunei Costeiu”, pentru ca mai apoi sa se stabileasca procedura legala de atribuire a acestui teren.




Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 7 din 16.02.2018.

In continuare d-l conslier BOITOS DAN-VICTOR da citire punctului 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea Agendei Culturale – Sportive si de Tineret a Comunei Costeiu pentru anul 2018.


D-na secretar, Ardelean Mariana, da citire la punctele cuprinse in proiectul Agendei culturala pentru anul 2018.

D-na consilier Jurjoni Oana, intreaba ce suma este prevazuta in buget pentru cultura.


D-na contabil Bontea Cosmina, spune ca suma prevazuta in buget la acest capitol este de 703, 82 mii lei.


D-na consilier Jurjoni Oana, doreste sa propuna Consilului Local sa subventioneze organizarea rugilor din satele apartinatoare comunei Costeiu.


D-nul consilier Baba Daniel arata ca la ruga organizata pentru satul Costeiu (Salha) vin in ultimii ani doar 15 – 20 persoane si dintre acestia nu sunt toti localnici.

De aceasi parere este si d-l consilier Podean Marinica care a fost organizator al rugii mai multi ani la rand.


D-l primar Carebia Petru vine cu alta propunere, deoarece a stat de vorba cu mai multi cetateni ai comunei, si implincandu-se de mai multi ani in organizarea rugii, s-a constatat urmatoarea problema: lumea din sat nu mai vine la ruga, si ca mare parte a celor care participa la acest eveniment sunt din alte localitati, s-a adus muzica cat mai buna, dar fara nici un rezultat.
Asadar, d-l primar propune organizarea Zilelor comunei, si stabilirea unei date fixe pentru aceste zile ale comunei Costeiu, in functie de lunile in care doresc si domnii consilieri, iar rugile sa fie organizate de catre bisericile care isi sarbatoresc hramul.


Domnii consilieri hotarasc ca in data de 7 si 8 iulie ale acestui an, adica prima sambata si duminică din luna iulie, sa fie stabilit si organizat evenimentul denumit  Zilele Comunei Costeiu.

D-l primar da citire la restul activitatilor prevazute in Agenda Culturala-Sportiva si de Tineret a Comunei Costeiu pentru anul 2018, cum ar fi Zilele sportului, Ziua Internationala a Copilului, Atestarea documentara a localitatii, Festivalul de folclor international Romania-Serbia, Simpoziom literar, Ziua Nationala 1 Decembrie, Spectacolul de colinzi de Craciun, impreuna cu adaugarea de zilele de 7-8 iulie Zilele Comunei Costeiu si altele.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 8 din 16.02.2018.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, privind aprobarea achizitionarii de servicii juridice de consultanta, de asistenta si/sau de reprezentare in justitie a UAT Costeiu.

Dl. presedinte de sedinta Boitos Dan arata ca s-a mai discutat si se doreste consultanta juridica si reprezentare in instanta pentru diferite spete.

D-na secretar Ardelean Mariana, sustine ca s-a mai discutat si anul trecut despre achizitionarea de servicii juridice, avand in vedere ca s-a aporbat bugetul pe anul 2018,  cu sumele prevazute la acest capitol, sunt multe cazuri pe fond funciar care au nevoie de acest lucru.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 9 din 16.02.2018.

La diverse d-na secretar Ardelean Mariana, da citire  Raportului privind situatia economico-sociala a comunei Costeiu in anul 2017 depus de dl. primar Carebia Petru.
 
Dl. primar Carebia Petru prezinta Adresa nr. 6 din 29.01.2018 prin care Parohia Ortodoxa Hezeris prin preot paroh Cinca Viorel aduce multumiri in numele credibciosilor pentru sprijinul financiar acordat in anul 2017.

D-na secretar da citire adresei nr. 4357/S3 din 12.02.2018 depusa de Institutia Prefectului Timis.

Se prezinta cererea nr. 287/ 15.01.2018 depusa de dl Munteanu Vasile din Tipari nr. 69 a care este nemultumit de loturile atribuite in contractul de concesiune.

Dl. viceprimar Marton Benjamin spune ca dl. Munteanu Vasile nu a respectat nici clauza vechiului contract privind  curatarea si intretinerea pasunii si deasemenea acesta s-a prezenta in stare de ebrietate la prima licitatie organizata.

Dl. consilier Lelescu Constantin arata ca pasunile comunei nu sunt intretinute de crescatorii de animale care au incheiate contracte de concesiune.

 Cererea se va repartiza comisiei de pasune spre solutionare in limita disponibilitatilor privind loturile de pasune.

Se prezinta cererea nr. 1072/ 07.02.2018 depusa de firma Roener Energypro prin care prezinta interesul legat de modernizarea sistemului de iluminat public local in comuna Costeiu.
Cererea a fost repartizata compartimentului achizitii publice si d-lui viceprimar.

Se prezinta cererea nr. 629 din 23.01.2018 depusa de d-l Vlaiconi Claudiu Sebastian si sotia Vlaiconi Dorina Georgeta din Costeiu nr. 796 prin care solicita cumpararea terenului didentificat in CF nr.400136 loc. Costeiu de sub nr. Top 400136 in suprafata de 617 mp teren intravilan pe care au intabulat imobil constructie – casa de locuit P+M.

Consilierii locali sunt de acord cu cele solicitate si repartizeaza cererea compartimentului de specialitate in vederea intocmiri proiectului de hotarare privind aprobarea vanzarii si a raportului de evaluare.

Se prezinta cererile nr. 188 si 189 din 11.01.2018 depusa de dl. Lung Inocentiu preot paroh al Parohiei greco – catolice Costeiu prin care solicita finantarea cheltuielilor necesare pentru continuarea lucrarilor la acoperisul Bisericii greco catolice Costeiu in suma de 25.000 lei si a Biserici greco catolice Valea Lunga Romana in suma de 16.000 lei.

Se prezinta cererea nr. 8 si nr. 9 din data de 09.02.2018 depuse de Preot Eugen Ciutac – Parohia Ortodoxa Romana Costeiusi inregistrate la Primaria Costeiu sub nr. 1161 si 1162 din 09.02.2018 prin care solicita acordarea unui sprijin financiar pentru achizitionarea materialelor necesare executarii lucrarii de reabilitare totala a acoperisului Casei Parohiale in suma de 35.000 lei  si deasemenea solicita un ajutor financiar pentru organizarea rugii satului Costeiu, aducand multumiri pentru sprijinul acordat in anul 2017 in valoare de 10.000 lei.

Dl primar Carebia Petru arata ca cetatenii platesc taxe la Parohie pentru botez, cununie, inmormantare, pentru scaunele din biserica, pomeniri, cult iar  preotii vin si solicita ajutor din impozitele care sunt platite tot de contribuabili, impozite care su s-au majorat in ultimii ani, iar acesti bani sunt prevazuti pentru anumite investitii si necesitati ale comunei.

Consilierii locali repartizeaza cererile depuse de preotul Lung Inocentiu si preotul Ciutac Eugen, comisiei de buget al Consiliului Local Costeiu.

D-l consilier local Blajovan Ionel solicita un raport lunar scris adresat Consiliului local cu privire la autoturismul TM 67 PPC – foi parcurs.

D-na secretar arata ca dl. viceprimar Marton Benjamin are atributii in acest sens.


D-na secretar Ardelean Mariana aminteste consilierilor locali sa- si depuna in termenul legal raportul de activitate pe anul 2017.

   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte BOITOS DAN-VICTOR  declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 
           Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




    Mariana Ardelean

Dan-Victor BOITOS                              
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