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PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 09.01.2018
La sedinta ordinara din data de 09.01.2018, ora 14:30 , au participat urmatorii consilieri locali:
         1. BABA IOAN DANIEL      

         2. BLAJOVAN IONEL

         3. BUCUR IOAN ADRIAN
         4. BOITOS DAN-VICTOR 

         5. CIRESAN VIOREL IOAN


         6. JURJONI OANA STANCUTA  
         7. LELESCU CONSTANTIN 
         8. MADARAS ANDREEA IULIA   
         9. MARTON BENJAMIN    


         10. MARGAN GABRIEL MIHAI

         11. MILICI MARIUS VASILE


         12. PODEAN MARINICA DORINEL


         13. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-na inspector social Neidoni Simona si dna referent Milici Florentina.
D-na JURJONI OANA STANCUTA  consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-na  presedinte de sedinta JURJONI OANA STANCUTA  arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 1 din 03.01.2018,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
   1. Adoptarea unei hotarari privind acoperirea definitiva a deficitului la sectiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2017.

 2. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea planului de munca pe anul 2018 pentru efectuarea lucrarilor de interes local cu beneficiarii Legii nr. 416/ 2001.
 
 3. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea prelungirii contractelor de inchiriere a spatiilor si terenurilot proprietate publice sau privata a comunei Costeiu.

4.Adoptarea unei hotarari privind propunerea calificativului profesional al secretarului comunei Costeiu pentru perioada 01.01.2017 – 31.12.2017.

 
 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume privind acoperirea definitiva a deficitului la sectiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2017. D-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind acoperirea definitiva a deficitului la sectiunea de dezvoltare privind bugetul local pe anul 2017.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’se adopta  HCL nr. 1 din 09.01.2018.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi,  privind aprobarea planului de

munca pe anul 2018 pentru efectuarea lucrarilor de interes local cu beneficiarii Legii nr. 416/ 2001.

Se da cuvantul d-nei inspector social Neidoni Simona care prezinta  in continuare  proiectul de hotarare privind planului de munca pe anul 2018 pentru efectuarea lucrarilor de interes local cu beneficiarii Legii nr. 416/ 2001.

Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 2 din 09.01.2018

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii contractelor de inchiriere a spatiilor si terenurilor proprietate publica sau privata a comunei Costeiu.




Se supune la vot si cu 13 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 3 din 09.01.2018.
In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind propunerea calificativului profesional al secretarului comunei Costeiu pentru perioada 01.01.2017 – 31.12.2017.

D-na secretar, Ardelean Mariana, le propune domnilor consilieri daca au intrebari, pentru ca a inteles ca sunt nemultumiri legate de acest calificativ.


D-l consilier local Blajovan Ionel, sustine ca el propune calificativul ”bine”, se declara nemultumit de modul cum d-na secretar, convoaca sedintele consiliului local, si ca adopta o tonalitate prea ridicata fata de colegii de munca si de terte persoane din comuna.

D-l consilier Boitos Dan spune ca este multumit de d-na secretar.


D-l primar sustine ca atunci cand au fost convocati foarte repede,  datorita unor probleme urgente care trebuiau rezolvate, iar la punctul doi al d-nului Blajovan, nu crede ca exista cetateni care sa spuna ca se vorbeste urat cu oameni din comuna, iar calificativul se acorda in functie de activitate.
D-na secretar Ardelean Mariana, sustine ca in momentul in care aceasta primeste proiectele de hotarare pe condica dupa care convoaca comisiile de specialitate.

Dl primar Carebia Petru prezinta referatul intocmit de dansul prin care arata criteriile de performanta care stau la baza evaluarii secretarului comunei cat si raportul de activitate intocmit de secretar si propune acordarea calificativului de ,, Foarte bine”.


Se supune la vot si cu un nr. de 12 voturi ,, pentru’’ si 1 vot ”impotriva” se adopta HCL nr. 4 din 09.01.2018.

Se da cuvantul d-lui viceprimar Marton Benjamin care  prezinta adresa de la A.D.I.D nr. 10258/2017 care ne cer sa introducem o taxa speciala pentru persoanele care nu au incheiat contract cu RETIM.

Dl primar Carebia Petru spune ca sunt oameni care refuza sa incheie un contract, dar ca si Consiliu Local ar trebuii sa introduca o taxa prin care sa fie constransi sa plateasca.
Se propune ca adresa sa fie repartizata compartimentului financiar contabilitate in vederea stabilirii unei taxe speciale conform legislatiei in vigoare.

D-nul viceprimar da citire si la adresa de la Ministerul Dezvoltarii Regionale a Administratiei Publice si Fonduri Europene,  nr. 10453/2017 referitor la iluminatul public.
Adresa a fost repartizata compartimentului achizitii publice, in vederea colaborarii cu d-l viceprimar spre aprofundare, conform legislatiei in vigoare.
 


D-nul primar aduce la cunostinta adresa nr. 10075 din 12.12.2017 de la  Sc Spring Energy, care formuleaza o scrisoare de intentie de a demara o investitie pe raza comunei Costeiu, fiindu-le necesar o suprafata de 40-50 ha de teren, le vom comunica sa isi fixeze o locatie ca mai apoi sa fie rediscutata intr-o alta sedinta.


D-l primar le prezinta actiunea in instanta cu d-l Borduz Gheorghe, cu privire la o locatie din Hezeris, unde o persoana si-a deschis o afacere pe un teren care nu ii apartine, s-a luat legatura cu firma care realizeaza masuratorile topografice si la fond funciar, pentru a face o lucrare si a reglementa situatia juridica a acelui teren.

D-na secretar, Ardelean Mariana, arata ca este dschisa o actiune in instanta si anume Dosarul nr. 4113/252/2017, prin care Comisia locala de fond funciar Costeiu sa fie obligata sa puna in posesie pe reclamantul Bordus Gheorghe, conform unui Proces verbal de punere in posesie incheiat in anul 2010, de catre firma Adcad prin ing. Adriana Bojin.

Procesul Verbal nu a fost semnat nici de d-l primar si nici de catre d-na secretar, deoarece suprafetele din acesta sunt pasune si curti constructii, iar aceste suprafete nu sunt suprafete de teren extravilan si nu pot fi atribuite la legile de fond funciar, acesta nu face dovada proprietatii acelor suprafete, cu acte justificative.

Consilierii locali propun sa solicitam contra cost consultanta si chiar sa fim reprezentati in instanta de un avocat si recomanda sa colaboram cu d-l avocat Farkas Miklos care ne-a reprezentat in instanta cu ADS.

   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-na presedinte JURJONI OANA STANCUTA  declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 
           Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




     Ardelean Mariana

Jurjoni Oana Stancuta                              
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