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HOTARARE 

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Nr. 49 din  24.07.2017

privind salarizarea personalului plătit din bugetul local al comunei Costeiu

Analizând prevederile:
a) art. 138 alin. (4) și alin. (5) din Constituția României, republicată; 
b) Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare;
c) art. 7 alin. (2) din Codul civil;
d) [bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18]Legii-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017;
e) Legii nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată cu modificările și completările ulterioare; 
f) [bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Hotărârii Consiliului Local nr. 25/ 27.04.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Comunei Costeiu;
g) Hotărârii Consiliului Local nr. 17/ 27.03.2017 privind aprobarea bugetului local al comunei Costeiu pe anul 2017, cu modificările și completările ulterioare;

Realizând consultarea prevăzută la art. 11 alin (1) din Legea-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017, prin procesul-verbal nr. 5597/ 06.07.2017.

luând act de:

a) Nota de fundamentare a  primarului comunei Costeiu, în calitatea sa de inițiator, înregistrat sub nr. 5611 / 06.07.2017 , calitate acordată de prevederile art. 33 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, raportate la cele ale art. 45 alin. (6), teza a II-a din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 
b) Referatul compartimentului resurse umane  înregistrat sub nr. 5620 din 07.07.2017,
c) Raportul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Costeiu.

[bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21]Având la bază prevederile art. 11 alin. (1) din Legea-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017,

In temeiul art. 115 alin. (1), lit. b) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Local al Comunei Costeiu  adoptă prezenta hotărâre

[bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27]Art. 1. - (1) Se stabilesc coeficientii de ierarhizare care stau la baza calcularii salariilor de bază pentru funcțiile prevăzute in  anexa 1, care este parte integrantă din prezenta hotărâre.
 (2) Ordonatorul principal de credite stabilește, prin dispoziție, salariile de bază pentru personalul din organigrama comunei.
(3) Salariile de baza și indemnizațiile aferente funcțiilor de demnitate publică și cele ale alesilor locali se vor  actualiza de către ordonatorul principal de credite  aplicand coeficientii de ierarhizare stabiliti in anexa 1 atasata prezentei, în mod  corespunzător modificării prin lege a  salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, urmând a se  aplica de la data intrării in vigoare a actului normativ privind stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.
 (3) Persoanei responsabile cu controlul financiar preventiv i se va acorda un spor in procent de 10% din salariul de baza.

Art. 2. - (1) Indemnizația consilierului local se stabilește în cuantum de 5% din indemnizația lunară a primarului pentru o ședință ordinara si 5% pentru o sedinta pe  comisia de specialitate la care consilierul local a participat.
(2) Numărul maxim de ședințe pentru care se poate acorda indemnizația de la alin. (1) este de o ședințe ordinara/  luna si o sedinta de comisie / luna.
(3) Consilierul care face parte din mai multe comisii va fi platit doar pentru o sedinta de comisie.
(2) Calculul indemnizației de la alin. (1) se realizează în baza listei prezență la ședințe centralizată de către secretarul comunei.

Art. 3. - Prin intermediul secretarului comunei, se comunică în mod obligatoriu, în termenul prevăzut de lege, prezenta hotărâre, primarului comunei Costeiu, și prefectului județului Timiș și se aduce la cunoștință publică prin afișare.
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