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 CONSILIUL LOCAL COSTEIU

 



 COSTEIU NR. 282 A


 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







          COD POSTAL 307125

          TEL. / FAX  0256/326500

 E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 25.09.2017
La sedinta ordinara din data de 25.09.2017, ora 14, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
    

         3.  BUCUR IOAN ADRIAN
         4.  CIRESAN VIOREL IOAN

         5.  JURJONI OANA         
         6.  LELESCU CONSTANTIN    


         7.  BOITOS DAN VICTOR
         8.  MARTON BENJAMIN    
         9.  MILICI MARIUS VASILE
         10. PODEAN MARINICA DORINEL

         11. STANIMIRESCU SORIN PETRU

        12.MARGAN GABRIEL MIHAI
La sedinta a participat dl primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism .
D-nul BLAJOVAN IONEL consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul  presedinte de sedinta BLAJOVAN IONEL arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 137 din 20.09.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:


1.Adoptarea unei hotarari privind implementarea proiectului

 ,, Achizitie de utilaje pentru serviciile publice locale, comuna Costeiu, jud. Timis’’.

 2.Adoptarea unei hotarari privind trecerea in proprietatea privata a comunei Costeiu a imobilelor identificate in CF nr.400208 – Costeiu, nr. Cad. Nr. Top 130/1/1 si CF 400444, nr. Cadastral- nr. Top 36 a localitatii Costeiu.

 
3.Adoptarea unei hotarari privind imobilul inscris in CF nr. 400508 Costeiu, nr. Cadastral – nr. Top. 24-25/3 a loc. Costeiu.

  4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea documentatiei tehnice de identificare pentru atribuire nr. Cad nou , necesar la intabulare strada noua DS 39/2 Costeiu, jud. Timis.

 
 5.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea incheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activitatii de colectare si transport al deseurilor municipale in Zona 0 Ghizela, jud. Timis, din cadrul proiectului ,, Sistem Integrat de Management al Deseuriloe in Judetul Timis’’.



6. Adoptarea unei hotarari privind acordarea unui mandat special imputernicitului Consiliului Local al Comunei Costeiu, in Adunarea Generala ordinara a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa- Canal Timis.

7.Adoptarea unei hotarari privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu unitatilor de cult din comuna Costeiu, apartinand cultelor religioase recunoscute in Romania.

 8. Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local al comunei Costeiu pe anul 2017.

9. Diverse.


Dl presedinte de sedinta BLAJOVAN IONEL propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare nr. 7430/25.09.2017 privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii din cadrul Primariei comunei Costeiu.
D-nul presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.
Inainte de a se trece la ordinea de zi dl. consilier Blajovan Ionel solicita sa i raspunda cu cat s-a cumparat masina SKODA si cat au costat reparatiile la masina FORD FUSION.

Dl primar raspunde ca masina SKODA a costat 79.920 lei9 17.700 euro) si nu au fost platite reparatii la masina FORD FUSION.


 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume proiectul de hotarare privind implementarea proiectului ,, Achizitie de utilaje pentru serviciile publice locale, comuna Costeiu, jud. Timis’’.


Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 51 din 25.09.2017.

In continuare  se da cuvantul d-soarei Birau Florentina care prezinta proiectul de hotarare privind trecerea in proprietatea privata a comunei Costeiu a imobilului identificat in CF 400444, nr. Cadastral- nr. Top 36 a localitatii Costeiu.


Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 52 din 25.09.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi d-soara Birau Florentina  prezinta proiectul de hotarare privind imobilul inscris in CF nr. 400508 Costeiu, nr. Cadastral – nr. Top. 24-25/3 a loc. Costeiu.

           Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 53 din 25.09.2017.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi d-soara Birau Florentina  prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnice de identificare pentru atribuire nr. Cad nou , necesar la intabulare strada noua DS 39/2 Costeiu, jud. Timis.

         Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 54 din 25.09.2017.


Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea aprobarea incheierii Contractului de Delegare prin concesiune a gestiunii activitatii de colectare si transport al deseurilor municipale in Zona 0 Ghizela, jud. Timis, din cadrul proiectului ,, Sistem Integrat de Management al Deseurilor in Judetul Timis’’.

Dl primar Carebia Petru da citire tarifelor prevazute in art.2 la proiectul sus mentionat.

         Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 55 din 25.09.2017.


Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special imputernicitului Consiliului Local al Comunei Costeiu, in Adunarea Generala ordinara a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa- Canal Timis.

         Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’si 1 abtinere ( Blajovan Ionel) si se adopta HCL nr. 56 din 25.09.2017.


Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi si prezinta proiectul de hotarare privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu unitatilor de cult din comuna Costeiu, apartinand cultelor religioase recunoscute in Romania.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 57 din 25.09.2017.


Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi si prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Costeiu pe anul 2017.

D-na contabila Bontea Cosmina arata ca in urma adreselor cu nr. 646/2din 08.09.2017 si nr. 697 din 25.09.2017 de la Scoala Gimnaziala Costeiu se solicita sumele de 20.000 lei pentru lucrari de reparatii la unitatile de invatamant si suma de 10.000 lei pentru obtinerea autorizatiei de securitate la incediu pentru Scoala Primara Tipari.
Dl. consilier Blajovan Ionel se abtine pentru ca nu a avut anexele la proietul de hotarare.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’ si 1 abtinere ( Blajovan Ionel) se adopta HCL nr. 58 din 25.09.2017.



Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi si prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Statului de functii din cadrul Primariei comunei Costeiu.

D-na secretar arata ca in urma cererii de lichidare facuta de functionarul de pe compartimentul agricol a ramas vacant postul de referent principal – compartimentul agricol, iar in urma organizarii concursului pentru postul vacant temporar pe compartimentul stare civila s-a ocupat postul de d-na Dragsineantu Carla, iar postul de sef serviciu pentru situatii de urgenta a fost ocupat in urma concursului de dl. Vlaiconi Gabriel.
Deasemenea in urma concursului organizat pentru postul vacant de sofer
 s-a angajat dl. Muntean Claudiu.


Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 59 din 25.09.2017.


In continuare se prezinta cererea nr. 6560/2017 depusa de SC Belcoo Real Estate SRL care solicita alimentarea cu energie electrica a imobilului situat in loc. Tipari nr. 438, fosta hala luata de Plastuast, pentru a alimenta un hidrofor de 0.800 KW.

Dl. Marton Benjamin propune sa i se aprobe curent doar pentru hidrofor.
Consilierii locali sunt de acord sa i se acorde curent doar pentru hidrofor.


Dl. consilier Blajovan Ionel arata ca aceasta firma a stricat si ar fi bine daca s-ar putea face alt drum pentru aceasta firma.


Dl. viceprimar  Marton Bejamin spune ca anul viitor firma Belcoo va iesi in drum pe la Petrom.


Dl. consilier Stanimirescu arata ca se poate circula cu aceste masini mari doar cu restrictie la 10 tone.


Dl. primar Carebia Petru spune ca va trebui initiat un proiect de hotarare cu restrictie la peste 10 tone si inaltime la 5m.

Dl. consilier Baba Daniel arata este periculos ca se pot rupe firele de la stalpi si propune sa se faca indicatoare.

Dl. consilier Blajovan Ionel arata ca firma Belcoo a intrat si a lucrat terenurile oamenilor si recolteaza terenurile acesterora deasemenea a intrat si in rezervele primariei.
Dl. viceprimar spune ca a indrumat persoanele care au aceste probleme sa faca plangere la politie.

Dl. consilier Lelescu C-tin propune ca administratorul acestei firme sa fie chemat la o sedinta de consiliul iar dl. consilier Baba Daniel arata ca trebuie sa i se atraga atentia sa nu mai lucreze terenurile oamenilor.


In continuare se prezinta cererea depusa de dl. consilier Blajovan Ionel cu nr. 6930/04.09.2017, acesta aduce la cunostiinta ca numitul cioban Beschiu Dumitru are amplasata stana de ovine la o distanta mai mica de cea prevazuta in art.11 din OAP nr. 119/2014, adica 100 m fata de teritoriul protejat iar platforma de depozitare a dejectiilor animale nu corespund cerintelor legale si nu este amplasata la distanta impusa de lege.

Deasemenea arata ca acesta a astupat santul cu gunoi, jigneste si il ameninta.

Dl. Blajovan spune ca doreste sa se faca ceva cu acesta si sa –si limiteze functionalitatea , e vorba de panza de foraj, teren protejat si spune ca acesta intentionat mana oile pe gardurile oamenilor.


Dl. primar arata ca dl. Beschiu are contract de concesiune si atunci se poate comporta ca un proprietar si ca dl. Blajovan era bine sa-si fi facut gard ca sa previna aceste incidente.


Dl. Blajovan da citire art. 19 din OMS 119/2004 si afirma ca trebuie curatat santul..

Dl. primar arata ca din toate timpurile acest cioban a avut acolo pasune si propune sa i se trimita o adresa sa curete santul dar arata ca acest sant a fost luat din pasunea pe care acesta plateste concesiune.


In continuare se prezinta cererea dl. Muntean Vasile din Tipari nr. 69 A,  prin care solicita comasarea unor pasuni .

Cererea a fost repartizata compartimentului de specialitate pentru a vedea punctul de vedere al Comisie de atribuire pasune.


Se prezinta in continuare cerereaa d-nei Petcu Loredana care solicita atribuirea unui teren pentru construirea unei locuinte.

Dl. primar arata ca momentan nu este teren disponibil si cererea va ramane in evidenta noastra.


In continuare se da citire adresei cu nr. 10847/S3/2017 depusa de Prefectura Timis.

In continuare dl. primar Carebia Petru intreaba consilierii ce vor sa faca cu grajdurile de la colectiv.
Dl. Ciresan Viorel propune ca materialele de acolo sa fie impartite pe fiecare sat.


Dl. primar Carebia Petru arata ca a participat in anul 2014 intr-un schimb de experienta pe tema ,, Dimensiuni si tipologii ale dezvoltarii regionale – influente si determinari’’ in Italia si deasemenea in Istambul intr-un schimb de experienta cu tema ,, Serviciile publice ca mijloc de dezvoltare locala’’ .

   Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Blajovan Ionel  declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Blajovan Ionel
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