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PROCES VERBAL
Al sedintei extraordinare din data de 28.11.2017
La sedinta extraordinara din data de 28.11.2017, ora 14.30, au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BOITOS DAN VICTOR
         3.  BUCUR IOAN ADRIAN
    
         4.  CIRESAN VIOREL IOAN


         5.   JURJONI OANA

         6.   LELESCU CONSTANTIN

         7.   MARTON BENJAMIN    
         8.   MARGAN GABRIEL MIHAI
          9.  MILICI MARIUS VASILE


         10.  PODEAN MARINICA DORINEL


         11. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Milici Florentina -  referent urbanism si contabila Scolii Costeiu d-na Augustin Sorina.

D-nul  CIRESAN VIOREL IOAN consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D - nul  presedinte de sedinta CIRESAN VIOREL IOAN
arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 185  din 20.11.2017,  a convocat sedinta extraordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:


1.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea documentatiei tehnica de intabulare a unor imobile ce apartin domeniului privat al Comunei Costeiu, jud. Timis.
 
2.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea proiectului de retea a unitatilor de invatamant pe raza UAT Costeiu pentru anul scolar 2018 – 2019.

 3.Adoptarea unei hotarari privind recuperarea sumelor de la SC Company – Lecon SRL.
 4. Adoptarea unei hotarari privind acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu, unitatilor de cult din comuna Costeiu apartinand cultelor religioase din Romania.

5. Diverse.
D-na secretar Ardelean Mariana propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara pe anul 2017, proiect ce are avizul favorabil al comisiei de buget.

Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Milici Florentina prezinta  proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnica de intabulare a unor imobile ce apartin domeniului privat al Comunei Costeiu, jud. Timis.
Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 66 din 28.11.2017.

  In continuare  se prezinta proiectul de hotarare aprobarea proiectului de retea a unitatilor de invatamant pe raza UAT Costeiu pentru anul scolar 2018 – 2019.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 67 din 28.11.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind privind recuperarea sumelor de la SC Company – Lecon SRL.
Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 68 din 28.11.2017.


In continuare d-na contabila  prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare acordarea sprijinului financiar de la bugetul local al comunei Costeiu, unitatilor de cult din comuna Costeiu apartinand cultelor religioase din Romania.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr.69  din 28.11.2017.


Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-nei contabila Bontea Cosmina care prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara pe anul 2017, avand in vedere sume necesare pentru Scoala Costeiu , pentru sentinte instanta.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 70 din 28.11.2017.

In continuare  secretarul comunei Ardelean Mariana prezinta raportul intocmit de compartimentul agricol cu privire la contractele de arenda incheiate de Scoala Gimnaziala Costeiu.

Se da cuvantul d-nei contabila Augustin Sorina care raspunde d-lui consilier Boitos Dan la intrebarea cum s-au cheltuit banii de pe ccontractele de arenda  iar aceasta spune ca pentru cele 6 ha au primit 464 euro pe an iar pentru cele 20,71 ha anul trecut nu s-a incasat nimic iar anul acesta dl. Racotanu Gheorghe a platit 14800 lei, bani care nu s-au cheltuit.


Deasemenea mentioneaza ca subventia nu a fost incasata de scoala.
In continuarea se prezinta cererea nr. 9385/15.11.2017  si cererea nr. 9384 / 15.11.2017, depuse de Scoala Gimnaziala Costeiu.

Se prezinta cererea nr. 8144/ 24.10.2017 prin carea dl. Munteanu Vasile din Tipari nr. 69 care solicita atribuire unui lot de pasune de 20 hectare din cele 60 ramase pentru redistribuire in cadrul comunei Costeiu.

D-na Milici Florentina arata ca acestuia i s-a repartizat de catre comisie in urma licitatiei 3 parcele de pasune si orice alta distribuire se face prin licitatie.

Dl. primar Carebia Petru spune ca rezervele de pasune sunt la marginea satelor iar crescatorii de animale din sate si –au marit efectivele de animale si aceste suprafete sunt necesare acestora nu pot fi repartizate.
Dl. Consilier Podeanu Marinica arata ca crescatorii de animale care au primit pasune nu intretin pasunea  iar  acesta este un motiv pentru care nu le ajunge pasunea.


Se prezinta in continuare cererea nr. 9201/ 7.11.2017 depusa de dr. Milea Petru Gheorghe si cererea nr. 9202/ 07.11.2017 depusa de dr. Sirbu Marieta prin care acestia doresc sa fie mentionata perioaada de concesiune in actul aditional la contractul incheiat cu ei nu sintagma ,, pana la vrsta de pensionare.

D-na contabil arata ca aceste contracte s-au incheiat conform art.5 din HG 884/2004.

Consilierii locali sunt deacord sa ramana acea sintagma in actul aditional asa cum prevede legea.

Dl. primar arata ca pot fi situatii cand poate sa apara un deces sau sa se imbolnaveasaca medicul.
Dl. Boitos Dan spune ca medicii se pot si privatiza.

Consilierii locali sunt deacord sa ramana acea sintagma in actul aditional asa cum prevede legea.

In continuare se prezinta cererea nr. 8369/01.112017 depusa de dl. Cinca Viorel Florin preotul din parohia Hezeris, solicitare ce a fost aprobata prin proiectul de hotarare aprobat la punctul 4 de pe ordinea de zi.
       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Ciresan Viorel Ioan declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Ciresan Viorel Ioan                                
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