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PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 21.12.2017
La sedinta ordinara din data de 21.12.2017, ora 14,30 au participat urmatorii consilieri locali:
        1.  BABA IOAN-DANIEL
        2.  BLAJOVAN IONEL
        3.  BOITOS DAN
        4.  BUCUR IOAN
        5.  CIRESAN VIOREL
        6.  JURJONI OANA-STANCUTA   
        7.  LELESCU CONSTANTIN
        8.  MARTON BENJAMIN
       9.  MILICI MARIUS-VASILE
       10. PODEAN MARINICA-DORINEL
         11. STANIMIRESCU SORIN-PETRU
La sedinta a participat d-na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-na ref. Milici Florentina, d-nul Vlaiconi Gabriel.
D-nul Lelescu Constantin consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


D-nul  presedinte de sedinta Lelescu Constantin, arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 199 din 15.12.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:


1.Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.
 
2.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modalitatii de invitatie la primarie a persoanelor care au obligatia sa efectueze declaratii pentru inscrierea datelor in registrul agricol.

 3.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modului de intocmire a Registrului Agricol la nivelul UAT Costeiu.

  4.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modificarii Organgramei si a Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului Comunei Costeiu.

  5.Adoptarea unei hotarari privind modificarea Regulamentului de organizare si functionare al aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Costeiu.

 6.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului comunei Costeiu pentru anul 2018.

 7.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Costeiu.

 8.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea retelei scolare din raza teritoriala UAT Costeiu pentru anul scolar 2018 – 2019.


Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi si anume proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local  al comunei Costeiu pe anul 2017.


Se da cuvantul d-nei contabil Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local a Comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 71 din 21.12.2017.


Se prezinta in continuare  de dl. Vlaiconi Gabriel proiectul de hotarare privind aprobarea modalitatii de invitatie la primarie a persoanelor care au obligatia sa efectueze declaratii pentru inscrierea datelor in registrul agricol.

Se supune la vot si cu  11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 72 din 21.12.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea modului de intocmire a Registrului Agricol la nivelul UAT Costeiu.


Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 73 din 21.12.2017.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea aprobarea modificarii Organgramei si a Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului Comunei Costeiu.
Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 74 din 21.12.2017.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea modificarea Regulamentului de organizare si functionare al aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Costeiu.

Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 75 din 21.12.2017.


Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului comunei Costeiu pentru anul 2018.

Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 76 din 21.12.2017.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Costeiu.
D-na referent Milici Florentina da citire anexelor cu denumirile strazilor in fiecare localitate a comunei Costeiu.
Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 77 din 21.12.2017.


Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare din raza teritoriala UAT Costeiu pentru anul scolar 2018 – 2019.

Se supune la vot si cu 11 voturi ,, pentru’’ se adopta HCL nr. 78 din 21.12.2017.


In continuare se prezinta cererea nr. 9796/ 04.12.2017 prin care d-l Cocis Iacob din lugoj solicita aprobarea inchirierii magazinului situat in sat. Valea Lunga deoarece are firma si doreste sa deschida un magazin alimentar.
Cererea a fost repartizata compartimentului licitatii din cadrul primariei.


Se da citire in continuare cererii depusa inainte de sedinta de  d-l preot paroh Eugen Ciutac prin care aduce multumiri consilierilor locali ca
 i-au fost aprobati 10.000 lei pentru reparatia acoperisului dar el solicita suma de 46.000 lei necesara pentru aceste lucrari si totodata ureaza sarbatori fericite acestora.
       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Lelescu Constantin declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 


Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




            Ardelean Mariana

Lelescu Constantin
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