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 JUDETUL TIMIS, ROMANIA







                COD POSTAL 307125

                TEL. / FAX  0256/326500

  E-mail: Primaria.costeiu@yahoo.com                                

	


PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 23.02.2017
La sedinta ordinara din data de 23.02.2017 au participat urmatorii consilieri locali:
         1.  BABA IOAN DANIEL      

         2.  BLAJOVAN IONEL
         3.  BOITOS DAN VICTOR
         4.  BUCUR IOAN ADRIAN
    
         5.  CIRESAN VIOREL IOAN


         6.   JURJONI OANA

         7.   LELESCU CONSTANTIN

         8.   MARTON BENJAMIN    
         9.  MARGAN GABRIEL MIHAI
         10.  MILICI MARIUS VASILE


         11.  PODEAN MARINICA DORINEL


         12. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d- na secretar Ardelean Mariana, d-na contabil Bontea Cosmina, d-soara Birau Florentina -  referent urbanism, dl. Ciutac Eugen preotul din satul Costeiu.

D-nul  Lelescu Constantin consilier local este ales cu unanimitate de voturi  presedinte de sedinta.


Se  da citire procesului verbal al sedintei anterioare iar nefiind obiectii se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

D - nul  presedinte de sedinta Lelescu C-tin  arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 14  din 17.02.2017,  a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu si in continuare da citire ordinii de zi care se prezinta astfel:
   1. Adoptarea unei hotarari privind inventarierea anuala a elementelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local, domeniului privat al comunei Costeiu, administrate de Consiliul Local al comunei Costeiu. 


 2. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea modelelor de contracte de lucrari, contracte de prestari servicii si contracte de furnizare de produse.

 
 3. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea Agendei cultural – sportive si de tineret, pentru anul 2017.


4.Adoptarea unei hotarari privind organizarea retelei scolare la nivelul comunei Costeiu pentru anul scolar 2017-2018.


5.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea documentatiei tehnice de intabulare a imobilului cu nr. cadastral DE 27/7 loc. Costeiu, jud. Timis.

6.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea amplasarii unor stalpi necesari racordarii la reteaua electrica a statiei CF Costeiu – Modernizarea instalatiei de centralizare electromecanica – amplasata in comuna Costeiu, jud. Timis.

7. Adoptarea unei hotarari privind aprobarea devizului general actualizat, devize financiare si a indicatorilor economici pentru proiectul ,, Modernizare drumuri agricole in comuna Costeiu’’.

8.Adoptarea unei hotarari privind aprobarea devizului general actualizat, devize financiare si a indicatorilor economici pentru proiectul ,, Modernizare infrastructura rutiera in comuna Costeiu”.

9. Adoptarea unei hotarari privind actiunea in justitie pentru anularea   titlurilor de proprietate nr. 59172/26, nr. 59172/25, nr. 59172/5, nr. 59172/81, nr. 7/49 si radierea din cartile funciare a dreptului de proprietate. 


10. Diverse.

Dl presedinte  supune spre aprobarea Consiliului Local, ordinea de zi prezentata, care se aproba cu unanimitate de voturi.

 In continuare se trece la punctul 1 al ordinii de zi si d-na contabil Bontea Cosmina prezinta  proiectul de hotarare privind inventarierea anuala a elementelor de activ si pasiv care apartin domeniului public de interes local, domeniului privat al comunei Costeiu, administrate de Consiliul Local al comunei Costeiu. 

Se supune la vot si cu 12 voturi ,, pentru’’ se adopta  HCL nr. 5 din 23.02.2017.

  In continuare  se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea modelelor de contracte de lucrari, contracte de prestari servicii si contracte de furnizare de produse.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 6 din 23.02.2017.


Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi si se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Agendei cultural – sportive si de tineret, pentru anul 2017.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 7 din 23.02.2017.


In continuare se prezinta punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind organizarea retelei scolare la nivelul comunei Costeiu pentru anul scolar 2017-2018.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 8 din 23.02.2017.


Dl presedinte de sedinta prezinta punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnice de intabulare a imobilului cu nr. cadastral DE 27/7 loc. Costeiu, jud. Timis.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 9 din 23.02.2017.


Se da citire de catre d-soara Birau Florentina la proiectului de hotarare privind aprobarea amplasarii unor stalpi necesari racordarii la reteaua electrica a statiei CF Costeiu – Modernizarea instalatiei de centralizare electromecanica – amplasata in comuna Costeiu, jud. Timis.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 10 din 23.02.2017.


In continuare se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat, devize financiare si a indicatorilor economici pentru proiectul ,, Modernizare drumuri agricole in comuna Costeiu’’.

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 11 din 23.02.2017.

     Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi si anume proiectul privind aprobarea devizului general actualizat, devize financiare si a indicatorilor economici pentru proiectul ,, Modernizare infrastructura rutiera in comuna Costeiu”.
Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 12 din 23.02.2017.


Se da citire proiectului de hotarare privind actiunea in justitie pentru anularea   titlurilor de proprietate nr. 59172/26, nr. 59172/25, nr. 59172/5, nr. 59172/81, nr. 7/49 si radierea din cartile funciare a dreptului de proprietate. 

Se supune la vot si cu  12 voturi ,, pentru’’se adopta HCL nr. 13 din 23.02.2017.


In continuare dl. primar Carebia Petru prezinta Raportul privind situatia economico – sociala a Comunei Costeiu in anul 2016.

In continuare dl. presedinte de sedinta da cuvantul d-lui Ciutac Eugen care spune ca  in luna august anul 2016 a fost prezent in sedinta Consiliului Local pentru a-si arata dorinta de a nu i se rezilia contractul de concesiune.

Sustine ca nu a primit raspuns , ca a solicitat si autorizatie de construire in luna aprilie si arata ca a fost notificat prin avocat sa se prezinte la primarie pentru negociere si pentru ridicarea fundatiei construite ilegal in termen de 15 zile.

El sustine ca este o acuza personala din partea d-lui primar ca si alte persoane au construit fara autorizatie, ca in luna august consilierii locali au votat impotriva rezilierii contractului si ar trebui sa se tina cont de acest lucru.

Arata ca a inaintat Consiliului local din nou o adresa cu nr. 865/ 08.02.2017 prin care cere autorizatia de construire si nu a fost indrumat sa faca aceasta solicitare catre Primaria Costeiu, sens in care va reface cererea cu adresare catre compartimentul de specialitate.


Dl. Ciutac Eugen afirma ca a fost si la d-na secretar pentru a discuta situatia lui si nu a primit un raspuns concret.

El doreste sa ajunga la o intelegere cu primaria si vrea sa i se acorde autorizatia de construire.


Dl. primar Carebia Petru spune ca nu are nimic personal cu dl. Ciutac Eugen, il indruma sa depuna din nou o cerere adresata primariei iar referitor la notificarea prin avocat mentioneaza ca legea ii permite acest lucru.


D-na consilier Jurjoni Oana intreaba daca Prefectura a mai trimis vreo adresa cu privire la situatia contractului de concesiune  d-lui Ciutac .

D-na secretar Ardelean Mariana arata ca asteptam un raspuns in acest sens.


In continuare se prezinta cererea nr. 367/ 01.02.2017 depusa de Jurj Claudia Alina din Lugoj , Str. Trandafirilor prin care solicita inchirierea spatiului de la Primaria veche in vederea deschiderii unei farmacii.
Consilierii locali sunt de acord si repartizeaza cererea la compartimentul de soecialitate in vederea organizarii licitatiei.


Se prezinta cererea nr. 891/ 09.02.2017 prin care Pantea Cosmin Adrian  din Tipari nr. 319 doreste inchirierea a doua camere din imobilul din Tipari – casa de stat (rosul birt vechi) .

Consilierii locali nu aproba aceasta solicitare.


In continuare se prezinta cererea nr. 931/ 10.02.2017 a d-lui Lango Attila reprezentantul firmei Gramy Cerealis SRL cu sediul in loc. Costeiu nr. 27 care solicita cumpararea spatiului situat in Piata agroalimentara Tipari.


Consilierii locali nu sunt de acord cu vanzarea acestui teren.


Se prezinta cererea cu nr. 981/13.02.2017 a d-lui Magherca Mihaita din Tipari nr. 329, care solicita inchirierea unui spatiu in loc. Tipari – fostul dispensar.

Consilierii locali nu sunt de acord cu inchirierea.


In continuare se prezinta cererea nr. 1284/ 23.02.2017 prin care SC Ultravision solicita prelungirea contractului de inchiriere nr. 2825 din 01.10.2008 unde este amplasat un panou publicutar cu doua fete de expunere.

Consilierii locali propun incheierea unui nou contract conform noilor taxe aprobate pe anul 2017 deoarece contractul mentionat este reziliat.

Se prezinta adresa nr. 896/ 09.02.2017 prin care Camera de Conturi Timis informeaza ca a fost aprobat Raportul referitor la finantele publice locale ale jud. Timis pe anul 2015.


Se da citire adresei nr. 1277/ 23.02.2017 a Consiliului Judeten Timis care ne recomanda sa efectuam demersurile privind elaborarea unei noi documentatii PUG si RLU.


Se prezinta adresa nr. 1183/ 21.02.2017 a Institutiei Prefectului Timis  prin care se comunica luarea de masuri privind siguranta in unitatile de invatamant si alocarea de fonduri in vederea corectarii neajunsurile in acest domeniu.


Se prezinta adresa nr. 797/ 06.02.2017 a Institutiei Prefectului Timis  prin care aduce la cunostiinta modificarile Legii nr. 350/2011 cu privire la aprobarea sau respingerea documentatiei de amenajarea teritoriului, obligatia consilierilor locali de a depune in scris presedinteluin de sedinta motivatia cu privire la votul exprimat cat si modificarile privind legea nr. 50/ 1991 cu privire la autorizatia de construire.


Se da citire in continuare unei adrese de multumire din partea preotului paroh Cinca Viorel Florin din Parohia Ortodoxa Romana Hezeris, pentru sprijinul financiar acordat in anul 2016.

Se prezinta adresa nr. 1291/ 23.02.2017 prin care o comisie constituita la nivelul primariei s-a sesizat cu privire la imobilul familiei Burac din Tipari nr. 45 care este intr-o situatie avansata de degredare.

Comisia a propus ca familia in cauza sa fie mutata in imobilul din Tipari nr. 318.

Familia Burac nu este de acord cu mutarea au spus ca se vor muta in cursul lunii iulie 2017, in judetul Hunedoara dupa terminarea scolii, la parintii d-nei Burac.


Consilierii locali erau de acord cu mutarea acestora in spatiu din Tipari.

In continuare se prezinta adresa nr. 1040/ 15.02.2017 , adresa nr. 1041/ 15.02.2017 si adresa nr. 1042/ 15.02.2017  prin care Scoala solicita fonduri pentru naveta respectiv fonduri pentru obtinerea autorizatiei de securitate la incediu.


Consilierii locali repartizeaza aceste adrese la compartimentul financiar – contabilitate pentru acordarea sumelor necesare la naveta si pentru a avea in vedere la intocmirea bugetului celelalte sume.

       Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-na presedinte Lelescu C-tin declara lucrarile sedintei ordinare inchise. 

Presedinte de sedinta




   Secretar

Consilier Local




     Ardelean Mariana

Lelescu Constantin                                
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