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               ROMÂNIA

              JUDEŢUL TIMIŞ

              COMUNA COŞTEIU

Cod 307125, Comuna COŞTEIU, str. Principala, nr. 282A, tel/fax. 0256 326500, 0256 326500 E-mail primaria.costeiu@yahoo.com 


HOTĂRÂRE
privind aprobarea MODIFICARII SI COMPLETARII INVENTARULUI BUNURILOR CARE APARTIN DOMENIULUI PUBLIC  AL COMUNEI COSTEIU 
Consiliul local al comunei Coșteiu, întrunit în şedinţă de îndată în data de 23.05.2016; 


Luând în dezbatere: 

-Expunerea de motive nr. 2968/ 11.05.2016 privind aprobarea modificarii si completarii INVENTARULUI BUNURILOR CARE APARTIN DOMENIULUI PUBLIC  AL COMUNEI COSTEIU,

-Raportul de avizare al Comisiei de specialitate,
 

-Având în vedere faptul ca în cadrul Inventarului bunurilor ce apartin domeniului public al comunei Costeiu strazile au fost introduse intr-o pozitie globala pe fiecare localitate și nu diustinctape fiecare stradă sau drum;
- Ținand cont de oportunitatea de finanțare existenta pentru reabilitarea tuturor străzilor și anume Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală  in cadrul al carui GHID (masura 72) se prevede faptul că obiectivele finanțate (străyile în cadrul proiectelor de modernizare a infrastructurii rutiere) trebuie să fie incluse in Inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public.

În temeiul prevederilor art.36, alin.1 și 2, lit.c și art 45 (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația piublică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare se adoptă prezenta:
 
HOTĂRÂRE
Art.1. Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Coșteiu se modifică potrivit Anexei nr. 1 parte integrantă din prezenta Hotărâre .
Art.2. Prezenta hotărâre se comunică: 

- Instituţiei prefectului judeţul Timiș;

- Primarului comunei Coșteiu; 

- un exemplar la dosar.
  Preşedinte şedinţă
       


                   Contrasemnează secretar,
CIRESAN VIOREL IOAN                                                        Jr. ARDELEAN MARIANA
 Coșteiu, 23.05.2016
 Nr.37
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 9 voturi favorabil exprimate, care  reprezintă 70% din numărul consilierilor în funcţie.
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