Categorii de venituri care nu se iau in calcul la stabilirea venitului net/membru de familie:
La tabilirea veniturilor nete lunare ale familiei se iau în considerare totalitatea sumelor primite/realizate de persoana singură, respectiv de fiecare membru al familiei. Acestea includ veniturile neimpozabile prevazute la art. 62 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completarile ulterioare, sumele reprezentand valoarea obținută după aplicarea cotei de impozitare asupra venitului impozabil stabilit conform Legii 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, obligații legale de întreținere față de copii și/sau față de părințiși alte creanțe legale.
FAC EXCEPȚIE:
· sumele primite cu titlu de prestații sociale în baza Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· alocația de stat pentru copii acordată în baza Legii nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· sumele acordate ca burse sau alte forme de sprijin financiar destinate exclusiv pentru susținerea educației prescolarilor, elevilor și studenților, prin programe ale Ministerului Educației, altor instituții publice sau private, inclusiv organizații neguvernamentale;
· sumele primite din activitatea desfășurată ca zilier, în condițiile Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele obținute în calitate de prestator casnic în baza Legii nr. 111/2022 privind reglementarea activității prestatorului casnic;
· sumele primite de persoanele apte de muncă din familie ca urmare a participării la programe de formare profesională organizate în condițiile legii, dacă aceste anu au titlu de venituri salariale;
· veniturile obținute din activitățile cu caracter ocazional desfășurate de zilieri în condițiile Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· stimulentul educațional acordat, potrivit prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățămantul preșcolar a copiilor provenind din famili defavorizate, republicată,sub formă de tichet social pentru stimularea participării în învățămantul preșcolar a copiilor proveniți din familii defavorizate;
· sumele ocazionale acordate  de la bugetul de stat sau de la bugetele locale cu caracter de despăgubiri sau sprijin financiarpentru situații excepționale;
· ajutorul pentru încălzirea locuinței și suplimentul pentru energie acordate în baza Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările ulterioare;
· indemnizația lunară de hrană acordată în baza Legii nr. 584/2002 privind măsurile de prevenire a răspandirii maladiei SIDA în Romania și de protecție a persoanelor infectate cu HIV saubolnave de SIDA, cu modificările și completările ulterioare și indemnizația lunară de hrană prevăsută de Legea nr. 302/2018 privind măsurile de control ale tuberculozei;
· sumele primite cu titlu de sprijin, asigurate din bugetul de stat sau fonduri nerambursabile, acordate în gaza legii sau în baza programelor operaționale aprobate;
· [bookmark: _GoBack]sumele primite ocazional din partea unor persoane fizice ori juridice, precum și sumele cu titlu de ajutor de urgență primite de la bugetul de stat sau local.
