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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 7.470 din 21.12.2023
Minuta şedinţei ordinare din data de 21.12.2023 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 21 decembrie 2023, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 129 din 15.12.2023.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 7.357 din 15.12.2023, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 129 din 15.12.2023, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 15.12.2023.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.
Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 15 decembrie 2023, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 130/20.12.2023 cu 4 proiecte de hotărâre, astfel:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea nivelului taxei de salubrizare pentru anul 2024 în comuna Cucerdea;

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind salarizarea personalului  din aparatul de specialitate al Primarului comunei Cucerdea și  serviciul public fără personalitate juridică Cucerdea, în anul 2024;

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2023;

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 21.12.2023 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Ordinea de zi, astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 23.11.2023 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 76/2023 privind aprobarea Planului de acţiuni sau  de lucrări de interes local pentru anul 2024   pentru repartizarea orelor de muncă prestate de beneficiarii de venit minim garantat în baza Legii nr.416/2001 şi de către părinţii apţi de muncă obligaţi la întreţinerea copilului în condiţiile stabilite de Codul civil (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 77/2023 privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Cucerdea și a Regulamenmtului Local de Urbanism aferent PUG (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 78/2023 privind modificarea organigramei,  a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare  al aparatului de specialitate al primarului comunei  Cucerdea (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 79/2023 privind validarea Dispoziției Primarului nr. 127/12.12.2023 privind  rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 80/2023 privind aprobarea nivelului taxei de salubrizare pentru anul 2024 în comuna Cucerdea (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 81/2023 privind salarizarea personalului  din aparatul de specialitate al Primarului comunei Cucerdea și  serviciul public fără personalitate juridică Cucerdea, în anul 2024 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 82/2023 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2023 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 83/2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
       Preşedinte de şedinţă, 


                             
      
Secretar general,

   Stîngaciu Liliana-Magdalena                                                
      Sabău Carmen-Georgeta
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