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Nr. 3.534 din 24.06.2022
 Minuta şedinţei ordinare din data de 23.06.2022 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 23 iunie 2022, ora 16.30, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 56 din 17.06.2022.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 56 din 17.06.2022, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 17.06.2022.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.


- Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 17 iunie 2022, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 57/23.06.2022 cu 3 proiecte de hotărâre, astfel:


- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea numărului și cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza unității administrativ- teritoriale comuna Cucerdea din județul Mureș, pentru semestrul II anul școlar 2021-2022;


- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Devizului general actualizat și principalii indicatori tehnico-economici  actualizați  pentru  obiectivul de investiții ”REABILITAREA CĂMINULUI CULTURAL CUCERDEA”;


- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind reactualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici ca urmare a aplicării O.U.G. nr. 47/2022 privind  ajustarea  prețurilor contractelor de achiziție publică, aferent obiectivului de investiții:„Extinderea infrastructurii de baza la scara mica in structura rutiera a comunei Cucerdea”finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020 și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor conform devizului general actualizat și a prevederilor art.8 din Ordinul M.D.R.A.P. nr.1851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală

Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 23.06.2022 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
 Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.


Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.


Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.05.2022 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
·  Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 19/2022 privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă si apă uzată din judetul Mures, în perioada 2014-2020, “ Zona LUDUȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 20/2022 privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă si apă uzată din judetul Mures, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 21/2022 privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Orodoxă din Șeulia de Mureș (adoptată cu 7 voturi „pentru” și 2 „împotrivă” – dl. Cernea Valer și dl. Tâmpla Petru,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 22/2022 privind aprobarea desfășurării evenimentului sportiv „Cupa Prieteniei” 2022 Cucerdea în data de 25-26 iunie 2022 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 23/2022 privind aprobarea numărului și cuantumului lunar al burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza unității administrativ- teritoriale comuna Cucerdea din județul Mureș, pentru semestrul II anul școlar 2021-2022 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 24/2022 privind aprobarea Devizului general actualizat și principalii indicatori tehnico-economici  actualizați  pentru  obiectivul de investiții ”REABILITAREA CĂMINULUI CULTURAL CUCERDEA” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 25/2022 privind reactualizarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici ca urmare a aplicării O.U.G. nr. 47/2022 privind  ajustarea  prețurilor contractelor de achiziție publică, aferent obiectivului de investiții:„Extinderea infrastructurii de baza la scara mica in structura rutiera a comunei Cucerdea”finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020 și a finanțării de la bugetul local a cheltuielilor conform devizului general actualizat și a prevederilor art.8 din Ordinul M.D.R.A.P. nr.1851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție)

        Preşedinte de şedinţă, 
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