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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 272 din 23.01.2025
Minuta şedinţei ordinare din data de 23.01.2025 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 23 ianuarie 2025, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 3 din 17.01.2025.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 175 din 17.01.2025, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 3 din 17.01.2025, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 17.01.2025.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.

Şedinţele comisiilor de specialitate au avut loc în data de 23 ianuarie 2025, pentru avizarea proiectelor de hotărâre supuse spre analiză şi aprobare, aflate pe ordinea de zi. 


Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 30.12.2024 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării audio-video a ședințelor Consiliului Local al comunei Cucerdea și stabilirea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al comunei Cucerdea prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare nu a întrunit majoritatea prevăzută de lege pentru adoptare - 1 vot „pentru” (dl. Potor Ioan)  și 8 voturi „împotrivă”.


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 1/2025 privind desemnarea  preşedintelui pentru şedinţele Consiliului Local Cucerdea pentru perioada februarie  -  aprilie 2025 (adoptată cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă” – dl. Potor Ioan,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 2/2025 privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2024 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 3/2025 privind exprimarea acordului pentru utilizarea și accesul pe drumurile de exploatare, proprietatea Comunei Cucerdea, situate pe amplasamentul afectat  de  proiectul de investiții din domeniul producerii energiei electrice prin realizarea Parcului Fotovoltaic (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
       Preşedinte de şedinţă, 


                             
      
Secretar general,

Tâmpla Petru                                                
    

   Sabău Carmen-Georgeta
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