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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 3.618 din 28.06.2024
Minuta şedinţei ordinare din data de 28.06.2024 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 28 iunie 2024, ora 15.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 59 din 21.06.2024.
Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 3.481 din 21.06.2024, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 59 din 21.06.2024, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 21.06.2024.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.

Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 28.06.2024 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 8 consilieri locali.
Lipsește doamna Oltean Maria.
Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate cu 8 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.05.2024 a fost aprobat în unanimitate – 8 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 29/2024 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2024 (adoptată cu 8 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 30/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru salarizarea personalului  din aparatul de specialitate al Primarului comunei Cucerdea și  serviciul public fără personalitate juridică Cucerdea, începând cu luna iunie 2024 (adoptată cu 8 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 31/2024 privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activităţilor de colectare separată şi transport separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș – Zona 5 Târnăveni (adoptată cu 8 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 32/2024 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată şi transport separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș - Zona 5 Târnăveni (adoptată cu 8 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
       Preşedinte de şedinţă, 


                             
      
Secretar general,

Stîngaciu  Liliana-Magdalena                                                
    Sabău Carmen-Georgeta
1 ex.
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