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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 5.156 din 26.09.2024
Minuta şedinţei ordinare din data de 26.09.2024 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 26 septembrie 2024, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 101 din 20.09.2024.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 5.038 din 20.09.2024, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 101 din 20.09.2024, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 20.09.2024.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.

Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 20 septembrie 2024, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 102/25.09.2024 cu 3 proiecte de hotărâre, astfel:

1. .PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea  art. 2 alin.(1) din HCL nr. 26/ 2024  privind  aprobarea ocupării domeniului public și privat  al Comunei Cucerdea necesar realizării obiectivului de investiții Racordare la RED Centrală Fotovoltaică –Pd=2,8MW, localitatea Cucerdea județul Mureș.

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării comunei Cucerdea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de vedere energetic, 2020 – 2024 și achiziționarea unui autoturism în cadrul Programului Rabla Plus.

3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
Şedinţele comisiilor de specialitate au avut loc în data de 26 septembrie 2024, pentru avizarea proiectelor de hotărâre supuse spre analiză şi aprobare, aflate pe ordinea de zi. 


Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Ordinea de zi, astfel completată, a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 29.08.2024 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 44/2024 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2024 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 45/2024 privind însușirea raportului de evaluare și vânzarea cu drept de preemțiune în favoarea domnului Cernea Aurelian Călin și soția Cernea Daniela a terenului intravilan aferent construcției, în suprafațăde 2.247 mp, înscris în CF nr. 52429 Cucerdea (adoptată cu 8 voturi „pentru” și un consilier nu participă la vot – dl. Cernea Valer,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 46/2024 privind aprobarea încetării, prin acordul părților, a contractului de concesiune nr. 1449/17.04.2019 încheiat între Comuna Cucerdea și SC Contact East SRL (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 47/2024 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cucerdea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a unităţii de învăţământ Şcoala Gimnazială Şeulia de Mureş pentru anul şcolar 2024-2025 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 48/2024 privind declararea ca bunuri de uz și de interes public local și atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Cucerdea a unor imobile (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 49/2024 privind modificarea  art. 2 alin.(1) din HCL nr. 26/ 2024  privind  aprobarea ocupării domeniului public și privat  al Comunei Cucerdea necesar realizării obiectivului de investiții Racordare la RED Centrală Fotovoltaică –Pd=2,8MW, localitatea Cucerdea județul Mureș (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 50/2024 privind aprobarea participării comunei Cucerdea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de vedere energetic, 2020 – 2024 și achiziționarea unui autoturism în cadrul Programului Rabla Plus (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 51/2024 privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă în comuna Cucerdea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
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