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CUCERDEA, nr. 329, jud. MURES, 547190, tel./fax: 0265-457198, tel. 0265-457144, e-mail: cucerdea@cjmures.ro , web: www.e-comune.ro/primaria-cucerdea-ms
Nr. 6.067 din 17.11.2022
Minuta şedinţei ordinare din data de 17.11.2022 a Consiliului Local al comunei Cucerdea

Consiliul Local al comunei Cucerdea  a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 17 noiembrie 2022, ora 16.00, prin Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 110 din 11.11.2022.

Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 5.955 din 11.11.2022, anexă la  Dispoziţia Primarului comunei Cucerdea nr. 110 din 11.11.2022,  Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 11.11.2022.

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicare pe site-ul instituției și prin afișare la sediul Primăriei comunei Cucerdea.

Faţă de Dispoziția Primarului emisă la data de 11 noiembrie 2022, s-a completat Proiectul ordinii de zi prin Dispoziția Primarului cu nr. 111/17.11.2022 cu 1 proiect de hotărâre, astfel:

- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea aderării orașului Sângeorgiu de Pădure din judeţul Mureș la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ”.


Şedinţele comisiilor de specialitate nr.1, 2 şi nr. 3 au avut loc în data de 17.11.2022 fiind avizate proiectele de  hotărâre supuse spre analiză şi aprobare. 

Din numărul total de 9 consilieri  în funcţie, participă la şedinţă 9 consilieri locali.
Suplimentarea Ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Ordinea de zi, astfel modificată, a fost aprobată în unanimitate cu 9 voturi ”pentru”, din numărul total de 9 de consilieri locali în funcție.

Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 27.10.2022 a fost aprobat în unanimitate – 9 consilieri locali. 


În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 41/2022 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cucerdea pentru anul 2022 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 42/2022 privind aprobarea aderării unei unităţi administrativ teritoriale la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 43/2022 privind acordarea „Diplomei de fidelitate matrimonială” familiilor  cu domiciliul în  comuna Cucerdea, judeţul Mureş care aniversează  50 de ani de căsnicie în cursul anului 2022 (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție)
· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 44/2022 privind organizarea de către autoritățile administrației publice locale a evenimentului cultural artistic desfășurat cu ocazia Zilei Naționale a României sub deviza „UNITATE ÎNSEAMNĂ CONTINUITATE” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 45/2022 privind aprobarea aderării unei unităţi administrativ teritoriale la Asociaţia Intercomunitară Iernuțeana (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție);

· Hotărârea Consiliului Local Cucerdea nr. 46/2022 privind aprobarea aderării orașului Sângeorgiu de Pădure din judeţul Mureș la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” (adoptată cu 9 voturi „pentru”,  din numărul total de 9 consilieri locali în funcție).
        Preşedinte de şedinţă, 


                              Secretar general,

   Stîngaciu Liliana-Magdalena                                                Sabău Carmen-Georgeta
1 ex.
SC/SC
R O M Â N I A


JUDEȚUL MUREȘ


COMUNA CUCERDEA




















