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MĂSURILE ŞI ACŢIUNILE
care se aplică la primirea atenţionărilor/avertizărilor
meteorologice de caniculă

În vederea prevenirii apariţiei unor situaţii deosebite, dacă situaţia impune, prefecţii, în calitate de preşedinţi ai comitetului judeţean/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă, vor convoca în şedinţă extraordinară comitetele, în scopul completării şi actualizării Planurilor judeţene şi locale de măsuri şi acţiuni pentru perioada sezonului estival, cu activităţi specifice combaterii efectelor fenomenului de secetă, care să răspundă următoarelor aspecte:

· stabilirea unor planuri privind restricţii în alimentarea cu apă, care să fie puse în aplicare la nevoie;

· stabilirea „treptelor” de diminuare a debitelor resurselor de apă în scopul folosirii judicioase a resursei la dispoziţie, potrivit următoarei prioritizări: alimentarea cu apă pentru populaţie, sectorul industrial şi agricultură;

· identificarea surselor suplimentare de apă în vederea asigurării captării din alte surse şi construirea de baraje simple de-a lungul apelor curgătoare;

· acordarea de asistenţă tehnică de specialitate operatorilor economici şi societăţilor comerciale, în vederea organizării şi funcţionării sistemelor de protecţie la incendiu;

· stabilirea şi asigurarea necesarului de efective şi tehnică pentru transportul apei potabile în localităţile grav afectate de secetă;

· stabilirea resurselor umane şi materiale care vor fi folosite pentru stingerea incendiilor la fondul forestier şi la culturile agricole;

· instruirea conducătorilor structurilor voluntare pentru situaţii de urgenţă cu privire la modul de îndeplinire a obligaţiilor legale care le revin;

· acordarea asistenţei tehnice de specialitate operatorilor economici, societăţilor comerciale şi turistice în domeniul protecţiei şi evacuării personalului, organizării şi funcţionării sistemelor de semnalizare, alarmare, alertare în caz de incendiu şi protecţie civilă, transportului şi depozitării bunurilor şi valorilor, prevenirea cauzelor specifice de incendiu, punerea în funcţiune a mijloacelor de intervenţie în caz de incendiu şi protecţie civilă şi stabilirea modalităţilor concrete de legătură cu forţele de ordine publică;

· studierea itinerariilor de deplasare, de bază şi de rezervă, cu precădere către obiectivele  economice si turistice.
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