OPIS DOCUMENTE ÎNSCRIERE CONCURS

a) formularul de înscriere (se obţine de la  secretariatul din cadrul Primăriei Comunei Râmeț, în format letric și în format editabil, prin accesarea paginii de internet a instituției, respectiv https://comunarimet.ro);
    
b) curriculum vitae, modelul comun european; 
    
c) copia actului de identitate;
    
d)copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;
    
e) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;
   
 f) copia carnetului de muncă şi a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcţiei sau pentru exercitarea profesiei;
   
 g) cazierul judiciar;
   
 h) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.
               Am primit,







      Am predat,
      Secretar comisie concurs





       Candidat
