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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea acordării unui sprijin financiar unor Biserici din comuna Râmeţ,judeţul Alba

În  temeiul  prevederilor art.136 alin.(8) lit.”a” din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea a III-a privind Codul administrativ, se aproba inscrierea acestui proiect de hotarare in proiectul ordinei de zi si sa fie supus dezbaterii Consiliului Local in sedinta din 21 septembrie 2020,proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unui sprijin financiar unor Biserici din comuna Râmeţ,judeţul Alba care este urgent si oportun pentru locuitorii acestei comunitati.
Având în vedere cererea Preotului -paroh Ursu Claudiu,pentru Bisericile din comuna Ramet, judetul Alba,  primită și înregistrată la Primăria comunei Râmeț sub numărul 4989 din 12 octombrie 2021, prin care solicită autoritărţii  administratiei publice locale, acordarea sprijinului financiar în vederea executării lucrărilor de reparaţii la Bisericile din comuna Râmeţ, judeţul Alba ;
În conformitate cu prevederile:

   -Art.3 alin.(3) din O.G. nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar  pentru unitatile de cult apartinand cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările si completările ulterioare;

 - Legea nr.125/2002 pentru aprobarea O.G. nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar  pentru unitatile de cult apartinand cultelor religioase recunoscute din România;

 - Art.14 alin.(1) si art.15 din Hotărârea Guvernului nr. 1470/2002 pentru aprobarea Normelor  metodologice pentru aplicarea prevederilor O.G nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar  pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările si completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr.1265/2010 privind modificarea şi completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr.82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1470/2002;

          În baza art.3 alin.(2), art.11, art.12, art.20 alin. (1) lit. h) ,i), k) din Legea nr.273/2006 privind finantele publice  locale, cu modificari si completari ulterioare, propun aprobarea alocarii din bugetul local a unui sprijin financiar unor Biserici din comuna Râmeţ,judeţul Alba unui sprijin financiar pentru
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