ROMÂNIA 

JUDEŢUL ALBA 

COMUNA RÎMEŢ
CONSILIUL LOCAL
    HOTĂRÂREA Nr. 36
Din data de:  4 iulie  2018
Privind aprobarea modificării datei organizării manifestărilor dedicate “Zilelor comunei Rîmeţ”,sub denumirea generică de “Sărbătoarea Mocanilor de pe Muntele Tarcău” 
Consiliul Local al comunei Rîmeţ,Judeţul Alba;

Consiliul Local al comunei Rîmeţ întrunit azi: 4 iulie 2018, în şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, a luat în dezbatere următoarele:

- proiectul de hotărâre iniţiat de către Raica Vasile-primarul comunei Rîmeţ, însoţit de expunerea de motive, cu privire la aprobarea modificării datei organizării manifestărilor dedicate “Zilelor comunei Rîmeţ”,sub denumirea generică de “Sărbătoarea Mocanilor de pe Muntele Tarcău”,întrucât la data stabilită anterior acest eveniment nu s-a putut organiza şi desfăşura datorită condiţiilor meteorologice nefavorabile;            
- raportul de specialitate cu nr.2298 din 3 iulie 2018 întocmit de către D-na Gligor Daniela–inspector principal la compartimentul agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rîmeţ şi cu atribuţii delegate în domeniul achiziţiilor publice,prin care propune iniţierea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării datei organizării manifestărilor dedicate “Zilelor comunei Rîmeţ”,sub denumirea generică de “Sărbătoarea Mocanilor de pe Muntele Tarcău”, respectiv în  data de 8 iulie 2018, motivul modificării fiind condiţiile meteo nefavorabile;
- rapoartele de avizare a comisiilor de specialitate nr.I şi nr.II din cadrul Consiliului Local;
Luând în considerare:
-Hotărârea Consiliului Local cu nr.27 din 25 octombrie 2004,prin care s-a stabilit organizarea si desfaşurarea « Zilei Rimetului ;

-Hotărârea Consiliului Local cu nr.26 din 29 iunie 2007 prin care s-a aprobat sărbătorirea « Zilei Rîmeţului » cu desfaşurare « Sus  pe Muntele Tarcău » ;
-Hotărârii Consiliului Local cu nr.58 din 29 noiembrie 2012 prin care s-a aprobat organizarea şi desfaşurarea Târgului de ţară pentru animale şi mărfuri în data de 7 iulie 2013 în locul numit « Tarcău » ;

- Hotărârea Consiliului Local cu nr. 28 din data de  13 iunie 2014 privind aprobarea alocarii unei sume din bugetul local,pentru sarbatorirea “Zilelor Rimetului”; 

- Hotărârea Consiliului Local cu nr.42 din data de  30 iunie 2015 privind aprobarea alocării unei sume din bugetul local pe anul 2015,pentru sărbătorirea “Zilelor comunei Rimeţ”;

- Hotărârea Consiliului Local cu nr.37 din data de  27 iunie 2017                       privind aprobarea alocării unei sume din bugetul local pe anul 2017,pentru sărbătorirea “Zilelor comunei Rimeţ”; 

- Hotărârea Consiliului Local cu nr.34 din data de  26 iunie 2018                      privind aprobarea alocării unei sume din bugetul local pe anul 2018, pentru sărbătorirea “Zilelor comunei Rimeţ”;
Ţinând cont de prevederile Hotărârii Consiliului Local cu nr.13 din 12 martie 2018 prin care s-a aprobat bugetul local pe anul 2018;
În conformitate cu prevederile:
 - Legii nr.273/2006 privind finanţele publice cu modificările şi completarile ulterioare;

-  Legii  2/2018 – Legea bugetului de stat pentru anul 2018 ;

În baza prevederilor art.36 alin.4 lit.”a” coroborat cu prevederile  art.63(1) lit.”c” si alin.4 lit.”b”din Legea nr.215/2001 (r1) privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare; 

          În temeiul prevederilor art.45  si art.115 lit.”b”din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală (r1) cu modificările şi completările ulterioare;
HOTĂRĂŞTE:
Art.1. Se aprobă modificarea datei organizării manifestărilor dedicate “Zilelor comunei Rîmeţ”,sub denumirea generică de “Sărbătoarea Mocanilor de pe Muntele Tarcău”,manifestări ce se vor desfasura in ziua de 8 iulie 2018, conform programului prevazut in anexa ce face parte integranta din prezenta hotarare.

Art.2 – Prezenta Hotărâre se va comunica:

· Instituţiei Prefectului judeţul Alba;

· Primarului comunei RÎMEŢ;

· Compartimentului  contabilitate;

· Membrilor comisiei;

· Afişaj

Rîmeţ  la  4 iulie 2018
H.C.L  nr.36/2018
Red./Teh. B.C/B.C
          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ




              Contrasemnează:



CONSILIER




                               SECRETAR

                       SILEA VICTOR                                                                          BOC CRISTINA
Prezenta Hotărâre a fost adoptată cu :

· 6( şase) voturi « pentru » ;
· 0(zero)  voturi « impotrivă » 
· 0(zero) vot « abţinere » 
Total posturi consilieri  9 din care 1(unu) post vacant, prezenti la sedinta  6 consilieri,fiind absenţi d-nii consilieri Alba Victoria şi Popa Vasile.
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