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REFERAT   DE   APROBARE

la proiectul de hotărâre privind  aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021

În  temeiul  prevederilor art.136 alin.(8) lit.”a” din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea a III-a privind Codul administrativ, se aproba înscrierea acestui proiect de hotarare în proiectul ordinei de zi si sa fie supus dezbaterii Consiliului Local în sedinta ordinara din 31 august 2021,proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021,constat că acest proiect este reglementat în spiritul legii şi reflectă investitiile de interes local care sunt urgente, legale şi oportune. 

Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local pe anul 2021, rectificare ce constă în primirea unor sume prin sponsorizari  la nivelul entitaţii publice locale;


Văzând contractul de sponsorizare înregistrat la Primăria comunei Râmeţ sub numărul 4061 din 20 august 2021 precum si raportul de specialitate nr.4085 din 25 august 2021, întocmit de catre D-na Raţ Delia–inspector asistent la compartimentul buget finanţe,impozite şi taxe,contabilitate şi resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Râmeţ şi cu atribuţii în domeniul contabilităţii, prin care propune iniţierea proiectului de hotarare in vederea aprobării  de către Consiliul local a rectificarii  Bugetului local pe anul 2021;
           In conformitate cu prevederile :

 - Legea nr.15/2021 privind bugetul de Stat pe anul 2021;

-  Legea nr.273/2006 privind finanţele publice cu modificările si completările ulterioare;

-  Legii nr.227 /2015 privind codul fiscal cu modificările si completările ulterioare ;

În baza prevederilor art.5 lit. »d şi lit. « ee » şi pevederile art.129 alin.(1) şi alin.(2) lit. « a » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I şi Partea a III-a privind Codul administrativ; ; 
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      Avand in vedere  :

- necesiatea efectuarii platilor aferente cheltuielilor de personal peluna 

septembrie;

- plata cheltuielilor de deplasare afererente alegerilor desfasuarate in luna iunie;

- deplasarile effectuate de personalul primariei;

- deplasarea secretarului comunei la instruire PSI;

- plata unor ajutoare de urgenta si incalzire pentru beneficiarii de VMG ;

- renuntarea la unele cheltuieli de investitii care nu se vor mai desfasura in acestROMANIA                                                                                         APROBAT
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În temeiul prevederilor art.141 alin.1-15 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea a III-a privind Codul administrativ propun aprobarea rectificarii  Bugetului local pe anul 2021,,conform anexei proiectului de hotarare.






Ramet, 25 august 2021
PRIMAR

RAICA VASILE

