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al Sedintei ordinare din 31 august 2021
                Incheiat astazi 31 august 2021,în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Râmet, judeţul Alba,conform art.133 (2) lit.a si art.134(1) lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ.

Şedinta a fost convocată cu Dispozitia nr.46 din 25 august 2021, emisă de primarul comunei Râmeţ.La şedinta au participa din toti cei 9(noua) consilieri ai Consiliului Local Râmeţ si anume :Alba Victoria, Aloman Mircea-Vasile, Băbău Florian-Eugen, Bic Eugen, Cordea Ioan, Popa Vasile, Petruţ Marius-Cătălin,Silea Victor şi Tecsa Nicolaie.
In prima parte se prezintă d-lor consilieri şi se  pune la dipoziţie pentru studiu procesul verbal al şedinţei anterioare, respectiv al şedintei extraordinare cu convocare de îndata din 20 august 2021.
In temeiul art.138(15) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ, supune la vot procesul verbal de la şedinta anterioară, respectiv din data de 20 august 2021, fiind aprobat de către domnii consilieri în unanimitate de voturi de catre consilierii prezenti, nefiind obiecţii pentru modificarea conţinutului acestuia. 
În continuare doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale, informează şi aduce la cunoştiinţă domnilor consilieri despre prevederile art.228 alin.1 si alin.2 din din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019, consilierul Local aflat în una din situaţiile prevăzute la art.228 alin.1 lit. « a-f » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 are obligaţia să anunţe la începutul fiecărei şedinţe Consiliul Local, interesul personal pe care îl are la aprobarea Hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 


In continuare domnul Raica Vasile -primarul comunei Ramet, prezinta si propune spre aprobare proiectul ordinei de zi prevăzut în dispoziţia, emisa de primarul comunei Ramet, cu privire la convocarea Consiliului local in sedinta ordinara cu nr.46 din 25 august 2021, cu cele 3(trei) puncte in proiectul ordinei de zi  si anume: 


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021 -iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile- primarul comunei Râmeţ ;
Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3  

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021-iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile-  primarul comunei Râmeţ ;

3.Diverse
In urma acestei propuneri, se supune spre aprobare domnilor consileiri, proiectul ordinei de zi cu 3(trei) puncte, fiind apobat în unanimitate de voturi de către domnii consilieri.

În continuare la punctul nr.1 al ordinei de zi se prezinta: proiectul de hotarare insotit de anexa, privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2021- initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;

- Contractul de sponsorizare cu nr.49 din 20 august 2021 depus de catre Tonar Minerale SRL;


- Referatul cu nr.4100 din 25 august 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2021;

- Raportul de specialitate nr.4085 din 12 august 2021 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2021;


- Proiectul de hotarare insotit de anexa,privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2021- initiator proiect dl.Raica Vasile-primar; 


-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele:4063, 4064 si 4065 din 31 august 2021;

 Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă -Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele:4063, 4064 si 4065 din 31 august 2021;

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1-alin.3 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 

Având în vedere faptul că nu mai sunt materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.1 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat cu votul unanimitar.

Astfel fiind este adoptată, Hotărârea Consiliului Local cu nr.31 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2021,însoţită de anexa acesteia.

La punctul nr.2 al ordinei de zi se prezintă proiectul de hotarare insotit de anexe nr.1,nr.2 si nr.3 , privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021 - initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;


- Referatul cu nr.4101 din 25 august 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021;


-Raportul de specialitate nr.4106 din                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                25 august 2021, privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021;
- Proiectul de hotarare insotit de anexe, privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021- initiator proiect dl.Raica Vasile-primar; 


-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele:4063, 4064 si 4065 din 31 august 2021;

 Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă -Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele:4063, 4064 si 4065 din 31 august 2021;

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 2 al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1-alin.3 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 


Având în vedere faptul că nu mai sunt materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.2 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat în unanimitate de voturi.


Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.32 privind aprobarea stabilirii programului  de manifestări, ce se vor desfăşura în comuna Râmeţ, satul Valea Inzelului, locul numit « Dealul Olteanului » cu ocazia sărbătoririi « Zilei localităţii » din 12 septembrie 2021.

In continuare domnul Raica Vasile -primarul comunei Râmeţ si domnii consilieri poartă discuţii privind organizarea şi desfăşurarea zilei Râmeţului, in satul Valea Inzelului, locul numit “Dealul Olteanului”.

La punctul diverse se prezinta urmatoarele:

- Adresa cu nr.24842 din 28 iulie 2021 a Camerei de Conturi Alba privind incheierea cu nr.3 din 28 iulie 2021;


- Adresa Institutiei prefectului judetul Alba cu nr.10264/P/SC/06.08.2021 privind sesizarea domnului Neagoie Victor din comuna Ramet, satul Vladesti;


-Cererea domnului Oltean Sabin cu nr.4007 din 18 august 2021 de solicitare reparare pod;


- Adresa solicitare plata cotizatie de catre Asociatia Motii Tara de Piatra;


- Hotararea nr.2 din 12 august 2021 a Asociatiei Motii Tara de Piatra privind cotizatia anuala;


-Ordinul nr.257 din 23 august 2021 privind constituire comisie de disciplina pentru secretarii generali ai comunelor, oraselor, si municipiilor din judetul Alba;


- Cererea cu nr.4082 din 24 august 2021 a domnului Gosescu Petru solicitare reparare drum comunal Cotorasti;


- Citatia judecatoriei Aiud cu nr.123/175/2020 avand ca obiect contestatie la executare dosar;

Dl.consilier Popa Vasile- arata ca trebuie reabilitat si reparat podul si cimitirul din satul Valea Manastirii.


Dl.consilier Silea Victor arata ca in locul numit “Hopagi” terenul este imprejmuit cu gard electric de catre domnul Cordea Victor, nefiind proprietar al acestor terenuri.

Doamna consilier Alba Victoria arata ca este nece3sar repararea acoperisului lasediulunde se afla Muzeul din Bradesti.


Domnul Cordea Ioan-viceprimarul comunei Ramet arata ca in sateleVladesti si Cotorasti, iluminatul public nu functioneaza, ar trebui luate masuri de reabilitare.


In continuare domnul Raica Vasile-primarul comunei Ramet arata ca va lua masuri in acest sens si mai arata faptul ca a fost incheiat un antecontract privind subcontractarea lucrarii de reabilitare a celor 3(trei) drumuri comunale, printre care si DC 128 Valea Uzei.Deasemenea prezinta in continuare precizari privind finantarea prin PNDL.

Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Bic Eugen– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată. Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Bic Eugen– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată.






Râmeţ, 31 AUGUST 2021
      PRESEDINTE DE SEDINTA              SECRETAR GENERAL COMUNA

   CONSILIER LOCAL,                                     BOC CRISTINA   
                   BIC  EUGEN
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