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Minuta

Sedintei publice ordinare din  30 iunie 2021

Incheiata astazi  30 iunie  2021,în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Râmet, judeţul Alba,conform art.133 (2) lit.a si art.134(1) lit.a din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ.Şedinta a fost convocată cu Dispozitia nr.33 din 24 iunie 2021, emisă de primarul comunei Râmeţ.

           La şedinta au participa din totalul de 9(noua) consilieri ai Consiliului Local Râmeţ un numar de 8(opt) consilieri si anume :Alba Victoria, Aloman Mircea Vasile, Băbău Florian-Eugen, Bic Eugen, Cordea Ioan, Petruţ Marius-Cătălin, Tecsa Nicolaie si Silea Victor, iar domnul consilier Bic Eugen este absent.In prima parte a sedintei au fost prezenti doar 7(sapte) consilieri,motivul fiind ca domnul consilier Popa Vasile a intarziat la aceasta sedinta, in acest sens fiind anuntat presedintele de sedinta.
In prima parte se prezintă d-lor consilieri şi se  pune la dsipoziţie pentru studiu procesul verbal al şedinţei anterioare, respectiv al şedintei ordinare din 27 mai 2021.In temeiul art.138(15) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea III privind Codul administrativ, supune la vot procesul verbal de la şedinta anterioară, respectiv din data de 27 mai 2021, fiind aprobat de către domnii consilieri în unanimitate de voturi de catre consilierii prezenti, nefiind obiecţii pentru modificarea conţinutului acestuia. 

În continuare doamna Boc Cristina-secretarul general al unităţii administrativ teritoriale, informează şi aduce la cunoştiinţă domnilor consilieri despre prevederile art.228 alin.1 si alin.2 din din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019, consilierul Local aflat în una din situaţiile prevăzute la art.228 alin.1 lit. « a-f » din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 are obligaţia să anunţe la începutul fiecărei şedinţe Consiliul Local, interesul personal pe care îl are la aprobarea Hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al şedinţei. 


Avand in vedere faptul ca domnul Raica Vasile -primarul comunei Ramet lipseste din motive obiective, domnul Cordea Ioan-viceprimarul comunei Râmeţ, înlocuitorul de drept al primarului prezinta si propune spre  aprobare proiectul ordinei de zi prevăzut în dispoziţia, emisa de primarul comunei Ramet, cu privire la convocarea Consiliului local in sedinta ordinara cu nr.33 din 24 iunie 2021,  cu cele 4(patru) puncte in proiectul ordinei de zi  si anume: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019-iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile- primarul comunei Râmeţ ;
Prezintă : Comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3  

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre-iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile-  primarul comunei Râmeţ ;

3.Prezentarea adresei Camerei de Conturi Alba cu nr.15302 din 18 iunie 2021 şi Decizia cu nr.23 din 18 iunie 2021 privind înlăturarea deficienţelor constatate şi consemnate în Procesul verbal de constare nr.2670 din 31 mai 2021 încheiat în urma misiunii de “Audit financiar asupra contului anual de execuţie bugetară şi a bilanţului contabil” la UATC Râmeţ-prezintă: Dl.Raica Vasile- primarul comunei Râmeţ;

4.Diverse
Se aproba in unanimitate de voturi de catre domnii consilieri prezenti in sala de sedinta respectiv cei 7(sapte) consilieri proiectul ordinei de zi cu cele 4(patru) puncte.


În continuare la punctul nr.1 al ordinei de zi se prezinta: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019;


- Adresa cu nr.23 din 18 mai 2021, emisa de catre Salubris  Albna, privind solicitarea aprobarii tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019;


- Referatul cu nr.2503 din 18mai 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019;


- Raportul de specialitate nr.2504 din 18 mai 2021 privind aprobarea aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019;


- Proiectul de hotarare privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019;- initiator proiect dl.Raica Vasile-primar;

-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I,II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele: 3149,3150 si 3151 din 29 iunie 2021;

- Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă -Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele: 3149,3150 si 3151 din 29 iunie 2021;

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 1  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1-alin.3 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 


Având în vedere faptul că nu mai sunt materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.1 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat cu 7(sapte) voturi “pentru”domnul consilier Popa Vasile nefiind prezent in sala de sedinta, iar domnul consilier Bic Eugen este absent.

Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.23 privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.  în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019.

La punctul nr.2 al ordinei de zi, respectiv punctul diverse, se prezinta: 
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre-iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile-  primarul comunei Râmeţ ; 

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre-iniţiator proiect : Dl.Raica Vasile-  primarul comunei Râmeţ ;


- Referatul cu nr.3049 din 24 iunie 2021 de aprobare a proiectului de hotarare privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre

- Raportul de specialitate nr.3051 din 17 iunie 2021 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre


-Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I,II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele: 3149,3150 si 3151 din 29 iunie 2021;

- Preşedinții comisiilor de specialitate nr.I,II si III  din cadrul Consiliului Local şi anume: Cordea Ioan,Bic Eugen si Popa Vasile, prezintă -Rapoarte de avizare a comisiilor de specialitate nr.I, II si III din cadrul Consiliului Local, inregistrate sub numerele: 3149,3150 si 3151 din 29 iunie 2021;

In continuare Doamna Boc Cristina-secretarul unităţii administrativ teritoriale, informează preşedintele de şedinţă şi consilierii despre cvorumul necesar adoptării Hotărârii Consiliului Local, respectiv pentru punctul 2  al ordinei de zi este necesar votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie locali în funcţie, conform prevederilor art.139 alin.1-alin.3 din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 din 3 iulie 2019-Partea I privind Codul administrativ. 


Având în vedere faptul că nu mai sunt materiale de prezentat precum nici propuneri de făcut privind punctul nr.2 al ordinei de zi este supus spre aprobare domnilor consilieri, fiind aprobat cu 7(sapte) voturi “pentru”,domnul consilier Popa Vasile nefiind prezent in sala de sedinta, iar domnul consilier Bic Eugen este absent.

Astfel fiind este adoptată Hotărârea Consiliului Local cu nr.24 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local cu nr.18 din 22 aprilie 2021 pentru îndreptarea unei erori materiale referitoare la transferul între două articole bugetare de la acelaşi capitol bugetar, fără modificarea repartizării pe trimestre.


La punctul nr.3 al ordinei de  se prezinta adresa Camerei de Conturi Alba cu nr.15302 din 18 iunie 2021 şi Decizia cu nr.23 din 18 iunie 2021 privind înlăturarea deficienţelor constatate şi consemnate în Procesul verbal de constare nr.2670 din 31 mai 2021 încheiat în urma misiunii de “Audit financiar asupra contului anual de execuţie bugetară şi a bilanţului contabil” la UATC Râmeţ, domnii consilieri insusind cele prezentate in adresa si notele de constatare.

Având în vedere faptul ca nu mai sunt materiale de prezentat si nici propuneri de facut, domnul consilier Băbău Florian-Eugen– preşedinte de şedintă, considera şedinţa încheiată.În conformitate cu dispoziţiile Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publica, minuta se va afişa la sediul instituţie şi publica pe pagina Web a instituţiei.







Râmeţ, 30 iunie 2021

      PRESEDINTE DE SEDINTA              SECRETAR GENERAL COMUNA


   CONSILIER LOCAL,                                     BOC CRISTINA   

        BĂBĂU FLORIAN-EUGEN
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