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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI   SÂNIOB

Saniob Nr 199,C.P. 417192, Judeţul Bihor, România
Tel: 0259 / 441128; CUI:4820291
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 NR.1435 /14.06.2023
PROCES-VERBAL


Incheiat azi 14.06.2023  în  ședința  extraordinară (de îndată) a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin dispozitia primarului nr.91/13.06.2023, sedință care a avut loc pe grupul de lucru whatsapp, ora 9.00, cu prezența online.


La prezenta ședinta au participat și și-au exprimat votul online, următorii consilieri:  Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru , Laszlo Sandor, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos,  Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian. 

A absentat un consilier, dl Molnar Jozsef.
Au participat de drept: D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na  Mela Maria-Elena – secretar general .

S-a constatat ca ședinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. 

La deschiderea ședintei online, pe grupul de lucru whatsapp, d-na secretar general informează consilierii locali despre modul de exprimare a votului în scris, pentru  proiectul ordinii de zi,  cu următoarele propuneri:

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale  comuna Sâniob în  cadrul proiectul  ”Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Bihor prin furnizarea de microbuze școlare electrice” și  aprobarea acordului de parteneriat în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi", ce va fi finanțat prin Planul Naţional de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educaţie.

Drept urmare, proiectul de hotărâre a fost aprobat, prin exprimarea votului în scris, cu mențiunea ,,DA,,  cu 10 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.48. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                            SECRETAR GENERAL
         Viorel-Florian OPRE                                                              Maria-Elena MELA 


