ROMANIA

JUDETUL BIHOR 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SANIOB
Nr. 1451/09.07.2013
P R O C  E S    V E R B A L

Incheiat azi 09.07.2013 in sedinta ordinara  a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin dispozitia primarului nr.78/03.07.2013, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.30.


La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: Buzas Ioan Nicolae-viceprimar,  Hundemer Kinga Maria, Kiss Stefan Alexandru, Boros Stefan, Braun Tibor, Costa Mircea Andrei, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Nagy Karoly, Opre Viorel Florian, si Varga Bela.


  Nu a  absentat nici un consilier.
 A participat de drept:    d-na  Mela Maria-Elena – secretar ,  

 d-ul Molnar Jozsef – primar  - nu a fost prezent la sedinta din motive obiective.
Au mai participat   d-ul ing.Kuin-Nagy Lorant – inspector mediu si d-ul Erdei Danut Eugen – delegat satesc al satului Cenalos.

O R D I N E A   D E   Z I:
D- na Hundemer Kinga Maria – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar,  a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob,  Ordinea de Zi a sedintei, la care i-a dat citire:
1. Aprobarea ordinii de zi.

2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de  09.05.2013.
3. Proiect de hotarare privind actualizarea Comitetului Local de apărare împotriva inundaţiilor, gheţurilor şi poluărilor accidentale.
4. Proiect de hotarare privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenta din Comuna Saniob.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2013
Ordinea de zi a  fost aprobata cu 11 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.35.

Inainte de inceperea dezbaterii materialelor inscrise in ordinea de zi  a sedintei, d-na secretar a pus la dispozitia  consilierilor locali procesul verbal al sedintei ordinare din  09.05.2013, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu  11 voturi pentru, adoptandu-se Hotararea nr.36. 

La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind actualizarea Comitetului Local de apărare împotriva inundaţiilor, gheţurilor şi poluărilor accidentale, d-ul ing.Kuin Nagy Lorant  a prezentat raportul de specialitate la proiectul de hotarare.
In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu e cazul.
d-na Hundemer Kinga Maria – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.37, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .


La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenta din Comuna Saniob. Prezinta d-ul ing.Kuin Nagy Lorant  si arata care sunt elementele de reorganizare ale SVSU Saniob .
In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari. Nu se inscrie nimeni.
d-na Hundemer Kinga Maria – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.38, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 1 abtineri (d-ul consilier Kiss Stefan Alexandru).


La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exerciţiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2013.
Prezinta d-na secretar in lipsa d-nei contabil Borbely Zita si arata care sunt veniturile si cheltuielile cu care s-a incheiat exercitiul bugetar pe trimestrul II anul 2013.
In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu se inscrie nimeni.

d-na Hundemer Kinga Maria – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se Hotararea nr.39, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Dupa epuizarea punctelor de pe ordinea de zi, d-na secretar, in lipsa d-lui primar, invita consilierii locali sa prezinte problemele cu care se confrunta si sa le discute cu d-ul viceprimar, care este prezent..
D-ul Costa Mircea, arata ca exista o problema in satul Ciuhoi cu cainii care sunt lasati la prima ora a diminetii sa iasa pe strazile satului, conturband linistea si facandu-si nevoile pe strada.

D-ul Opre Viorel, arata ca si in satul Sfarnas sunt probleme cu cainii unei familii, caini mari si agresivi care ataca oamenii.

D-ul viceprimar Buzas Ioan Nicolae, arata ca va lua masuri impreuna cu d-ul inginer de mediu si d-ul politist Farago Tiberiu.

D-ul Kiss Stefan Alexandru, arata ca si in satul Saniob exista o problema cu zgomotul mare la orele tarzii de la barul care se afla la intrarea in sat.
d-ul viceprimar, arata ca va sesiza politia sa ia masuri.
D-ul Erdei Danut, intreaba referitor la cositul marginii drumurilor, pentru ca au fost cosite marginile interioare, nu s-ar putea cosi si marginile exterioare?
d-ul viceprimar Buzas Ioan, arata ca deocamdata trebuie sa ne multumim si cu atat, nefiind utilajul nostru, dar cand vom avea si noi un astfel de utilaj, sigur vom putea sa-l folosim cat mai eficient.
d-ul Opre Viorel, referitor la refugiul pentru asteptarea autobuzului, obiectiv discutat si cu alte ocazii, spune ca este dispus sa-l construiasca personal voluntar, daca primeste materialele necesare.
D-ul viceprimar, arata ca aceasta investitie este cuprinsa in planul anual de achizitii si ca, in curand se vor lua masuri de aplicare.
Alte discutii nu au mai fost.

D-na d-na Hundemer Kinga Maria – presedintele de sedinta:


- Declar sedinta incheiata.  Va multumesc!


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                          SECRETAR

             HUNDEMER KINGA-MARIA                                        MELA MARIA-ELENA
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