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Nr. înregistrare: 212488 /VII/E/3 / 13.09.2024                 
            
                              Cod: F-PO-0004-02/ed2 rev0
În atenția: Primăria Târgu Mureș, Primăria Sântana de Mureș, Primăria Ceuașu de Câmpie, Primăria Răciu, Primăria Crăiești, Primăria Urmeniș, Primăria Silivașu de Câmpie, Primăria Sărmașu, Primăria Sânpetru de Câmpie, Primăria Pogăceaua, Primăria Band, Primăria Pănet, Primăria Ungheni, Primăria Cristești, Primăria Corunca, Primăria Livezeni, Primăria Sângeorgiu de Mureș, Primăria Ernei, Instituția Prefectului Județul Mureș – Dl. Prefect Ciprian Dobre, Autoritatea de Sănătate Publică Mureș, Autoritatea de Sănătate Publică Bistrița, Inspectoratul pentru Situații de Urgență ISU Horea Târgu Mureș, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Mureș, ADI Aqua Invest Târgu Mureș.
COMUNICAT SISTARE APĂ
Compania AQUASERV S.A. anunţă consumatorii că, pentru executarea unor lucrări de mentenanță a sistemului de distribuţie apă potabilă, furnizarea apei potabile va fi sistată sau se va realiza cu presiune scăzută, în noaptea dintre 17.09.2024 – 18.09.2024, între orele 22:00 – 04:00 (estimare), în următoarele zone: 
· Târgu Mureș și zonele limitrofe
Atragem atenția consumatorilor că la reluarea alimentării cu apă este posibil ca, pentru scurt timp, la robinete să curgă apă tulbure, din cauza antrenării depunerilor din conducte. Recomandăm să se folosească apa doar în scopuri menajere până la limpezirea ei. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat. Vă mulțumim pentru înțelegere.

Compania AQUASERV S.A.

Târgu Mureș
CONTACT: 

Centrul de Relații cu Clienții
Tel./fax: 0265-208 888 / 0265-210 442 

E-mail: client@aquaserv.ro
www.aquaserv.ro
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