ROMANIA

JUDETUL ARAD

COMUNA SEPREUS

CONSILIUL LOCAL

                                                        P   R  O  C  E  S       V  E  R  B  A  L

încheiat astăzi  19 Ianuarie 2016
 la sediul  Primăriei locale cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare  de lucru a Consiliului local Sepreus covocat prin Dispozitia nr. 3 din 13 ianuarie 2016


L a sedinta sunt prezenti  11   consilieri din totalul de 11 in functie .
La sedinta participa , domnul secretar  al comunei Sepreus –Cosma Petru ,dl.viceprimar Pintean Ioan , d-na insp.cont.Stana Onita , dl.Boras Dorel inspector asistenta sociala .
Procesul verbal este incheiat de doamna Zamfir  Dorina –jurist.
  Dl.Cohan Gheorghe propune presedinte de sedeinta pe dl.Mako Andras care este ales cu votul celor 11 consilieri prezenti  din totalul de 11 in functie pe o perioada de 1 luna de zile.Astfel se adopta Hotararea cu nr.1 din 19.01.2016 .

 Presedintele de sedinta  Mako Andrsa  propune consilierilor aprobarea procesului verbal de la ultima sedinta .
Se supune la vot continutul procesului verbal de la ultima sedinta , care este aprobat cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI la sedinta Consiliului local din totalul de 11 in functie.

         Se da citire la ordinea de zi.

1,Proiect de hotarare privind aprobarea unui act additional la contractual de inchiriere nr.188/23.03.2011 incheiat intre comuna Sepreus si CEC BANK Bucuresti agentia Arad privind spatial inscris in cf nr.300801 nr.top 405-406/a/1/1/1 situat in patrimoniul comunei Sepreus.

2,Proiect de hotarare privind aprobarea platii cotizatiei Consiliului local Sepreus pe anul 2016 la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad.

3,Proiect de hotarare privind aprobarea Programului annual al achizitiilor publice al comunei Sepreus pe anul 2016.

4.Prezentarea raporului de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor a Serviciului Volunatar pentru Situatii de Urgenta Sepreus  pe semestrul II al anului 2015.
5.Prezentarea Deciziei Camerei de Conturi Arad nr.2016/15.12.2015 si a Raportului de control incheiate in urma efectuarii misiunii de audit financiar asupra conturilor anuale de executie bugetara pe anul 2014.
6.Prezentarea adresei cu nr.17530/22.12.2015 a Consiliului Judetean Arad privind Implementarea Strategiei Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand etniei rome pentru perioada 2015-2020 .

7.Proiect de hotarare privind actualizarea Devizului General actualizat a Indicatorilor tehnico economici actualizati si a sumei pentru cofinantarea obiectivului de investitii ,, Modernizare strazi in comuna Sepreus .

8.Diverse 

Doamnul presedinte de sedinta vot ordinea de zi , care este aprobata cu votul ,,PENTRU” al celor 11 consilieri PREZENTI din totalul de 11 in functie . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 2  din 19.01.2016  
    Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.
Proiect de hotarare privind aprobarea unui act additional la contractual de inchiriere nr.188/23.03.2011 incheiat intre comuna Sepreus si CEC BANK Bucuresti agentia Arad privind spatial inscris in cf nr.300801 nr.top 405-406/a/1/1/1 situat in patrimoniul comunei Sepreus.
Initiator p/primar Pintean Ioan – viceprimar 
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.
Dl.secretar prezinta proiectul initiat de viceprimar care a avut in vedere urmatoarele :

· Contractual de de in chiriere incheiat intre comuna Sepreus si CEC BANK nr.188/23.03.2011 privind spatial inscris in cf nr.300801 cu nr.top 405-406/a/1/1/1 situat in patrimoniul comunei Sepreus ;

· Adresa cu nr.628/08.01.2016 a CEC BANK , Sucursala Arad cu propuneri de prelungire a acestui contract pe o perioada de 5 ani ;

· Referatul de specialitate cu nr.63/13.01.2016 cu propuneri de prelungire a contractului pe o perioada de 5 ani.

Nefiind discutii la punctul 1 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul  ,,PENTRU “ 11 consilieri  din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” . Astfel se adopta HOTARAREA cu nr.  3 din 19.01.2016
      Se trece la punctul 2  din ordinea de zi .
Proiect de hotarare privind aprobarea platii cotizatiei Consiliului local Sepreus pe anul 2016 la bugetul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad.
 Initiator p/ primar Pintean Ioan – viceprimar 
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul avand in vedere urmatoarele :

·  Adresa cu nr.103/13.01.2016 emisa de catre Asopciatia de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad ;

· - aprobarea cotizatiei la bugetul Asociatiei in cuantum de 2901,25 lei ;

· - imputernicirea dl.Cosma Petru in Adunarea Generala a Asociatiei .

Nemaifiind discutii la punctul 2 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “  11  consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 4 din 19.01.2016
   Se trece la punctul 3. din ordinea de zi
Proiect de hotarare privind aprobarea Programului annual al achizitiilor publice al comunei Sepreus pe anul 2016.
Initiator p/ primar Pintean Ioan – viceprimar 
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit aviz favorabil.

Dl.secretar prezinta propiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :
· Prev.art.3 alin 1 lit.a din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achizitii publice , a contractelor de concesiune de lucrari publice si acontractelor de concesiune de servicii ;

· Prev.art.4 alin 7 , alin.8 sin alin 9 din HG nr.925/2006 , referatul de specialitate intocmit de catre compartimentul de achizitii din cadrul Primariei ;
· Programul anual de achizitii propus pentru anul 2016.

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii :

Dl.viceprimar – in 2016 ca prioritati vor fi investitiile care se vor face la scoala respective acoperisul pentru care am solicitat bani de la CJ Arad , gradinita , cofinantarea pentru strazi .

Dl.Mladin Simion – nu am obiectiuni la Programul de achizitii dar as vrea sa tinei cont de forarea unei fantani arteziene.

Dl.Mako Andras – problema pe carfe o ridic este baza sportive , am vazut ca este cuprinsa in program , consider ca ar trebui sa fie o prioritate deoarece in iulie echipa de fotbal din Sepreus va promova ceea ce implica si conditii mai bune ma refer aici la reabilitarea bazei sportive( vestiare).
Nemaifiind discutii la punctul 3 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar . Cu votul ,,PENTRU “  11  consilieri PREZENTI  din totalul de 11 in functie  voteaza ,,PENTRU .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 5 din 19.01.2016.
       Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.

Prezentarea raporului de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor a Serviciului Volunatar pentru Situatii de Urgenta Sepreus  pe semestrul II al anului 2015.
Dl.secretar prezinta consilierilor Raportul de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor pe sem.II 2015 intocmit de Cioltean Petru sef SVSU Sepreus  in care sunt mentionate urmatoarele : implementarea noilor prevederi legale ; asigurarea dotarii calitatea si functionarea mijloacelor tehnice de PSI , a instalatiilor unitatii , deficient impotriva incendiilor ,concluzii in activitatea de instruire si pregatire a personalului , relatiile cu terti privind apararea impotriva incendiilor …..
Consiliul local prin prezenta celor 11 consilieri prezenti din totalul de 11 in  functie ia act de Raportul prezentat mai sus.

  Nemaifiind discutii la punctul 4 din ordinea de zi se trece la punctul 5 .
Se trece la punctual 5 din ordinea de zi.

Prezentarea Deciziei Camerei de Conturi Arad nr.2016/15.12.2015 si a Raportului de control incheiate in urma efectuarii misiunii de audit financiar asupra conturilor anuale de executie bugetara pe anul 2014.
   D-na ins.contabil Stana Onita prezinta consilierilor Decizia Camerei de Conturi Arad cu nr.2016/15.12.2015 si Raportul de audit financiar cu nr.1780/17.11.2015 .

 -printre deficientele constatate de catre Curtea de conturi :

- deficient la elaborarea bugetului de venituri si cheltueli  , suprafete mai mari la terenuri decat in PUG fata de registrul agricol ;
- implementarea tuturor procedurilor de control intern mamagerial ;

- nu s-au respectat procedurile privind inventarierea ;
- nu s-a incasat la timp redeventa de la SC Adiasal Cociuba Mare ……

Materialele privnd decizia curtii de conturi si Raportul de audit se gasesc in mapa consilierilor prezenti la sedinta pentru a fi studiate .

Fata de cele prezentate mai sus se trece la discutii : 

Dl.Mladin Simion 4. Intrebari .

1. Daca se poate spune cine a fost de la Curtea de Conturi ?

2. Cine se face vinovat ? 

D-na Stana Onita raspunde la intrebare – vinovat este ordonatorul de credite .

     Intrebarea 3 dl.Mladin Simion – Daca se poate obtine o copie dupa Decizia Camerei de Conturi .

Intrebarea 4 dl.Mladin Simion – daca cineva din cadrul primariei a primit amenda .
Dl.Stana Onita – Nu.

  Nemaifiind discutii la punctul 5 din ordinea de zi se trece la punctul urmator
Se trece la punctul 6 din ordinea de zi.

Prezentarea adresei cu nr.17530/22.12.2015 a Consiliului Judetean Arad privind Implementarea Strategiei Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand etniei rome pentru perioada 2015-2020 .
   Dl.insp.Botas Dorel  asisttenta sociala prezinta consilierilor prezenti la sedinta adresa cu nr.17530/22.12/2015 primita de la CJ Arad si inregistrata la Primaria Comunei Sepreus cu nr.52/12.01.2016  prin care se transmite adresa Partidei Romilor PRO EUROPA nr.49/26.11.2015 si inregistrata la CJ Arad cu nr.de mai sus in vederea luarii masurilor care se impugn in calitate de structure responsabile la nivel local pentru implementarea Strategiei Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru perioada 2015-2020 aprobata prin HG nr.18/2015 .
 Dl.Botas Dorel – prin HG nr.18/2015 pentru aprobarea Strategiei Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru perioada 2015-2020 statul roman si-a luat angajamentul de a creste standardul de viata al populatiei , inclusive facilitarea accesului la servicii medicale . Conform cap.2 al Strategiei , subcapitolul 3 Sanatate , masura 1 ,,Imbunatatirea accesului cetatenilor apartinand minoritatii rome la servicii de sanatate de baza preventive si curative , integritate si de calitate submasura 1.5 ,,Angajarea cu prioritate in comunitatile de romi a asistentului medical comunitar rom si a mediatorului sanitar .
 Toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta au fost PENTRU un accord de Principiu.

  Nemaifiind discutii la punctul 6 din ordinea de zi se trece la punctul 7 
Se trece la punctul 7 din ordinea de zi.

Proiect de hotarare privind actualizarea  Devizului General actualizat , a indicatorilor tehnico economici actualizati si a sumei pentru cofinantarea obiectivului de investitii ,, Modernizare strazi in comuna Sepreus , judetul Arad .

   Initiator p/primar Pintean Ioan – viceprimar 
In sedinta comisiei de buget finante proiectul a primit avizul favorabil.

Dl.secretar prezinta consilierilor proiectul initiat de primar care a avut in vedere urmatoarele :

· HCL nr.20 si 21/18 martie 2014 prin care s-au aprobat Devizul General , indicatorii tehnico economici si cofinantarea Consiliului local pentru realizarea obiectivului de investitii ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus judetul Arad ;

· Licitatia desfasurata pentru realizarea obiectivului de investitii in urma careia s-a incheiat contractul de lucrari adjudecat de SC Tehnodomus Arad ;

· Necesitatea actualizarii acestor documentatii ca urmare a modificatii TVA-ului de la 24% la 20 % - intocmirea devizului general actualizat cu noile valori

· - refacerea situatiilor privind indicatorii tehnico economici cu valorile actualizate 

· Recalcularea sumei privind valoarea cofinantarii Consiliului local pentru realizarea acestui obiectiv de investitii 

· Referatul intocmit de compartimentul achizitii din cadrul aparatului de lucru al Primarului comunei Sepreus cu propunei de aprobare a documentatiei actualizate a obiectivului de investitii ,,Modernizare strazi in comuna Sepreus – judetul Arad .

  Nemaifiind discutii la punctul 7 din ordinea de zi se supune la vot proiectul initiat de primar .Cu votul ,,PENTRU” toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 11 in functie voteaza ,,PENTRU” .Astfel se adopta HOTARAREA cu nr. 6 din 19.01.2016
Se trece la punctul 8 din ordinea de zi.

Diverse

Dl.Morgociu Ioan – am auzit ca sunt 40 de abonamente telefonice , solicit in scris numele persoanelor care beneficiaza de abonamente telefonice .

Dl.Cosma Daniel – sa mearga hornarul sa curete cosurile de fum pentru ca este angajatul primariei .

Dl.Morgociu Ioan – cetateanul este obligat sa aiba cosul curatat conform normelor PSI el trebuie sa faca dovada  ca a curatat hornul .

Dl.Mako Andras – este si omul de vina ca nu vrea sa-si curete hornul .

   Nemaifiind alte discutii , sedinta se incheie.
                        PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                            CONTRASEMNEAZA,
                           MAKO ANDRAS                                                 SECRETAR COSMA PETRU 
