ROMANIA 

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TARNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 12.11.2020 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tarnova, convocată de primarul comunei Tarnova prin Dispoziţia nr. 233/06.11.2020 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ
Se ia act de prezenţă. Sunt prezenti cei 14 consilieri locali in functie, si domnul Gligor Gheorghe- supleant validat de Judecatoria Ineu, invitat la sedinta pentru a depune juramantul.
Domnul secretar general da citire Ordinului prefectului judetului Arad nr. 760/30.10.2020 privind constatarea ca legal constituit a Consiliului local Tarnova. Deasemenea afirma ca domnul Gligor Gheorghe – supleant  pe lista PSD, validat de catre Judecatoria Ineu este invitat sa depuna juramantul. 

Consilierii locali PNL depun un proces-verbal privind constituire grup politic PNL din care rezulta ca domnul Vlazan Petru este liderul grupului.

Domnul Gligor Gheorghe depune in mod solemn juramantul, conform procedurii stabilite de Codul administrativ.

Avand in vedere faptul ca toti cei 15 consilieri locali validati au depus juramantul, domnul secretar afirma ca se impune ca sa fie ales un presedinte de sedinta din randul consilierilor locali.

Doamna primar Emilia Ignisca propune ca in acest mandat, fiecare consilier sa aiba  sansa de-a fi presedinte de sedinta cel putin o data.

Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta.

Domnul consilier Gabor Cornel il propune pe domnul Tomuta Muresan Iosif.

Domnul consilier Pelea Ioan il propune pe domnul Faur Laurentiu Adrian.

Domnul consilier Delamarian Gheorghe o propune pe doamna Todea Cosmina Simona. Nemaifiind alte propuneri se trece la vot. Cu 8 voturi pentru, domnul Tomuta Muresan Iosif este ales presedinte de sedinta pentru o perioada de 3 luni, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 74/12.11.2020.
Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.10.2020 a Consiliului local Tarnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 
Nu se solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 15 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 75/12.11.2020. 
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 233/12.11.2020.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 15 voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 76/12.11.2020.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Alegerea comisiilor de specialitate.
Se stabilesc trei comisii de specialitate:

Comisia nr.1 - Comisia de specialitate juridică, activități economico-financiare, administrare domeniul public și privat, comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri;

Comisia nr.2  -  Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului, servicii publice de interes local,  comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri;

Comisia nr.3 - Comisia de specialitate pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, culte, sport, turism, comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri.

Se stabileste ca nominalizarea membrilor in comisiile de specialitate sa se faca tinandu-se cont de algoritmul politic de la ultimele alegeri.
 Astfel, PNL incepe cu nominalizarea, stabilindu-se urmatoarea componenta:
Comisia nr.1 - Comisia de specialitate juridică, activități economico-financiare, administrare domeniul public și privat, comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri, respectiv Gabor Cornel – PNL, Todea Cosmina Simona – PSD, Vlazan Petru – PNL, Faur Laurentiu Adrian  - PSD, Tomuta Muresan Iosif - PNL

Comisia nr.2  -  Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului, servicii publice de interes local,  comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri, respectiv Pelea Ioan – PSD, Oprea catalin  - PNL, Gligor Gheorghe – PSD, Lucaci Ioan Nicu – PNL, Dehelean Adrian - PSD

Comisia nr.3 - Comisia de specialitate pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, culte, sport, turism, comisie care va avea un număr de 5 (cinci) membri, respectiv Bacis Craciun Rista – PNL, Delamarian Gheorghe – PSD, Onigoaia Ana – PNL, Hantig Gheorghe- PSD, Bulzan Cosmin – PNL

Dupa stabilirea componentei comisiilor de specialitate, fiecare comisie isi desemneaza presedintele si secretarul, astfel: 

Comisia nr. 1 – Gabor Cornel – presedinte si Tomuta Muresan Iosif – secretar
Comisia nr. 2 – Pelea Ioan – presedinte si Gligor Gheorghe – secretar

Comisia nr. 3 – Bacis Craciun Rista – presedinte si Onigoaie Ana – secretar

In acest sens este adoptata Hotararea nr. 77/12.11.2020
Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi  - Alegerea viceprimarului comunei Tarnova


Domnul secretar general prezinta modalitatea prevazuta de lege privind alegerea viceprimarului, respectiv prin vot secret, pe baza buletinelor de vot.

Comisiile de specialitate depun rapoartele de avizare pentru alegerea viceprimarului

La propunerea domnului consilier Pelea Ioan, consiliul local stabileste cu unanimitate ca buletinele de vot sa fie semnate de catre primar si secretarul general.
Se fac propuneri pentru viceprimar.

Domnul consilier Bacis Craciun Rista il propune pe domnul Oprea Catalin.

Domnul Gligor Gheorghe il propune pe domnul Faur Laurentiu Adrian.

Domnul Pelea Ioan o propune pe doamna Todea Cosmina Simona.

Domnul Hantig Gheorghe il propune pe domnul Tomuta-Muresan Iosif. Domnul Tomuta Muresan Iosif afirma ca nu doreste sa candideze pentru aceasta functie.

Domnul Delamarian Gheorghe il propune pe domnul Vlazan Petru. Domnul Vlazan Petru afirma ca nu doreste sa candideze pentru aceasta functie.

Prin urmare, pe buletinele de vot vor fi trecuti candidatii Oprea Catalin, Faur Laurentiu Adrian si Todea Cosmina Simona.
Se ia o pauza de 10 minute in vederea confectionarii buletinelor de vot.

Dupa pauza, se trece la votul secret, fiind amenajata o cabina de vot si o urna in acest sens.

Dupa votare, sunt numarate si verificate la vedere cele 15 buletine de vot din care rezulta urmatoarea situatie:
· Oprea Catalin – 8 voturi

· Faur Laurentiu Adrian – 7 voturi

· Todea Cosmina Simona – 0 voturi

Cu 8 voturi pentru, domnul Oprea Catalin este ales viceprimarul comunei Tarnova, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 78/12.11.2020
Domnul Oprea Catalin aduce un cuvant de multumire colegilor care l-au votat.
Doamna primar Emilia Ignisca afirma deasemenea ca ii felicita pe domnul Gligor Gheorghe pentru depunerea juramantului si pe domnul Oprea catalin pentru functia de viceprimar.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                 SECRETAR GENERAL
TOMUTA MURESAN IOSIF 


          BRAIT TEODOR-GHEORGHE  
