ROMANIA 

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 29.06.2017 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 119/22.06.2017 în conformitate cu prevederile art. 39(1)-(5) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 15.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 17.05.2017 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 118/29.06.2017.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 119/22.06.2017.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 119/22.06.2017.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Tirnova, in calitate de observator pe langa comisia de concurs pentru ocuparea functiei de director al Scolii Gimnaziale Agrisu-Mare. Analiza si avizare Comisia de specialitate nr. 1, 2 si 3.

Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Farcasiu Florin,  primarul comunei Tirnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru si o abtinere, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 120/29.06.2017.

S-a abtinut de la vot doamna consilier Bulzan Adriana.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea incheierii unui act aditional la Contractul de asociere in participatiune nr 4666/27.08.2017, incheiat intre Comuna Tirnova si SC. COMPANY AGREGAT SRL in vederea punerii in valoare a resurselor minerale (piatra) din locul numit Chiciora Dud, inscris in C.F. 306471, (provenit din conversia pe hartie a CF nr. 3907) nr. topo.304 Pspd. 1877. Analiza si avizare Comisia de specialitate 1,2 si 3.


Proiectul este prezentat de catre initiatorul sau, dl. Farcasiu Florin,  primarul comunei Tirnova.


Doamna Ignisca Emilia intreaba in legatura cu asfaltarea de la Tirnova, de ce intr-o parte este de 4 metri iar in alta parte este de 3 metri, si de ce podurile si parcarile au fost facute ulterior?


Domnul primar afirma ca despre aceasta situatie va face o informare la sedinta urmatoare.


Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru si o abtinere, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 121/29.06.2017.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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