ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 14.07.2023 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de îndată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 89/13.07.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 12. 

Absenteaza domnii consilieri locali Gabor Cornel, Lucaci Ioan Nicu și Baciș Crăciun Rista.

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 12. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 29.06.2023 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 89/14.07.2023.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 12 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Art. 4 din Hotărârea Consiliului local al comunei Târnova nr 94/21.09.2022. Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 2
Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 49/14.07.2023.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Târnova,  a imobilului  înscris în CF nr. 319863 Târnova, terem extravilan, nr. cadastral 319863, în suprafata de 2465 m2. Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 3
Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 50/14.07.2023.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Târnova pe anul 2023. Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 1
Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Deasemenea, este prezentă doamna Cojocaru Luminița, reprezentanta prestatorului serviciului de contabilitate din cadrul Primăriei comunei Târnova.

Doamna Todea Cosmina Simona întreabă dacă există documente cu suprafața și amplasamentul terenurilor de joacă din fiecare dintre celelalte localități aparținătoare comunei Târnova.

Doamna primar afirmă că în fiecare localitate le va reamenaja pe cele existente.

Domnul Vlăzan Petru întreabă de ce nu se acceptă să fie amenajat parcul din localitatea Dud de către Uniune Ucrainenilor din România?


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 51/14.07.2023.


3. Întrebări, interpelări, răspunsuri



  Domnul Vlăzan Petru întreabă de ce nu se amenajează parcul din localitatea Târnova unde a fost discuția inițială, respectiv în spate la dispensar. Doamna primar afirmă că va fi amenajat în locația existentă de lângă stadion.



 Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că nu acceptă să fie jignită de colegi în cadrul ședințelor.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                           SECRETAR GENERAL

   TODEA COSMINA SIMONA
                                            BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
