CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 03.10.2017 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 226/29.09.2017 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 13.
Absenteaza domnii consilieri Ratiu Paul si Pascu Ioan.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.09.2017 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se mai solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 152/03.10.2017.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 226/29.09.2017, moment in care domnul primar solicita introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare, dupa cum urmeaza: 

Proiect de hotarare privind constituirea comisiei de evaluare pentru procedura de achizitie publica, avand ca obiect: “Servicii de proiectare pentru intocmire proiect tehnic, detalii de executie, documentatii necesare pentru obtinerea avizelor, acordurilor si autorizatiilor aferente obiectivului de investitii si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru: „Lucrari de reabilitare, modernizare si dotare camin cultural din localitatea Agrisu Mare, comuna Tirnova, judetul Arad” – proiect finantat in cadrul Programului National de Dezvoltare Rurala, submasura 7.2 – Investitii in crearea si modernizarea infrastructurii de baza la scara mica – conform contractului de finanțare C0760CN00011750200023/20.09.2017 incheiat intre Agentia Nationala Pentru Finantarea Investitiilor Rurale, Centrul Regional pentru Finantarea Investitiilor Rurale 5 Vest in calitate de autoritate contractanta si comuna Tirnova in calitate de beneficiar.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 153/03.10.2017.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect “RENOVARE SI MODERNIZARE CLADIRE SCOALA GIMNAZIALA AGRISU MARE PJ- STRUCTURA SCOALA GIMNAZIALA DRAUT, SITUATA IN COMUNA TIRNOVA, SAT DRAUT,NR. 538, JUDETUL ARAD, IN VEDEREA CRESTERII EFICIENTEI ENERGETICE”

Proiectul este prezentat de catre domnul secretar al comunei Tirnova.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 154/03.10.2017.
2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiect <RENOVARE SI MODERNIZARE CLADIRE SCOALA GIMNAZIALA TIRNOVA PJ- STRUCTURA “SCOALA GIMNAZIALA PETRU BĂRDAN – CHIER”, SITUATA IN COMUNA TIRNOVA, SAT CHIER, NR 13, JUDETUL ARAD, IN VEDEREA CRESTERII EFICIENTEI ENERGETICE>

Acest proiect de hotarare este prezentat de catre domnul Brait Teodor, secretarul comunei Tirnova.
Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 155/03.10.2017.
3. PROIECT DE HOTARARE privind constituirea comisiei de evaluare pentru procedura de achizitie publica, avand ca obiect: “Servicii de proiectare pentru intocmire proiect tehnic, detalii de executie, documentatii necesare pentru obtinerea avizelor, acordurilor si autorizatiilor aferente obiectivului de investitii si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru: „Lucrari de reabilitare, modernizare si dotare camin cultural din localitatea Agrisu Mare, comuna Tirnova, judetul Arad” – proiect finantat in cadrul Programului National de Dezvoltare Rurala, submasura 7.2 – Investitii in crearea si modernizarea infrastructurii de baza la scara mica – conform contractului de finanțare C0760CN00011750200023/20.09.2017 incheiat intre Agentia Nationala Pentru Finantarea Investitiilor Rurale, Centrul Regional pentru Finantarea Investitiilor Rurale 5 Vest in calitate de autoritate contractanta si comuna Tirnova in calitate de beneficiar.
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.
Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare, prin urmare se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 156/03.10.2017.

Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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