ROMANIA

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 10.02.2017 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 25/06.02.2017 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 12.
Absenteaza domnii consilieri Lucaci Ioan Nicu, Suciu Florin si Gligor Gheorghe.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 31.01.2017 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 65/10.02.2017
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 25/06.02.2017, moment in care domnul primar Farcasiu Florin solicita introducerea pe ordinea de zi a doua proiecte de hotarare.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 66/10.02.2017. 
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizarii devizului general si a indicatorilor tehnico-economici, ca urmare a modificarii T.V.A.- ului, pentru realizarea obiectivului de investitii „REABILITAREA SI MODERNIZAREA CLADIRII SCOLII DIN LOCALITATEA AGRISU-MARE, NR 12, COMUNA TIRNOVA, LOC AGRISU-MARE, JUD ARAD” finantat prin Programul National de Dezvoltare Locala potrivit prevederilor OUG 28/2013.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Domnul Miculaiciuc afirma ca este a treia oara cand se discuta de acest proiect. Prima data a fost vorba de 1.800.000 lei, a doua oara 200.000 iar acum e modifica a treia oara.
Domnul primar afirma ca acum se actualizeaza conform TVA-ului.

Domnul Miculaiciuc intreaba daca s-a platit ceva din bugetul local pentru cofinantare.

Domnul primar afirma ca din cofinantare se va achita mobilierul scolii.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 67/10.02.2017.
2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea actualizarii devizului general si a indicatorilor tehnico-economici, ca urmare a modificarii T.V.A.- ului, pentru realizarea obiectivului de investitii „ Modernizare DC 67, Km 0+000 – 4+400 COMUNA TIRNOVA JUDETUL ARAD finantat prin programul National de Dezvoltare Locala potrivit prevederilor OUG 28/2013

Proiectul este prezentat de catre domnul primar Farcasiu Florin.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 68/10.02.2017. 
3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarii statului de functii din cadrul Primariei comunei Tirnova, in sensul transformarii functiei publice vacante de referent clasa III, grad profesional superior, in consilier clasa I, grad profesional superior, functie publica prevazuta in cadrul Biroului Buget Contabilitate, Impozite si Taxe – Aparatul de Specialitate al Primarului comunei Tirnova.

Domnul Miculaiciu intreaba cine va fi persoana care va fi incadrata?

Domnul primar raspunde ca postul este vacant si poate fi ocupat de orice persoana interesata, care indeplineste conditiile.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 69/10.02.2017. 
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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