ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 08.11.2022 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 167/04.11.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) și art. 134 alin. (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

      Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

      La ședința pe comisiile de specialitate, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 15. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 31.10.2022 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 1 împotrivă și 1 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 103/08.11.2022. 

A votat împotrivă domnul consilier local Hanțig Gheorghe.

S-a abținut de la vot doamna consilier local Todea Cosmina Simona.

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 167/04.11.2022, moment în care doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare.

      Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 104/08.11.2022.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

    
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Târnova  pe anul 2022. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


La acest proiect de hotarare, domnul Oprea Cătălin depune un amendament, pe care îl prezintă.

Doamna Todea Cosmina Simona întreabă de ce nu se alocă bani pentru îngrijirea curții de la școală și de la grădiniță.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 105/08.11.2022.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea unor bunuri din domeniul public în domeniul privat al comunei Târnova, județul Arad și desemnare reprezentant în comisia de casare bunuri. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 106/08.11.2022.


    3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor lactate, de panificație și fructe, precumși a serviciilor privind derularea masurilor educative aferente distribuției de lapte, produse lactate și fructe în școli, pentru anii școlari 2020 - 2027. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 3.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 107/08.11.2022.


 4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului comunei Târnova, județul Arad. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Domnul Oprea Cătălin întreabă daca aceasta presupune modificarea organigramei.


Doamna primar afirmă că nu se modifică organigrama.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 108/08.11.2022.


5. Întrebări, interpelări, răspiunsuri


Domnul Oprea Cătălin întreabă care este stadiul construirii terenului de sport de la Agrișu Mare.


Doamna primar afirmă că este o problemă cu terenul.


Domnul Oprea Cătălin afirmă că partea dinspre blocuri a dispensarului este liberă si ar trebui sa fie folosită.


Domnul Oprea Cătălin ridică problema terenului de sport de la Chier, trebuind să fie plătite persoanele care au muncit acolo.


Cu privire la fosa septică de la Agrișu Mare, deasemenea trebuie efectuată plata către constructor.


Referitor la sala de sport din Târnova, domnul Oprea Cătălin afirmă că întreținerea instalațiilor de securizare și incendiu, trebuie întreținute de o persoană autorizată ( firmă) în domeniu. În cazul în care personalul desemnat de către primar, nu este autorizat și pregătit pentru a manipula sistemul de alarmă, în cazul unei avarii, conform procesului-verbal de predare-primire, se va pierde garanția iar costurile vor fi suportate de către primărie.


Domnul Oprea Cătălin afirmă că acoperișul dispensarului din localitatea Chier este finalizat, iar constructorul nu a fost plătit.


Domnul Faur Adrian întreabă despre construirea capelei de la Agrișu Mare.


Doamna Todea Cosmina Simona întreabă dacă este liber dispensarul.


Doamna Todea Cosmina Simona întreabă dacă se poate folosi căminul de sărbători?


Doamna primar afirmă că mai este necesar avizul de la ISU Arad


Domnul consilier Bulzan Cosmin afirmă că oamenii sunt nemulțumiți pentru că plătesc 220 lei/mc și primesc esență moale unde prețul este de 140 lei/mc


Domnul Vlăzan Petru solicită rezolvarea problemei locului de joacă pentru copii.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                       SECRETAR GENERAL

 GABOR CORNEL

                                         BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
