PROCES VERBAL

încheiat azi 09.11.2012 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 223/01.11.2012 în conformitate cu prevederile art. 39(1) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 15 consilieri locali, sunt prezenţi 15.
Se constata incetarea de drept a mandatului de presedinte de sedinta a d-lui Gabor Cornel prin expirarea celor 3 luni.

Se fac propuneri pentru presedintia pe urmatorul mandat de presedinte de sedinta: dl. Gabor Cornel il propune pe dl. Jiva Dorin Virgil. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 39/09.11.2012. 
Se supune spre aprobare Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 11.09.2012 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se solicita modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 40/09.11.2012.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 223/01.11.2012 si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 41/09.11.2012.
Facem precizarea ca toate punctele de pe ordinea de zi au fost supuse analizei comisiilor de specialitate si au primit aviz favorabil.
D-na consilier Ignisca Emilia solicita consemnarea a doua solicitari:

- solicita comunicarea catre consilerii locali a intregii documentatii de sedinta

- sedintele sa aiba loc dupamasa;

Dl. Presedinte de sedinta propune achieseaza la propunerea primarului comunei si indica solicitantei sa vina cu un proiect de hotarare in acest sens.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Local   al comunei Tirnova. 
Dl. Primar: va prezint proiectul de regulament in vederea dezbaterii, amendarii si completarii.
Dl. Jiva Dorin: am cateva propuneri de amendare a acestui regulament pe care o depun in vederea dezbaterii.

Dl. Pascu: am obiectii la propunerea de modificare a articolului 38, deoarece are prevederi importante si anume “Dreptul la replica”. Nu trebuie abrogat.

Dl. Margaian Ioan: Regulamentul trebuie sa fie respectat de catre toata lumea. Art. 57 spune ca primarul are obilgatia de a raspunde la interpelari. De ce nu ni s-a dat raspuns la cele doua interpelari depuse in sedinta precedenta?

Dl. Miculaiciuc: Daca ni se va astupa gura vom scrie, fom face sesizari in alte parti. Sustin propunerea d-nei Ignisca. Nici eu nu sunt deacord cu abrogarea art. 38 din Regulament.

Dl. Primar: referitor la interpelari, va rog sa reveniti cu ele deoarece nu le-am primit. Le voi prezenta raspunsurile la sedinta urmatoare. Referitor la propunerea d-lui Miculaiciuc in sustinerea d-nei Ignisca, o invit pe aceasta din urma sa vina la ordinea de zi cu un proiect de hotarare. Cele doua propuneri sunt in afara ordinii de zi.

Se supun la vot amendamentele propuse de viceprimarul comunei si se aproba cu 8 voturi “pentru”, 6 voturi “impotriva” ( Ignisca Emilia, Bacis Ioan, Margaian Ioan, Pascu Ioan, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin) si 1 abtinere (dl. Miculaiciuc).
Se supune la vot Regulamentul modificat cu amendamentele propuse de viceprimar si se aproba cu 9 voturi “pentru” si 6 voturi “impotriva” (Ignisca Emilia, Bacis Ioan, Margaian Ioan, Pascu Ioan, Suciu Florin, Miculaiciuc Gavrila), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 42/09.11.2012.

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tîrnova pe anul 2012. 
Proiectul este prezentat de catre initiatorul acesteia, dl. Primar Farcasiu Floirn. Dumnealui prezinta si ultima solicitare de rectificare venita de la Ministerul Finantelor pentru a fi introdusa in proiectul de hotarare si anume retragerea de la salarizare invatamant a sumei de 83.000 lei si adaugarea la cheltuieli materiale tot la invatamant a sumei de 5000 lei. De asemenea s-a virat suma de 78.000 lei pentru asistentii persoanli si indemnizatiile de handicap.

Dl. Miculaiciuc: rectificarea este de 160.000 lei. De aici se va plati si statia nr. 2 de autobuz de la Dud?

Dl. Primar: dupa cum este normal, la sfarsit de an avem rectificari in plus si in minus pentru reglarea bugetului.

Banii pentru asistentii persoanli si indemnizatii ne ajung doar pe o luna si jumatate. Statul plateste acesti bani, noi nu facem decat sa ii primim si sa ii distribuim. Banii sunt cu destinatie, nu se poate dispune sub nici o forma folosirea acestor sume in alte scopuri. Aveam o restanta de 3 luni.

Referitor la statia de autobuz stiti ca au intervenit anumite situatii tensionate de la transferarea a 24 de copii la scoala din Taut. Parintii acestor copii au realizat o statie de autobuz fara autorizatie. In mod tacit am acceptat aceasta situatie.
De ce am hotarart noi sa reabilitam statia veche, tocmai pentru ca am fost sesizati ca, copiii care au refuzat sa se mute la Taut si veneau la Tirnova, erau scosi de catre ceilalti copii, cu forta din statia construita de parintii lor. Am consultat bugetul sa vedem daca sunt prevazute sume in acest scop. S-a constatat ca erau, dar nu existau lichiditati. Devizul pentru aceasta lucarare este de 43.000 lei. Este o constructie cu 2 camere, una din acestea va capata si alta destinatie.

Mesterul care lucreaza acolo a spus ca cineva a dat cu huma peste tencuiala pentru a compromite lucrarea. Va avertizez ca daca se mai intampla lucruri de acest gen si noi vom lua masuri conform legii.
Se supune la vot prezentul proiect si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 43/09.11.2012.

3. PROIECT DE HOTARARE privind însuşirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Tirnova. 
Dl. Primar: acest model de stema a mai fost adoptat in urma cu vreo 12 ani, insa el trebuie adus la standardele impuse de noua legislatie.

Dl. Pascu: ce pasare este reprezentata pe stema?

Dl. Primar: o gasca putin stilizata.

Se supune la vot prezentul proiect si se aproba cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 44/09.11.2012.

4. PROIECT DE HOTARARE privind insusirea documentatiei PUZ si RLU “PUZ zona de servicii cu caracter turistic in localitatea Araneag, comuna Tirnova, judetul Arad.
Proiectul este prezentat de catre primarul comunei. Domnia sa afirma ca se impune o astfel de documentatie pentru a putea construi pe terenuri virane, mai ales pe fonduri europene, fiind in derulare aici un astfel de proiect.

Dl. Bacis: Cate voturi sunt necesare pentru adoptarea prezentului proiect?



    Cine suporta cheltuielile PUZ – ului?



    Cine este cu adevarat investitorul?

Dl. Primar: Raspuns la prima intrebare – 8 voturi



       Raspuns la a doua intrebare: exclusiv investitorul



       Raspuns la a treia intrebare: Caraba Bogdan perosna din acte.

Dl. Pascu: in ce consta responsabilitatea consiliului localpentru aprobarea PUZ-ului?
Dl. Primar: crearea cadrului legal pentru a construi. 

Se supune la vot prezentul proiect si se aproba cu 10 voturi “pentru” si 5 voturi “abtinere” (s-au abtinut: Ignisca Emilia, Bacis Ioan, Margaian Ioan, Suciu Florin, Miculaiciuc Gavrila), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 45/09.11.2012.

 5. PROIECT DE HOTARARE privind avizarea preturilor/tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apa potabila la nivelul comunei Tirnova si mandat reprezentare in AGA.

Proiectul este prezentat de catre primarul comunei. Domnia sa afirma ca daca ne opunem ne taie apa. Deciziile suntem obligati sa le luam fiind inclusi in Master planul de alimentare cu  apa pe intreg judetul Arad.
Se supune la vot prezentul proiect si se aproba cu 11 voturi “pentru” si 4 voturi “abtinere” (s-au abtinut: Ignisca Emilia, Bacis Ioan, Suciu Florin, Pascu Ioan), adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 46/09.11.2012.
6. Aducere la cunostinta consiliului local a unei cereri de revocare hotarare.

Cererea este adusa la cunostinta consiliului local de catre secretarul comunei, care ii da citire.

Dl. Pascu: nu avea rost sa fie pusa la ordinea de zi, putand fi pusa la rubrica diverse. Precizez ca ni s-au dat asigurari ca la votarea organigramei nu va fi afectata nici o persoana. Se pare ca nu a fost asa, consider ca cererea de revocare este indreptatita, masurile luate fiind o forma de represiune politica, in opinia mea.
Dl. Miculaiciuc: Unde lucra Amalia acum cine lucreaza? Ce s-a intamplat cu postul de casier ocupat de d-na Curetean Amalia?

Dl. Primar: nu am spus ca nu va fi afectata nicio persoana. Am spus ca ca nu este vizat cineva in mod direct.

D-na Curetean va primi in perioada de preaviz, oferte de locuri de munca din partea ANFP, putandu-se transfera acolo.

Dl. Ratiu Teodor cel ce a lucrat in acest domeniu inainte de pensionare, indruma cetatenii comunei, beneficiari de ajutor de incalzire, la intocmirea dosarelor de ajutor de incalzire. 
In demersul de mai sus, suntem ajutati cu copiatorul de catre o persoana cu care avem un contract de comodat (fara vreo remuneratie), care era beneficiara contractului de inchiriere asupra spatiului de la numarul 489. Tot ce se intampla acolo nu implica nici un leu din banii publici. Perosoanele care activeaza acolo nu sunt angajate sau platite din bani publici.  
Referitor la postul lui Curetean Amalia, atributiile sale au fost preluate prin dispozitie de catre d-na Deac Marta, dupa ce Curtea de Conturi, in urma controlului, a constatat faptul ca d-na Curetean nu poate justifica cheltuirea suma de aproximativ 15.000 lei.
D-na Curetean probabil ca s-a simtit incapabila sa se prezinte la examen de aceea l-a evitat prin concediu medical, de aceea s-a ajuns la destituirea sa.

 Se supune la vot prezenta cerere si se obtin 8 voturi “pentru” mentinerea hotararii 36/2012 si 7 voturi pentru revocarea sa.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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