ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL
încheiat azi 28.03.2023 în şedinţa ordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 42/22.03.2023 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin(1) lit. a) și alin. (4) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 14.03.2023 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 18/28.03.2023. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 42/22.03.2023, moment în care doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, 0 împotrivă și 0 abțineri adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 19/28.03.2023.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării Bugetului local al comunei Târnova pe anul 2023. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1.
Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 20/28.03.2023.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea metodologiei de calcul a pretului de referinta a masei lemnoase fasonate la drum auto, care se recoltează din fondul forestier proprietatea publică a comunei Târnova, în vederea stabilirii pretului de pornire la licitatie pentru fiecare partida/lot si aprobarea pretului de vanzare a masei lemnoase catre populatie, la nivelul comunei Târnova, pe anul 2023. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.2.

La acest punct de pe ordinea de zi, domnul Faur Laurențiu Adrian afirmă că nu participă la dezbateri și vot.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova. 

La ședință este prezent domnul Groza Ioan, împuternicit al Șefului de Ocol al regiei.

Domnul Gabor Cornel solicită rezolvarea situației datorită faptului că același preț s-a achitat atât pentru esență tare cât și pentru esență moale.

Domnul Oprea Cătălin solicită ca tabelul pentru lemne să fie început cu asistenții personali și persoanele cu handicap.

Domnul Gabor Cornel solicită ca persoanele cu datorii să nu poată fi înscrise in tabelul pentru lemne de foc.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 21/28.03.2023. Domnul Faur Laurențiu Adrian nu a participat la dezbateri și vot.


După vot, doamna primar intervine și afirmă că există o sentință privind ieșirea comunei Târnova din RPL OS Zărandul RA și ar trebui să se revină asupra acestei hotărâri pentru a fi revocată. Domnul președinte de ședință, Oprea Cătălin afirmă că cele afirmate de către doamna primar nu sunt pe ordinea de zi, motiv pentru care se va trece la următorul proiect.


  3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor sociale administrate și finanțate din Bugetul comunei Târnova. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.3.

Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 22/28.03.2023.


4. Prezentarea rapoartelor de activitate de către primar, viceprimar și consilierii locali.


Consilierii locali  au depus la secretarul general al comunei, rapoartele de activitate pe anul 2022

 
Domnul Oprea Cătălin, președintele de ședință solicită consilierilor care nu au depus rapoartele de activitate, să le depună la secretarul general.


Doamna primar prezintă în fața consiliului local Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei.


5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea de sprijin financiar unui cult religios din comuna Târnova ( Biserica Ortodoxă Dud). Analiză și avizare Comisia de specialitate nr. 2


Proiectul este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.


Doamna Todea Cosmina Simona afirmă că la Târnova s-au dat bani de către enoriași pentru dotarea capelei cu mobilier.Acum iar se dau bani din bugetul local pentru Capela de la Dud?


Domnul Baciș Crăciun Rista afirmă că se dau bani pentru capele în toate satele, dar la Arăneag când începe construirea capelei. 


Deasemenea, afirmă că la fiecare ședință întreabă despre capela de la Arăneag si nu se face niciun demers în acest sens.


Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr. 23/28.03.2023.


2.   Întrebări, interpelări, răspunsuri

Domnul Oprea Cătălin afirmă că sunt multe solicitări cu privire la iluminatul public. Doamna primar afirmă că se va încheia un contract de mentenanță.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


              SECRETAR GENERAL

             OPREA CĂTĂLIN

                                 BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE 
