CONSILIUL LOCAL TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 14.09.2018 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 166/11.09.2018 în conformitate cu prevederile art. 39(2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate
Se ia act de prezenţă, din totalul de 14 consilieri locali, sunt prezenţi 13.
Absenteaza nemotivat, domnul consilier local Mircea Paul Catalin.

Domnul Ratiu Paul, presedinte de sedinta anunta ca isi depune demisia din functie. Totodata, acesta il propune pe domnul Tomuta Muresan Iosif pentru a indeplini aceasta functie.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot si cu unanimitate de voturi, domnul Tomuta Muresan Iosif este ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 59/14.09.2018.
Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 11.09.2018 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 

Nu se mai solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 60/14.09.2018.
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 166/11.09.2018.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi este aprobata cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr. 61/14.09.2018.
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificarii bugetului local al comunei Tîrnova pe anul 2018

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.
La sedinta participa si doamna Pantis Nicoleta – Sef Birou Buget-Finante.

Doamna Ignisca solicita lamuriri cu privire la destinatia sumelor care fac obiectul rectificarii bugetare.

Domnul primar se refera la toate pozitiile din capitolele bugetare care urmeaza a fi rectificate.
Doamna Ignisca afirma ca ar fi necesara repararea statiilor de autobus.

Domnul primar precizeaza ca sunt cuprinse sume pentru aceasta activitate, statiile de autobus fiind propuse pentru reabilitare. Lucrarile vor fi efectuate pana la sfarsitul anului.

Doamna Ignisca propune ca la reabilitarea strazilor din comuna, sa fie folosita piatra din cele doua cariere.

Domnul primar mentioneaza ca printr-o hotarare de consiliu local din cursul acestui an, consiliul local a aprobat un act aditional prin care redeventa constand in piatra s-a transformat in asfaltarea unui kilometru de strada, pentru cariera din Dud iar cota de la cariera din Agrisu Mare a fost utilizata pentru un hectar de parcare din Casoaia. Drept urmare, nu mai este posibila utilizarea de piatra din cote iar cumpararea acesteia de la cele doua cariere nu este benefica.
Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 62/14.09.2018.
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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