ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 15.07.2021 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 98/12.07.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) si (2) si art. 134 alin(1) lit. a) 
din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 13. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenţi 13. 

Absentează domnii consilieri locali Vlăzan Petru și Baciș Crăciun-Rista.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință, Baciș Crăciun-Rista lipsește, potrivit art. 123 alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se impune alegerea unui președinte care să conducă această.

Se fac propuneri pentru presedinte de sedinta. Domnul Oprea Cătălin il propune pe domnul Faur Laurențiu- Adrian.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și cu unanimitate de voturi, domnul Faur Laurențiu Adrian este ales președinte de ședință pentru data de 15.07.2021, adoptându-se în acest sens Hotararea nr 63/15.07.2021.

Domnul consilier Gabor Cornel întreabă de ce nu a fost transmisă online ședința trecută?

Doamna primar răspunde că a fost o problemă cu internetul. A fost scos firul de conectare.

Domnul Oprea Cătălin întreabă de ce persoana care a filmat, a simulat ca înregistrează timp de o oră? În momentul în care este transmis live este imposibil să nu se observe. Deasemenea, afirmă că doamna primar transmite doar ședințele care dau bine la public.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei extraordinare din data de 28.06.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 64/15.07.2021. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova prin Dispoziția nr. 98/12.07.2021. Doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre.

Domnul Oprea Cătălin afirmă că aceste suplimentări pot fi introduse doar dacă sunt probleme urgente care nu suferă amânare. 

Deasemenea, afirmă că doamna primar suplimentează ordinea de zi după bunul plac iar în situația în care vor fi introduse alte proiecte decât cel de pe ordinea de zi, consilierii locali din grupul PNL vor părăsi sala de ședință.

Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 7 voturi pentru 6 împotrivă și 0 abțineri, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 65/15.07.2021. Au votat împotrivă consilierii locali Oprea Cătălin, Lucaci Ioan-Nicu, Gabor Cornel, Tomuța-Mureșan Iosif, Onigoaie Ana și Bulzan Cosmin

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 691/09.10.2017 de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 520.000,00 lei, în vederea garantării obligatiilor de plată a avansului de  520.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat – „ Lucrări de reabilitare, modernizare şi dotare cămin cultural din localitatea Agrişu Mare, comuna Tîrnova, judeţul Arad ”. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3.

Proiectul este prezentat de către doamna primar.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri, adoptandu-se în acest sens Hotararea nr 66/15.07.2021. 

Domnul Oprea Cătălin afirmă că ședința poate să aibă loc doar în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În acest moment, consilierii locali din grupul PNL, respectiv Oprea Cătălin, Lucaci Ioan-Nicu, Gabor Cornel, Tomuța-Mureșan Iosif, Onigoaie Ana și Bulzan Cosmin, au părăsit sala de ședință.

În acest moment, din totalul de 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți 7 consilieri.

 Prin urmare, nu mai este întrunit cvorumul necesar prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv de jumătate plus unu din numărul total al consilierilor locali în funcție, pentru ca ședința să poată continua.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, azi 15.07.2021.
                 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                        SECRETAR GENERAL

   FAUR LAURENȚIU ADRIAN

                   BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
