PROCES VERBAL

încheiat azi 03.06.2013 în şedinţa ordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 113/28.05.2013 în conformitate cu prevederile art. 39(1) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicate

Se ia act de prezenţă: in sala sunt prezenti 6 consilieri validati legal in functie: Jiva Dorin, Ignisca Emilia, Pelea Ioan Daniel, Suciu Florin, Pascu Ioan, Miculaiciuc Gavrila si un consilier pe care il consideram nelegal validat in functie dl. Ratiu Mircea. Asupra hotararii de validare a acestuia in functia de consilier local s-a depus de catre secretar referat de nelegalitate la Institutia Prefectului si s-a formulat o actiune in instanta de contencios administrativ (Dosar 4584/108/2013). 

Lipsesc de la aceasta sedinta 7 consilieri: Gabor Cornel, Cret Gheorghe, Faur Laurentiu Adrian, Marc Craciun Mihai Tomuta Muresan Ioasif, Bogdan Adrian Vasile si Grozescu Matei Stelian. 

Prin urmare, fiind vorba de absenta a 7 consilieri in functie dintr-un total de 13 sau chiar 14, sedinta nu poate avea loc deoarece, in conformitate cu prevederile art. 40 alin. (1) din Legea 215/2001 a administratiei publice locale, sedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie, or, pentru ca sa existe o majoritate prezenta este nevoie de prezenta a 8 consilieri. 

Cu ocazia acestei intalniri, secretarul comunei aduce la cunostinta consilierilor prezenti faptul ca, Consiliul local Tirnova este citat in calitate de parat in 3 dosare de contencios: 4196/108/2013, 4584/108/2013, 5386/108/2013. Li s-au inman citatiile si documentele communicate de Instanta de contencios, dar s-a refuzat primirea acestora.

Sedinta este declarata incheiata de catre secretarul comunei.
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