ROMANIA

JUDETUL ARAD

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TIRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 17.01.2017 în şedinţa extraordinara a Consiliului local Tîrnova, convocată de primarul comunei Tîrnova prin Dispoziţia nr. 7/13.01.2017 în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea 215/2001, Legea administraţiei publice locale republicata si actualizata
Se ia act de prezenţă, din totalul de 14 consilieri locali, sunt prezenţi 11.
Absenteaza domnii consilieri Suciu Florin, Pascu Ioan si Gligor Gheorghe.
La sedinta este prezent domnul Preda Gheorghe, supleant pe lista consiliului local Tirnova din partea PNL, a carui mandat este propus validarii.

Se supune spre aprobare, Procesul verbal al sedintei ordinare din data de 22.12.2016 a Consiliului local Tirnova, pus la dispozitia consilierilor in timp util. 
Doamna Ignisca Emilia afirma ca in procesul verbal din data de 22.12.2016 nu a fost mentionat faptul ca a solicitat pubele pentru gunoi, iar domnul primar a raspuns ca pentru a intra in posesia unei pubele, toata lumea va trebui sa achite suma de 100 lei.
Nu se solicita alte modificari sau adaugiri, prin urmare se supune la vot si se aproba in unanimitate, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 54/17.01.2017
Se supune spre aprobare ordinea de zi propusa de primarul comunei prin Dispozitia nr. 7/13.01.2017.
Domnul primar Farcasiu Florin solicita introducerea pe ordinea de zi a doua proiecte de hotarare.
Supusa spre aprobare, ordinea de zi si este aprobata cu unanimitate de voturi, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 55/13.01.2017. 
Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind validarea unui mandat de consilier local in cadrul 

Consiliului local Tirnova. 

Comisia de validare a mandatelor incheie un proces verbal prin care constata legalitatea validarii domnului Preda Gheorghe ca si consilier local.
Doamna Ignisca Emilia intreaba de ce aceasta validare nu a avut loc intr-o sedinta ordinara?

Domnul primar Farcasiu Florin raspunde ca, legal, validarea mandatului unui consilier local poate avea loc si intr-o sedinta extraordinara.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 56/17.01.2017. 
2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea platii cotizatiei Consiliului local al comunei Tirnova aferenta anului 2017 la bugetul ADISIGD Arad.
Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 57/17.01.2017. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Actului aditional nr 1 la Acordul document de pozitie, privind modul de implementare a proiectului „Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor Judetul Arad”.

Proiectul este prezentat de catre domnul Farcasiu Florin, primarul comunei Tirnova.

Nu au loc alte discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu unanimitate voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 58/17.01.2017. 
Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. presedinte declara sedinta incheiata.
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