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DISPOZIŢIA Nr.61 din 25.03.2021

privind convocarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență Târnova pentru adoptarea unor masuri împotriva răspândirii virusului SARS-CoV-2 la  nivelul comunei Târnova

Primarul comunei Târnova, judeţul Arad,având în vedere:
· Adresa Instituției Prefectului – județul Arad Nr.2385/19.03.2021 înregistrată la primăria comunei Târnova cu Nr.3831/22.03.2021 cu referire la efectuarea unei analize la nivelul CLSU TÂRNOVA, privind identificarea locurilor cu risc ridicat de infectare/transmitere a virusului SARS-CoV-2, principali vectori de transmitere, precum și măsuri necesar a fi luate la nivel local pentru restrăngerea sau eliminarea riscului de infectare;
· LEGEA nr. 55 din 15 mai 2020 privind unele măsuri pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
· HOTĂRÂREA nr. 293 din 10 martie 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 martie 2021, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19,precum și ordine comune ale miniștrilor, emise în baza legii, care impun norme specifice de implementare a prevederilor H.G. 293/2021, în contextul stării de alertă;
· Prevederile art.7 alin.(1) lit.e) și alin.(2), art. 12,  din O.U.G. Nr.21/2004, privind Sistemul National de Management al Situatiilor de Urgentă, actualizată;

· Prevederile art.10 alin (1) și (2), Anexa 1 la H.G. Nr.1491 din 2004, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorica, atributiile, functionarea si dotarea comitetelor si centrelor operative pentru situatii de urgentă, actualizată;

· Hotărârile Comitetului Național pentru Situații de Urgență și Hotărârile Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Arad cu privire la prevenirea transmiterii virusului SARS-CoV-2;
· Prevederile art. 155 alin (1) lit. a), d) și e), alin.(5) lit.b) și e) din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, actualizată,

In temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din  ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
DISPUNE



Art.1. Se convoacă Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă Târnova în şedinţă    extraordinară, în data de 25.03.2021 ora 1100, la sediul Primăriei comunei Târnova, cu următoarea:

ORDINE DE ZI :
· Adoptarea unor măsuri la nivelul U.A.T. COMUNA TÂRNOVA pentru restrângerea răspândirii virusului SARS-CoV-2, identificarea locurilor cu risc ridicat de infectare/transmitere a virusului, principali vectori de transmitere, precum și măsuri necesar a fi luate la nivel local pentru restrăngerea sau eliminarea riscului de infectare.


Art.2. Dispoziția se comunică cu:
· Instituţia  Prefectului - judeţul Arad, 

· Membrii CLSU Târnova.
PRIMAR
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