ROMÂNIA

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  TÂRNOVA

H O T Ă R Â R E A  Nr. 89

din 06.09.2022

privind aprobarea Ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului

local al comunei Târnova din data de 06.09.2022

Consiliul Local  al comunei Târnova întrunit în şedinţă extraordinară, având în vedere:

- Ordinea de zi propusă de primarul comunei Târnova pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Târnova din data de 06.09.2022, prin Dispoziția nr. 138/02.09.2022; 

- Votul consilierilor locali exprimat astfel: 10 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 

În temeiul art. 129 (1) si art. 196, alin. (1) lit. a) din din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

ADOPTĂ PREZENTA HOTĂRÂRE:

            Art.1. Se aprobă Ordinea de zi pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei Târnova din data de 06.09.2022:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii nr.66 din data de 30.06.2022 privind participarea Comunei Târnova, județul Arad, în calitate de partener în cadrul proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public, în or. Ineu, jud. Arad”, în vederea finanțării acestuia în cadrul  Programului National de Redresare si Rezilienta, Componenta C10 – Fondul local, Investiția  I.1. Mobilitatea urbană durabila, Subcategoria I.11. Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante). Analiză și avizare comisia de specialitate nr.1, 2 și 3.

       2.    Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Art.2. Prezenta hotărâre se comunică cu: 





- Instituția Prefectului – Județul Arad





- Primarul comunei Târnova    
                   PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ


                  SECRETAR GENERAL

                           VLĂZAN PETRU
                                                  BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE

