ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD

CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI TÂRNOVA

PROCES VERBAL

încheiat azi 27.05.2021 în şedinţa ordinară a Consiliului local Târnova, convocată de primarul comunei Târnova prin Dispoziţia nr. 78/21.05.2021 în conformitate cu prevederile art. 133 alin.(1) și (2) 
și art. 134 alin.(1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Se ia act de prezenţă. Din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti 15. 

La ședința pe comisiile de specialitate din totalul de 15 consilieri locali in funcție, sunt prezenţi 15. 

Din partea Instituției Prefectului județului Arad participă în sistem de videoconferință, doamna Carmen Ila si domnul Ovidiu Micoroi.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședintei ordinare din data de 22.04.2021 a Consiliului local Târnova, pus la dispoziția consilierilor în timp util. 

Nu se solicită alte modificări sau adăugiri, prin urmare se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 41/27.05.2021.

Inainte de intrarea pe ordinea de zi, doamna primar aduce la cunoștința consilierilor locali următoarele: întrucât este vorba despre organigramă iar trei dintre consilieri au, doi au fiu și fiică care fac parte din organigrama noastră și unul dintre consilieri are frate care este polițist local și face parte din organigramă, conform Codului administrativ care prevede că nu pot participa la vot soț, soție sau rude și afini până la gradul al doilea. Întrucât fiu și fiică sunt de gradul I iar fratele face parte din gradul II.

Domnul secretar intervine și afirmă că nu pot participa dacă au un interes patrimonial.

Doamna primar solicită părerea domnilor juriști din cadrul Instituției Prefectului județului Arad, domnul consilier juridic Ovidiu Micoroi afirmă că potrivit art. 228 alin. (1) din Codul administrativ, pentru a fi îndeplinite aceste cerințe, trebuie să existe un interes material fie pentru consilierul în cauză sau pentru soț, soție, rude sau afini până la gradul al doilea inclusiv. Având în vedere că în cadrul organigramei există consilieri care se află în această situație, este evident că acel consilier va trebui să se abțină, inclusiv de la a participa la adoptarea hotărârii pentru că în urma adoptării acestei organigrame se nasc raporturi juridice de muncă.

Domnul secretar afirmă că prin modificarea acestei organigrame doar se pun în vedere aceleași posturi și aceleași funcții care au fost, nu se modifică și nu se intervine în așa fel încât pentru rudele consilierilor până la gradul II să se creeze sau să se modifice un post anume. Doar se aprobă o structură de funcții care este la un moment dat, care este din urmă cu câțiva ani.

Domnul Micoroi intervine și întreabă că dacă încasează un salariu, nu este vorba de un folos material?

Domnul secretar afirmă că acest stat de funcții și acest folos material există de 4-5 ani, nu se înființează posturi noi, în mod special.

Domnul Micoroi afirmă că ideea este să existe un folos material pentru consilieri sau rudele acestora.

Domnul secretar general recomandă consilierilor în cauză să se abțină de la dezbateri și vot, conform articolului 228 din Codul administrativ și a legislației în vigoare privind conflictul de interese.

Doamna Carmen Ila intervine și afirmă că recomandarea domnului secretar este pe lege, nu poate participa la vot, nici nu este socotit, consilierul care este în stare de conflict de interese, nu abținere, nu poate fi socotit la vot.

Ulterior, doamna Carmen Ila informează consilierii că adoptarea acestei hotărâri cu votul celor trei consilieri este nulă absolut, nu există.

Domnul consilier Gabor Cornel afirmă că fiind cel în cauză, el trebuie să solicite consemnarea în procesul-verbal că nu participă la vot, nu altcineva.

Președintele de ședință solicită celor trei consilieri să ceară consemnarea în procesul-verbal al ședinței existența unui posibil interes personal, ulterior nici unul dintre cei trei consilieri nu solicită acest lucru.

Se supune spre aprobare ordinea de zi propusă de primarul comunei prin Dispoziția nr. 78/21.05.2021.
Supusă spre aprobare, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi, adoptându-se în acest sens Hotărârea nr 42/27.05.2021.

Se trece la analizarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei comunei Târnova. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 2.


La acest proiect de hotărâre s-a depus un amendament semnat de către cei 8 consilieri locali aparținând grupului politic PNL. Avizul comisiei de specialitate este pozitiv, în formula prezentată de către doamna primar.



Proiectul este prezentat de către doamna Emilia Ignișca, primarul comunei Târnova.

Domnul președinte de ședință prezintă amendamentul depus, având ca motiv principal, reducerea cheltuielilor din fondul de salarii, respectiv reducerea a două funcții publice și a trei funcții contractuale precum și modificarea calității posturilor pentru o funcție publică și două funcții contractuale. 

Domnul consilier Pelea Ioan se înscrie la cuvânt și afirmă următoarele: ”Noi de asta nu am angajat pana în momentul de față, om pe buldoexcavator, pentru că trebuiau studii medii. Nu pot fi studii generale?

Domnul Oprea Cătălin răspunde că în calitate de viceprimar, afirmă că dorește să fie ridicată ștacheta acestei instituții. Totodată, afirmă că există o cerere adresată Primăriei comunei Târnova, a unei persoane cu studii medii care dorește să se angajeze șofer pe buldoexcavator și o întreabă pe doamna primar de ce nu a angajat până în momentul de față, această persoană cu studii medii?

Doamna primar răspunde ca la un moment dat a demarat concursul pentru ocuparea acestei funcții dar s-a prezentat o singură persoană cu studii generale. Apoi, într-adevăr a apărut domnul Miculaiciuc căruia i-a spus că până nu se va adopta o hotărâre de consiliu cu numărul de posturi pe care le vom primi de la prefectură, nu vom organiza concurs.

Președintele de ședință supune la vot amendamentul, întrunindu-se doar 5 voturi pentru, prin urmare, acesta nu se aprobă.

Nemaiavând loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator și se întrunesc 7 voturi pentru, 2 împotrivă ( Tomuța-Mureșan Iosif și Baciș Crăciun Rista) și 3 abțineri (Onigoaie Ana, Oprea Cătălin și Lucaci Ioan Nicu), din totalul de 15 consilieri prezenți. 
Domnii consilieri locali Vlăzan Petru, Gabor Cornel și Bulzan Cosmin, au participat la dezbateri, depunând amendament alături de colegii consilieri din grupul PNL, ulterior, în cadrul ședinței nu au anunțat interesul personal, chiar dacă președintele de ședință le-a solicitat acest lucru iar prin informările înmânate secretarului general în data de 28.05.2021 transmit că votul lor este contabilizat la abțineri. Având în vedere aceste aspecte, cu 7 voturi pentru, din totalul de 15 consilieri în funcție și prezenți, nu se adoptă hotărârea.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului comunei Târnova în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare judeţul Arad pentru stabilirea, ajustarea si modificarea preturilor si tarifelor propuse de operatorul S.C. COMPANIA DE APA S.A. ARAD. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 3.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 43/27.07.2021. 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea numărului şi a cuantumului burselor şcolare ce se vor acorda elevilor din învăţământul preuniversitar de stat din comuna Târnova pe semestrul II al anului şcolar 2020-2021. Analiză și avizare comisia de specialitate nr. 1.
Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Oprea Cătălin întreabă care este motivul pentru care a fost întârziată adoptarea hotărârii?

Doamna primar afirmă că doar luna trecută a fost adoptat bugetul comunei pe anul 2021.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 44/27.07.2021. 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea metodologiei de calcul a pretului de referinta a masei lemnoase fasonate la drum auto, care se recoltează din fondul forestier proprietatea publică a comunei Târnova, în vederea stabilirii pretului de pornire la licitatie pentru fiecare partida/lot si aprobarea pretului de vanzare a masei lemnoase catre populatie, la nivelul comunei Târnova, pe anul 2021. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.2.

Domnul consilier Faur Laurențiu Adrian afirmă că la acest punct de pe ordinea de zi nu participă la dezbateri și vot.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Deasemenea, prezintă și domnul Tămaș Dorel, Șeful de Ocol al RPL OS Zărandul RA.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 14 voturi pentru, adoptandu-se în acest sens Hotararea nr 45/27.07.2021. Domnul Faur Laurențiu Adrian nu a participat la dezbateri și vot.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aderarea comunei Târnova la Asociația Comunelor din România. Analiză și avizare comisia de specialitate nr.3.

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de către doamna Ignișca Emilia, primarul comunei Târnova.

Domnul Oprea Cătălin întreabă ce cotizație avem de achitat și ce beneficii avem în urma acestei aderări?

Doamna primar afirmă că încă nu s-a stabilit o cotizație.

Nemaiavand loc discutii pe marginea acestui proiect, se supune la vot si se voteaza cu 15 voturi pentru, adoptandu-se in acest sens Hotararea nr 46/27.07.2021. 

6. Întrebări, interpelări, răspunsuri

Doamna primar afirmă că există 3 cereri ale unor culte religioase pentru acordarea unui sprijin financiar pentru culte, fiind vorba de Biserica Ortodoxă Târnova, Biserica Ortodoxă Dud și Biserica Penticostală Chier.

Se înscrie la cuvânt doamna Todea Cosmina Simona și întreabă câți kilometri de rețea de apă sunt în comuna Târnova,  în satul Târnova?

Domnul Vlăzan petru aduce la cunoștință faptul că la Biserica Ortodoxă Târnova  i s-a alocat suma de 14.000 și au mai rămas 26.000 lei.

Domnul Hanțig Gheorghe intervine în discuție fără să se fi înscris la cuvânt. Domnul președinte de ședință întrerupe ședința și propune sancționarea acestuia cu avertisment. Se supune la vot și se votează cu 8 voturi sanctionarea domnului Hanțig Gheorghe cu avertisment.

Domnul Vlăzan petru afirmă că banii pentru biserici, 26.000 lei sunt în buget.

Despre contractul încheiat la Agriș, afirmă că este un contract încheiat mai demult.

Domnul consilier Tomuța-Mureșan Iosif afirmă că anul trecut s-a semnat contractul pentru alimentarea cu apă. nu putem lăsa cele trei sate fără apă.

Referitor la capelă, solicită să fie dat drumul la lucrare.

  Nemaifiind alte puncte de dezbatut pe ordinea de zi, dl. președinte declară ședinta încheiată.

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ


                 SECRETAR GENERAL

     OPREA CĂTĂLIN

                                  BRAIȚ TEODOR-GHEORGHE  
