ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA VALEA IERII
PRIMĂRIA

D I S P O Z I Ț I A  NR.73
Din 1 septembrie 2020

Privind schimbarea sediului secției de votare numărul 654 și al cărei cod unic este 13 – 654 din Registrul electoral al comunei Valea Ierii


      Primarul comunei Valea Ierii, județul Cluj,
      Având în vedere referatul nr.2002/20.07.2020 întocmit de secretarul general al comunei Valea Ierii cu privire la necesitatea schimbării sediului secției de votare nr.654 de la Școala Gimnazială Valea Ierii, din satul Valea Ierii, nr.48 la sediul Stadionului comunal- vestiare, din satul Valea Ierii, nr.6 B,
      Ținând cont de:
· Hotărârea A.E.P.nr.19/2017 pentru aprobarea Metodologiei de avizare a actualizării delimitării secțiilor de votare din țară și a stabilirii sediilor acestora;
· Hotărârea A.E.P.nr.44/2016 privind setul de condiții minimale pe care trebuie să le îndeplinească locațiile în care funcționează secțiile de votare, precum și dotarea minimală a acestora;
· Art.20-22 din Legea nr.208/2015 privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente cu modificările și completările ulterioare;
· Avizul conform al A.E.P.nr. 15.139/31.08.2020 pentru schimbarea sediului secției de votare nr.654 Valea Ierii,
       În temeiul dispozițiilor art.155, alin.(1), lit.a), alin.2, lit.a) și b), art.156 și ale art.196 alin.(1), lit.b) din O.U.G.nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

D I S P U N:

     Art.1. (1) Se aprobă schimbarea sediului secției de votarea nr.654 Valea Ierii, de la Școala Gimnazială Valea Ierii, satul Valea Ierii, nr.48, la sediul Stadionului comunal – vestiare, din satul Valea Ierii, nr.6 B.
     (2)  Fișa tehnică constituie anexă la prezenta dispoziție.
     Art.2.  Prezenta dispoziție se comunică prin intermediul secretarului general al comunei Valea Ierii Instituției Prefectului – Județul Cluj, Autorității Electorale Permanente și va fi publicată pe site-ul propriu.


        p.Primar,					     Contrasemnează:
       Viceprimar,			                 Secretar general al comunei,
Paul-Vasile Michile	                               Nelia-Crenguța Mariș	
































ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA VALEA IERII
PRIMĂRIA
Nr.2002/20.07.2020

R E F E R A T
Privind necesitatea schimbării sediului secției de votare numărul 654, cod 13-654 Valea Ierii


          Sediul secției de votare nr.654 Valea Ierii se află la Școala Gimnazială din comuna Valea Ierii, satul Valea Ierii, nr.48.
          Școala este în plin proces de renovare prin Programul PNDL.În prezent o parte din clădire este demolată și din discuțiile cu constructorul, la data la care se desfășoară în acest an alegerile locale, nu va fi funcțională.
           Primarul va emite un act administrativ de schimbare a sediului secției de votare ținând cont de prevederile Hotărârii A.E.P.nr.44/2016 privind setul de condiții minimale pe care trebuie să le îndeplinească locațiile în care funcționează secțiile de votare, precum și dotarea minimală a acestora, art.21, alin.(5) din Legea nr.208/2015, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea A.E.P.nr.19/2017 pentru aprobarea Metodologiei de avizare a actualizării delimitării secțiilor de votare din țară și a stabilirii sediilor acestora.
           Conform art.155, alin.(2), lit b), primarul  îndeplinește atribuții privind organizarea și desfășurarea alegerilor, referendumului și a recensământului.


Secretar general al comunei,
Nelia-Crenguța Mariș












ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA VALEA IERII
PRIMĂRIA
Nr.2004  din 20.07.2020


Către

AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ
FILIALA CLUJ



     Vă înaintăm alăturat proiectul de dispoziție privind schimbarea sediului secției de votare nr.654 Valea Ierii, cod unic 13-654 însoțit de fișa tehnică, referatul nr.2002/20.07.2020 și 3 fotografii cu spațiul propus.


p.Primar,
Viceprimar,
Paul-Vasile Michile


          
           
          

	
