Anexa nr. 1
la normele metodologice
COMUNA VALEA IERII
Nr.1283/06.03.2023

Anunț referitor la elaborarea unui proiect de act normativ

Numele autorității sau instituției publice :COMUNA VALEA IERII

Astăzi, 06.03.2023, Comuna Valea Ierii anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024.
În conformitate cu prevederile Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal cu modificările ulterioare, consiliile locale adoptă hotărâri privind nivelurile impozitelor și taxelor locale.
Conform   art.491, alin.(1) din Codul fiscal,  în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.
Documentația aferentă proiectului de act normativ include (după caz): 
• referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; 
• raportul compartimentului de specialitate 
• textul complet al proiectului actului respectiv:
Documentația poate fi consultată:
• pe pagina de internet a instituției, www.e-comune.ro/primaria-valea-ierii-cj”.
• la sediul instituției :Valea Ierii, nr.47
• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la secretarul general al comunei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 17.03.2023.

[ x] prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul  https://primariavaleaierii.ro/stiri.; 
[ x] ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: Primaria_valea_ierii@yahoo.com; 
[ x] prin poștă, pe adresa com.Valea Ierii, satul Valea Ierii, nr.47.; 
[ x] la sediul instituției, la Registratură, la adresa Valea Ierii, nr.47, între orele 9-15.
Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind proiectul de hotărâre de  aprobare a impozitelor și taxelor locale."

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul  https://primariavaleaierii.ro/stiri.
Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 17.03.2023 .

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0364407046, e-mail: primaria_valea_ierii@yahoo.com, persoană de contact: Mariș Nelia. 

Primar,					Secretar general al comunei,
Dorin Nap				   Nelia-Crenguța Mariș
