
SURSE DE APRINDERE DE NATURĂ TERMICĂ


Se caracterizează prin nivelul termic ridicat, acţionând fie în contact direct cu materialul combustibil (conducţie termică), fie la distanţă prin radiaţie şi convecţie, în ambele cazuri ridicând temperatura materialului la valori superioare temperaturii de aprindere spontană. În această categorie intră: obiecte incandescente (ţigara, becurile electrice, topituri metalice etc.), căldura degajată de aparate termice, căldura degajată prin efectul termic al curentului electric.


În perioada de iarnă, incendiile datorate mijloacelor de încălzire ocupă primul loc în statistici. Pe ansamblu se estimează că incendiile datorate efectului termic, reprezintă peste 30% din numărul total al incendiilor. 

PREZENTARE TEORETICĂ A FENOMENULUI FIZIC


RADIAŢIA


Radiaţia termică este o formă particulară a transferului de căldură, în care purtătorul de energie este reprezentat de undele electromagnetice. Energia radiantă ajunge pe un corp, o parte din ea, pătrunde în acel corp, restul reflectându-se la suprafaţa corpului. Rolul radiaţiei este redus în iniţierea incendiului, dar mult mai important în evoluţia şi propagarea sa ulterioară în diferite zone ale incintei, depărtate faţă de focarul iniţial.


CONDUCŢIA TERMICĂ


Reprezintă transportul direct al căldurii în interiorul aceluiaş corp material. Acest mod de transmitere a căldurii este caracteristic corpurilor solide şi joacă un rol iniţial în faza de iniţiere a incendiului:

· prin contactul direct dintre un corp cu nivelul termic ridicat (sursa de aprindere) cu un material combustibil, căldura transmisă acestuia îi ridică temperatura până la valoarea de aprindere spontană, cazul cel mai frecvent;

· unele corpuri bune conducătoare, pot transmite căldura preluată de la un obiect incandescent sau în urma unei acţiuni (sudură, tăiere) la distanţă – inclusiv în altă incintă – până la contactul cu un material combustibil, provocând aprinderea lui.

CONVECŢIA

Reprezintă transferul molar de energie între un curent de fluid şi suprafaţa unui corp solid. Caracteristică fluidelor, convecţia este un fenomen complex ce intervine cu deosebire în propagarea incendiilor (prin mişcarea ascensională şi ulterior deplasarea fumului şi gazelor arse).

SURSE DE APRINDERE DATORATE CORPURILOR INCANDESCENTE


Corpurile incandescente (ţigară, bacuri, topituri metalice), pot atinge temperaturi ridicate: 700-1500(C, prin acest nivel termic acţionând ca sursă de aprindere a materialelor combustibile.

           ŢIGARA


Incendiile datorate neglijenţei fumătorilor (ţigară uitată sau aruncată la întâmplare pe materiale uşor aprinzibile), reprezintă un procent relativ mic din ponderea incendiilor datorate acestei cauze. Se poate aprecia că rolul ţigărilor în iniţierea incendiilor este deseori supradimensionat, deoarece, în unele situaţii, îndeosebi în locuri publice, neconstatându-se altă cauză plauzibilă, se consemnează drept sursă de aprindere ţigara aprinsă aruncată din neglijenţă de persoane necunoscute, fără a mai identifica probe sau autori. Mucul de ţigară reprezintă o slabă sursă de aprindere şi nu generează întotdeauna arderea materialelor combustibile cu care intră în contact, ci numai a unor materiale în condiţii deosebite. Temperatura medie a unei ţigări aprinse aruncate este de circa 550 – 600(C. Fenomenul periculos, care iniţiază deseori arderea explozivă este aprinderea ţigării în atmosferă explozivă, de la o flacără de chibrit sau brichetă.


Un muc de ţigară nestins va aprinde rareori materialele combustibile pe care rămâne (tapiţerie, iarbă uscată ş.a.). pe majoritatea materialelor de tapiţerie o ţigară aprinsă va arde până la sfârşit, fără a le reaprinde. Materialele care se topesc sub influenţa căldurii (cauciuc spongios, plastic, fibre sintetice) chiar inflamabile, nu întreţin arderea mocnită. Astfel vor apărea mici adâncituri în material, dar nu flăcări. La multe materiale contactul cu mucul de ţigară provoacă doar pârlituri sau carbonizări locale.


Bumbacul, ca şi alte ţesături din materiale fibroase, favorizează procesul de ardere mocnită a resturilor de ţigară. Materialele de tip bumbac 100% şi cele în diferite combinaţii cu poliester, celofibră vâscoasă se aprind şi ard mocnit pe diferite suprafeţe, fără apariţia flăcărilor, dar cu degajarea unor cantităţi apreciabile de fum şi gaze toxice. Materialele din bumbac 100% se pot aprinde de la resturi de ţigară chiar în 30 secunde, arzând mocnit în întregime. Timpul de iniţiere a arderii depinde de tipul şi calitatea ţigării.


Dintre materialele testate numai puţine s-au aprins. Astfel:

· materialele de tip bumbac s-au aprins 67%  s-au aprins în medie după 6-7 minute;

· materialele de tip bumbac 50%, PE 50%  s-au aprins după 5-10 minute şi au ars mocnit, pe porţiuni limitate;

· materialele realizate în întregime din fire şi fibre sintetice (vâscoză, relon, PE, PA) se termodegradează sub formă de topitură, care nu se aprinde;

· rumeguşul arde mocnit 2-3h., după care are loc aprinderea cu flacără (posibilitatea fiind însă redusă;

· talaşul de lemn se aprinde cu flacără după 1-2h., dar în cazuri rare (funcţie de gradul de mărunţire şi cu curenţi de aer favorabili);

· hârtia se aprinde în circa 40-50 minute, funcţie de umiditate şi greutate volumică (cartonul, cartonul ondulat se aprind mai greu); 

· paiele, fânul, se aprind după 30-45 minute – numai în stare uscată –

· materialele de lizieră de pădure (frunze, materiale vegetale ş.a.) se aprind după 2-2,5 ore în funcţie de umiditate;

Aceste determinări experimentale indică posibilitatea teoretică a unui muc de ţigară de a iniţia aprinderea unor anumite tipuri de materiale. În astfel de cazuri iniţierea incendiilor are loc, de regulă după amiaza şi noaptea. 

În întreprinderi, depozite, magazine, secţii de producţie, ateliere, etc. ţigările aprinse sunt aruncate sau lăsate din neglijenţă la ora închiderii, respectiv înainte de culcare. Încăperile fiind închise, aportul aerului proaspăt din exterior este redus. În timpul arderii mocnite, ce poate dura câteva ore, se degajă o mare cantitate de căldură ce încălzeşte aerul din interior, favorizând intensificarea arderii. Arderea mocnită se transformă brusc într-o ardere cu flacără şi apoi într-un incendiu dezvoltat numai în cazul unei alimentări bruşte cu aer (spargere geam, deschidere uşi sau ferestre, curenţi de aer, ventilaţie ş.a.). De reţinut este faptul că, într-o încăpere închisă, un rest de ţigară lăsat pe un material combustibil nu poate iniţia un incendiu dezvoltat într-o perioadă scurtă de timp (15-20 minute), cauza unui incendiu fiind cu totul alta. Perioada de 1-3 ore este mai probabilă în considerarea ţigării drept sursă de posibilă de aprindere în incendiul produs. Trebuie luat însă în considerare posibilitatea iniţierii unui incendiu de la flacăra de chibrit utilizat pentru aprinderea acesteia. 

Pot fi menţionate şi unele cazuri mai des întâlnite:

· resturi de ţigări aruncate în coşuri pentru hârtii;

· resturi de ţigări aprinse aruncate în scrumiere în care se află şi alte deşeuri de hârtie, amplasate în apropierea unor materiale uşor aprinzibile (de ex. perdele);

· resturi de ţigări aruncate în lanurile de cereale;

           -    incendiile datorate fumătorilor adormiţi în pat cu ţigările aprinse reprezintă un grav pericol social. Aşternutul este de obicei din bumbac, este aprinzibil şi capabil să susţină arderea mocnită a restului de ţigară timp îndelungat. Vizionarea programelor la televizor , mai ales în condiţii de oboseală, facilitează adormirea persoanelor cu ţigara aprinsă.


De regulă, aceste incendii sunt însoţite şi de fenomene secundare periculoase: fie intoxicare cu dioxid de carbon, agravat de faptul că mulţi din aceşti fumători sunt în stare avansată de ebrietate, sau bolnavi imobilizaţi la pat, fie stări psihologice de confuzie şi panică la trezire bruscă, ce au ca urmare aruncarea obiectelor aprinse pe geam sau pe coridor crescând riscul de propagare a incendiului la alte structuri combustibile (în loc de închiderea ferestrelor şi a uşilor şi încercarea de stingere cu apă sau anunţarea pompierilor militari).


BECURILE  INCANDESCENTE


    Sursa de aprindere în unele incendii o constituie temperatura ridicată (200(C) atinsă la nivelul balonului de sticlă.


Incendiile de acest tip sunt posibile în magazii, depozite, pivniţe, oficii unde prin aglomerarea mărfurilor, îndeosebi prin aşezarea prin stive înalte, ambalaje vechi sau alte materiale combustibile ajung în apropiere de becuri incandescente. Producerea incendiului este favorizată şi de ventilaţia restrânsă ce împiedică evacuarea căldurii becului, precum şi depunerile de praf, pulberi, scame ş.a.


Un risc mai mare îl prezintă:

            -    amenajările din vitrine, unde este favorizată acumularea căldurii (spaţiul fiind închis) şi unde, uneori, pot fi prezente substanţe inflamabile (parfumuri, spray-uri etc);

· utilizarea abajururilor din materialele combustibile, îndeosebi plastice, textile şi de hârtie 

care se aprind supuse o perioadă mai mare de timp căldurii becului;

· utilizarea becurilor incandescente în medii explozive;

· arce provocate de becuri în dulii;

· suspendarea becului de cablul de alimentare (ce favorizează apariţia unor defecţiuni în cablu)

Datorită temperaturii degajate de becurile incandescente aprinse timp îndelungat, frecvent se termodegradează duliile şi aplicele din mase plastice aflate deasupra balonului din sticlă, ceea ce poate duce la producerea de scurt circuite

BROCURI DE SUDURĂ ŞI PARTICULE INCANDESCENTE

Brocurile de sudură şi particulele de material topit rezultate în urma operaţiunilor de sudură, lipire, tăiere, formează o categorie aparte, ce nu poate fi identificată cu scânteile mecanice (rezultate din operaţiuni mecanice şi care au un potenţial termic mai scăzut) sau particule incandescente proiectate de gazele arse prin coşuri.

Datorită faptului că cele mai multe metale au densitatea mare, particulele de metal cad repede (spre deosebire de bucăţile de lemn sau de hârtie aprinsă ce pot fi purtate de vânt sau curenţi de aer). Un astfel de broc de sudură de sudură poate ajunge până la o distanţă de 10 m. de punctul de lucru şi la o temperatură de 500 – 800(C putând deci iniţia incendii şi la etajele inferioare.

Se constată că incendiile datorate acestei surse de aprindere au încă o frecvenţă foarte mare şi provoacă deseori pagube materiale.

SCÂNTEI DE LA LOCOMOTIVE ŞI VEHICULE AUTO

Scânteile de la locomotive au dispărut complet din statistici ca sursă de aprindere, odată cu retragerea din circulaţie a mijloacelor ce le generau: locomotivele cu abur, putând fi evidenţiate doar ca posibilitate, în cazul unor trasee secundare, muntoase, izolate în care acestea se mai folosesc.

Tractoarele şi autocamioanele şi mai puţin alte tipuri de vehicule, folosite necorespunzător pe lanuri, mirişti, depozite de furaje, păduri au provocat deseori incendii. Ieşirea scânteilor pe ţeava de eşapament este greu vizibilă în cursul zilei, iar aprinderea este favorizată de gradul de uscăciune şi înălţimea vegetaţiei, natura solului, tăria şi direcţia vântului.

JAR, CENUŞĂ, ZGURĂ DE LA SOBE

În condiţiile în care depozitarea si stingerea acestor reziduuri solide ale arderii nu are loc conform normelor şi instrucţiunilor, datorită potenţialului termic încă ridicat pe care-l posedă, poate avea loc, prin contact accidental (favorizat de vânt sau curenţi de aer sau prin deversarea neobservată a conţinutului) cu materiale combustibile, aprinderea acestora (fân, talaj, resturi vegetale, menajere sau textile). De regulă, majoritatea incendiilor de acest tip sunt exterioare, dar pot fi şi interioare în cazul în care jarul şi cenuşa au căzut din focar pe pardoseală sau materiale combustibile.

RECOMANDĂRI PREVENTIVE

           Conform Normelor generale de prevenire şi stingere a incendiilor:

· Este interzis fumatul în locuri cu risc de incendiu, stabilite ca atare prin reglementări specifice sau prin dispoziţii scrise ale persoanelor fizice sau juridice abilitate.

· Locurile unde este permis fumatul se dotează (ladă de nisip, vas cu apă, scrumiere, stingător, etc) şi după caz se marchează conform reglementărilor specifice.

· Depozitarea în gropi speciale a cenuşii, jăratecului, iar pe vreme de vânt, stingerea cu apă.

· Supravegherea permanentă a operaţiunilor tehnologice cu materiale în stare de incandescenţă.

· Interzicerea utilizării lămpilor cu incandescenţă neprotejate în zone cu pericol de incendiu.

· Protejarea lămpilor cu incandescenţă cu globuri şi grătare de protecţie.
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