ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare  a Consiliului Local Valea Ierii din data de 04.12. 2023
D-l Nap Dorin - primar:

În conformitate cu prevederile art. 134, alin.(1), lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 188 din 29.11.2023  am convocat Consiliul Local Valea Ierii în şedinţă extraordinară pentru astăzi, data de 04.12.2023, ora 900. Convocarea consilierilor locali  s-a făcut în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.
          Proiectul de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost transmise consilierilor locali în format electronic și se găsesc și la dosarul ședinței.Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședințe publice a fost afişat la sediu şi postat pe site-ul propriu.

Lucrările prezentei şedinţe extaordinare  a Consiliului Local Valea Ierii se desfăşoară la  sediul Consiliului local din Valea Ierii, nr.47, începând cu ora 900. 
           La ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9. (4 consilieri- Bodea Valentin, Balea Bogdan , Duma Lavinia și Sarvadi Valeria online).
           D-l Nap Dorin:

Să trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe. 

           D-na Mariș Nelia – secretar general uat:

           Cu privire la acest aspect vă aduc la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de  referatul de aprobare și de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului .
           Dl. Nap Dorin:    

           În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi cu completări.
           În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat,   după cum urmează:

       1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.  
       2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unori măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.  
       Inițiator – Nap Dorin -primar

       Șipoș Mihai -președinte de ședință.
       1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.   
        D-na Mariș Nelia – secretar general al comunei.
        În continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

        Astfel, supun spre aprobare Procesul-verbal al şedinţei ordinare  din data de 23.11.2023, care se găseşte în dosarul special al acelei şedinţe şi a fost pus, în prealabil, la dispoziţia consilierilor locali.

În aceste condiţii, propun celor care au obiecţii în legătură cu conţinutul acestuia, să ceară menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa respectivă.

Dacă nu sunt obiecţii în legătură cu cuprinsul acestui proces-verbal, supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local  Valea Ierii  din data de 23.11.2023. 
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru” ,  situaţie în care Procesul-verbal al şedinţei  ordinare din data de 23.11. 2023 a fost aprobat, fără modificări.
             2. Proiect de hotărâre privind   aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unori măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului cu mențiunea că a fost analizat în comisia  de specialitate nr. 1 și  s-a avizat favorabil.
            Nap Dorin.

          Dau citire proiectului de hotărâre, referatului și raportului.Avem proiectul cu utilajul, aici vom primi de la AFIR sumele eligibile.La POCU avem cheltuieli neeligibile.Am invitat la ședință pe doamna Ionescu Camelia de la firma de consultanță pentru lămuriri.Este prezentă și doamna Antonie Raluca de la partenerul Fundația Millenium.
           Ionescu Camelia.

           Nu am cheltuit cât trebuia.Au fost cheltuieli directe:construcții, mobilier, salarii, subvenții.Decontarea a scăzut proporțional cu cheltuielile directe care nu s-au realizat.
           Duma Mirela.

           Câți bani trebuie să dăm înapoi?

           Ionescu Camelia.

           Încă nu știm exact.Pe toate salariile din primărie se face recuperare.Ele au fost validate și aprobate la vremea respectivă dar a venit auditul și le-au considerat cheltuieli neeligibile.S-a lucrat mult, oamenii din primărie s-au implicat maxim, au muncit.Pentru firmele care s-au făcut prin proiect erau subvenții de angajare a persoanelor.Aici nu s-a cheltuit nimic.Trebuiau angajați în jur de 80 de oameni.Nu s-au consumat din cheltuielile directe și de aici rezultă cheltuielile neeligibile.
            Nap Dorin..

           Pentru salarii am trimis opinie din partea noastră.Când am venit primar acest proiect era în desfășurare.Am depus toate eforturile pentru realizarea lui.Ni s-a spus ce sumă avem de cheltuit pentru fiecare școală dar de fapt nici aceia nu-i avem.
           Duma Mirela.

           Firma a respectat proiectul?La case nu s-au făcut acte de modificare.Dar la Corchiș Remus din Plopi?Eu mă abțin să votez.

           Nap Dorin.

           Toate au fost reabilitate conform proiectului.Este documentație la fiecare.

           Ionescu Camelia.

           Nu sunt tăieri de sume.Nu se dau banii pentru că nu s-au făcut cheltuielile directe.Se ia pe total proiect inclusiv partenerii.

           Duma Mirela.

           Și partenerii?

           Ionescu Camelia.

           Școala a cheltuit puțin.Nu s-a făcut ,,școală după școală,, , erau pachete, burse pentru copii.

           Duma Mirela.

           De ce n-au făcut?

           Nap Dorin.

           Le-am transmis în scris la fiecare.Nu pot trage de ei.

           Lucrările la case, școli s-au făcut.Sunt hârtii, trebuie plătite.

           Ionescu Camelia.

           Documentele au fost validate de OIR iar pentru case, școli s-a făcut documentația tehnică și autorizație de construire(la case doar reparații).La execuție au apărut lucrări diverse.Erau clădiri vechi.Listele de cantități au fost făcute demult, prețurile diferă.Au fost diverse și neprevăzute.Așa cum spuneam mai devreme, la firmele constituite erau bani pentru a se face angajări, subvenții la angajatori.Nu s-a cheltuit nimic.OIR nu are proceduri de verificare.Odată îi într-un fel odată îi altfel.Ne aflăm în procesul de validare a raportului final.

            Nap Dorin.

           La Plopi am făcut expertiză.Nu se justificau lucrările.

           Duma Mirela.

           De unde plătim?

           Nap Dorin.

           Din împrumut.

           Urmează 1 an de sustenabilitate.Trebuie să menținem activitățile 1 an.Avem încheiate 9 parteneriate.

           Antonie Raluca.

           Și noi vom face activități cu copiii.

           Ionescu Camelia.

           Școala poate face activități.Pot face " Școală după școală".Centrul comunitar să fie funcțional.Mobilă aranjată, laptopuri, etichete, afișe.Afișe prin comună.Să se facă publicitate.Să fie panouri de informare.O să vină control în teren.

           Trebuie să vedem și partea bună care s-a întâmplat în comună:s-au reparat case, au fost puse panouri solare, s-au renovat școli, au fost îngrijiți bătrâni la domiciliu, s-au înființat firme, s-a beneficiat  de servicii medicale, s-au obținut diplome de formare, cursuri IT, subvenții, pachete pentru copii, și multe altele.

            Sarvadi Valeria.

            Să fie anunțată școala să pună mobilierul.

            Ionescu Camelia.

            Receptia finală la școli când se face?

            Nap Dorin.

            Am depus la ISC.Așteptăm.

            Ilea Nicoleta.

            Încă nu am plătit suma la ISC pentru regularizare.

            Sarvadi Valeria.

            Cum dăm banii înapoi?

            Nap Dorin.

            În fiecare lună, 5 ani.Putem plăti mai repede dacă primim sume.

           Șipoș Mihai -președinte de ședință.
     Dacă nu mai sunt luări de cuvânt supun la vot acest proiect .
           În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, lista privind modul în care şi-a exercitat votul fiecare membru al consiliului local cu privire la acest proiect de hotărâre constituie anexă la prezentul proces-verbal şi se va depune la dosarul şedinţei.
           În urma operaţiunii de votare se înregistrează  8 voturi „pentru” și 1 "abținere"(Duma Mirela).
           Consiliul Local Valea Ierii adoptă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 92/2023 privind aprobarea unori măsuri fiscal-bugetare, prin acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului  acesta devenind  HOTĂRÂREA NR. 70.
           Șipoș Mihai.

           Având în vedere faptul că au fost epuizate toate problemele înscrise în ordinea de zi și deoarece nu mai sunt luări de cuvânt, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.    
          În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, rep., cu modificările și completările ulterioare, prezentul Proces-verbal   va fi afişat la sediul Consiliului Local Valea Ierii şi publicat pe site-ul propriu.

        Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.
       PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
                       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
              Vasile-Mihai Șipoș                                                  Nelia-Crenguța Mariș
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