               SURSE DE APRINDERE DATORATE APARATELOR TERMICE

În această categorie sunt incluse sobele, alte aparate de încălzit, precum şi aparatele industriale care ating un nivel termic ridicat în procesul tehnologic. În acest caz, eventualele incendii datorate unor defecte (fisuri, neetanşeităţi, etc.) sau manevre greşite ce duc la supraîncălziri, fiind de interes restrâns.

SOBE METALICE

Sobele metalice, îndeosebi cele cu combustibil lichid, prezintă un pericol mai mare de incendiu decât sobele cu acumulare de căldură, cu o construcţie şi o funcţionare mai robuste. Analiza datelor statistice din ultimi ani indică, în lunile de iarnă, ca o principală cauză de incendiu utilizarea mijloacelor de încălzit defecte, improvizate sau lăsate fără supraveghere pe timpul funcţionării.

Un număr important de incendii au izbucnit în gospodării individuale, organizări de şantiere, unităţi social - culturale, magazine înregistrându-se numeroase victime – printre care mulţi copii – decedaţi, asfixiaţi sau cu arsuri.

În general, din punct de vedere termodinamic, construcţia sobelor aflate în exploatare asigură o funcţionare normală, fără risc de incendiu sau explozie, cu condiţia respectării stricte a instrucţiunilor de folosire.

Sobele metalice apar ca surse de aprindere în incendii şi ca urmare a unor situaţii anormale de funcţionare cum ar fi:


- amplasarea greşită (soba nu este amplasată în afara spaţiului circulabil) – cazuri suficient de dese de răsturnări  ale sobelor de către persoane în stare de ebrietate sau copii – cu inflamarea materialelor combustibile intrate în contact cu flacăra;


- alimentarea necorespunzătoare cu combustibil: folosirea unui combustibil cu impurităţi, cu apă şi, mai ales a unui combustibil neindicat pentru tipul sobei. Utilizarea unui combustibil cu impurităţi duce la înfundarea regulatorului de debit, întreruperea alimentării corecte a arzătorului, întreruperea funcţionării sobei cu riscul exploziei la reaprindere în stare caldă.


Utilizarea unor amestecuri de combustibil duce la regimuri termice ridicate, la supraîncălzirea pereţilor şi a celorlalte elemente ale sobei, precum şi la o funcţionare nesigură cu flacără variabilă.


- neetanşeităţi la îmbinările conductelor, fisurarea conductelor datorită exploatării necorespunzătoare, duc la scurgeri de combustibil pe elemente supraîncălzite ale sobei cu posibilitatea iniţierii unui incendiu;


Sobele metalice cu combustibil solid apar ca surse de aprindere atât prin temperatura pereţilor, prin jarul şi cenuşa provenite din ardere, cât, mai ales, prin scânteile şi particulele aprinse ce ies pe uşiţa deschisă a focarului, uşiţa de curăţire sau uşiţa cenuşarului.


Un pericol deosebit, inclusiv de explozie, îl prezintă folosirea lichidelor inflamabile (benzină, neofalină, petrol ş.a.) pentru aprinderea combustibilului solid din sobă.


Numărul incendiilor datorate instalaţiilor de încălzire cu combustibil solid este în creştere.


Deşi podeaua este dificil de aprins, existenţa unor materiale combustibile amplasate necorespunzător (covoare, mochete, pături, chiar elemente de mobilier) favorizează aprinderea şi apoi propagarea incendiului. 


COŞURI DEFECTE, BURLANE SUPRAÎNCĂLZITE

Coşurile se manifestă ca sursă de aprindere îndeosebi prin scânteile şi particulele incandescente ce ies din coş şi mai puţin prin temperatura pereţilor care rareori atinge valori importante. Pot fi menţionate următoarele cazuri în care sobele acţionează ca surse de aprindere:

- scântei şi particule aprinse ce ies pe coş: este situaţia care generează cel mai des incendii, îndeosebi dacă acoperişul casei este combustibil sau prezintă depuneri de praf, funingine, rumeguş etc. Scânteile pot ajunge până la o distanţă de cel puţin 25 –30 m. De la acoperiş, arderea se propagă la restul casei. Incendiile de acest tip au loc, de regulă, primăvara, când datorită vremi mai calde acoperişurile sunt mai uscate, iar depunerile de funingine maxime, după perioada de iarnă. Uneori sunt afectate şi terenurile din jur cu vegetaţie uscată.

- căldură, scântei prin fisurile unui coş deteriorat: În unele cazuri consecinţele sunt importante, îndeosebi dacă în zona fisurilor există elemente de construcţie sau structură din lemn (grinzi, bârne etc.)

- încălzirea până la temperatura de aprindere spontană a materialelor uşor aprinzibile care se găsesc în apropiere de coş: pericolul cel mai mare îl reprezintă structurile din lemn, mai ales în cazul unor execuţii neglijente sau defectuoase a izolaţiei termice a coşului.

- burlane din tablă în contact direct cu pereţii din materiale combustibile; posibilitatea iniţierii incendiilor este dată de defecţiuni de montare şi exploatare. În cazul îmbinărilor insuficiente, legătura dintre bucăţile de burlane se desface din cauza încălzirii şi dilatării, permiţând disiparea căldurii, gazelor arse şi, în unele cazuri, a flăcărilor. Burlanele arse şi perforate în cursul unor exploatări îndelungate prezintă un risc similar.

INSTALAŢII DE ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ

La instalaţiile de încălzit riscul devine semnificativ în cazul instalaţiilor de încălzire cu abur din unele obiective economice, în condiţii favorizate ale depunerilor de praf (mai ales de lemn), scame etc. sau a amplasării materialelor combustibile timp îndelungat prea aproape de acest mijloc de încălzire. 

APARATE DE ÎNCĂLZIT ELECTRICE

Aparatele de încălzit electrice (aerotermă, calorifer, reşou, radiator, pernă electrică ş.a.) cît şi aparatele electrocasnice (fier de călcat, televizor etc.) pot iniţia incendii atât prin producerea unor defecţiuni de natură electrică, cât şi prin căldura transmisă de aparatul respectiv – prin conducţie sau radiaţie - obiectelor si materialelor combustibile pe care sunt amplasate sau care sunt în imediata lor apropiere. 

Caloriferul electric cu ulei, prezintă o funcţionare cu termostat sigură. Temperatura elemenţilor de circa 75(C nu prezintă risc de aprindere a materialelor combustibile. În cazul funcţionării fără termostat, are loc supraîncălzirea elemenţilor, şi atingerea temperaturii maxime admise de 150(C. de la această temperatură intervine formarea şi apoi inflamarea vaporilor de ulei, ce are ca urmare, distrugerea prin rupere a aparatului, uleiul aprins fiind sursă de aprindere pentru materialele combustibile cu care intră în contact.

Reşourile constituie o sursă frecventă de aprindere, îndeosebi în obiectivele social – economice, magazine sau depozite en – gros, prin plasarea necorespunzătoare – sub tejghele şi rafturi etc. unde există o posibilitate mare de a intra în contact cu materialele combustibile (lemn, textile, etc.). un risc mărit îl reprezintă reşourile improvizate, de putere mare, executate artizanal, datorită şi pericolului generat de suprasarcină şi improvizaţii de ştechere. 

Radiatoarele electrocasnice au iniţiat deseori incendii, fiind lăsate sub tensiune în cursul nopţii, la distanţe prea mici de paturi, îmbrăcăminte pusă la uscat, alte materiale combustibile.

Alunecarea aşternutului pe pardoseală, aruncarea lenjeriei din pătuţuri de către copii mici şi intrarea în contact cu radiaţii au avut, în multe cazuri, urmări tragice.

Fiarele de călcat, îndeosebi cele fără termostat sau cu termostatul defect, uitate sub tensiune  pe materiale combustibile au produs cele mai multe incendii din gama aparatelor electrocasnice. În momentul pozării pe un material combustibil, talpa fierului de călcat permite accesul aerului numai pe margini şi nu mai are loc răcirea. De regulă, incendiul nu se produce imediat, ci după o ardere mocnită cu carbonizarea masei lemnoase, în momentul pătrunderii aerului la părţile incandescente.

                                     RECOMANDĂRI  PREVENTIVE

Conform Normelor generale de prevenire şi stingere a incendiilor:

· produsele, materialele şi substanţele combustibile se amplasează la distanţă de siguranţă faţă de sursele de căldură ori se protejează astfel încât să nu fie posibilă aprinderea lor;

· se interzice folosirea sobelor şi a altor mijloace de încălzire defecte, supraalimentate cu combustibili sau nesupravegheate, precum şi aprinderea focului utilizându-se lichide inflamabile;

· este obligatorie verificarea, repararea, izolarea termică şi curăţarea periodică a coşurilor de evacuare a fumului;

· este interzisă exploatarea sistemelor, instalaţiilor, dispozitivelor, echipamentelor, aparatelor, maşinilor şi utilajelor de orice categorie cu defecţiuni, improvizaţii sau fără protecţia corespunzătoare faţă de materialele sau substanţele combustibile din spaţiul în care sunt utilizate;

· montarea, amplasarea şi funcţionarea sobelor şi coşurilor se va efectua numai conform instrucţiunilor fabricantului şi standardelor în vigoare (STAS 6793,9072,3607);

· utilizarea numai a aparatelor electrocasnice şi de încălzit certificate şi verificate;

· interzicerea improvizaţiilor la instalaţiile de încălzit şi a lăsării lor nesupravegheate;

· dimensionarea corectă a cablurilor şi conductoarelor electrice.
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