                                                                            Anexa nr.1 la Hotararea Nr.36  din 24.08.2017
STUDIU DE OPORTUNITATE 

privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare al comunei Valea Ierii 
I. Prezentarea situaţiei actuale

1.1 Descrierea serviciilor de salubrizare 

Serviciul public de salubrizare este parte componentă a serviciilor publice de gospodărire comunală. Acesta se organizează pentru satisfacearea nevoilor populaţiei, ale instituţiilor publice şi ale agenţilor economici de pe raza comunei Valea Ierii.
Gestiunea  serviciilor publice de salubrizare poate fi realizată în două modalităţi – gestiune directă şi gestiune delegată – alegerea formei de gestiune se face prin hotărâre  a consiliului local.

Organizarea, reglementarea, conducerea, coordonarea, monitorizarea şi controlul funcţionării serviciilor de salubrizare, intră în atribuţiile administraţiei publice locale.

Obiectivul principal îl constituie protecţia sănătăţii oamenilor şi a mediului împotriva efectelor dăunatoare generate de colectarea, transportul, tratarea, reciclarea şi/sau depozitarea deşeurilor urbane.

Obiectivele specifice serviciului de salubrizare din cadrul comunei Valea Ierii în domeniul gestiunii deşeurilor sunt :
a) protecţia sănătăţii populaţiei prin urmărirea calităţii serviciului prestat de operatori;

b) protecţia mediului înconjurător;

c) responsabilitatea faţă de cetăţenii comunei Valea Ierii privind adoptarea unor tarife echitabile şi accesibile tuturor consumatorilor;
d) menţinerea curăţeniei şi crearea unei estetici corespunzătoare a localităţilor;

e)conservarea resurselor naturale prin intermediul politicilor de reducere a deşeurilor şi de reciclare a acestora.

1.2. Propunerea de organizare a serviciilor publice de salubrizare în comuna Valea Ierii
În vederea administrării şi exploatării sistemelor publice ale serviciilor de salubrizare din comuna Valea Ierii ,  propun gestiunea delegată, prin care autorităţile administraţiei publice locale pot apela la unul sau mai mulţi operatori de servicii publice, cărora le încredinţează, în baza unui contract de delegare a gestiunii sau de concesiune, gestiunea propriu-zisă a serviciilor de salubrizare, precum şi administrarea şi exploatarea sistemelor publice necesare în vederea realizării acestora.
În procesul delegării, Consiliul local al comunei Valea Ierii păstrează prerogativele privind adoptarea politicilor şi strategiilor de dezvoltare a serviciilor publice de salubrizare, precum şi dreptul de a urmări, controla şi supraveghea modul de respectare şi de îndeplinire a obligaţiilor contractuale asumate de operatori, calitatea serviciilor prestate, modul de administrare, exploatare şi conservare a sistemelor publice încredinţate prin contractul de delegare .
Conform noilor reglementări legale în vigoare, delegarea gestiunii sau concesionarea serviciilor publice de salubrizare se face către operatori atestaţi de Autoritatea Nationala de Reglementare pentru Serviciile Publice de Gospodarie Comunala – A.N.R.S.C., prin licitaţie publică, în condiţiile Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităţilor, modificată şi completată de OUG nr. 92/2007; Legea nr. 51/2006 pentru servicii comunitare de unităţi publice, modificată şi completată de OUG nr. 13/2008, Ordin nr. 110/2007 privind aprobarea Regulamentului- cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor precum şi a normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii prevăzute în Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie  publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii.

Activităţile specifice de utilitate şi interes public se organizează şi se desfăşoară pe baza unui caiet de sarcini şi a unui regulament de serviciu prin care se stabilesc nivelurile de calitate, indicatorii de performanţă, condiţii tehnice, raporturile operator- utilizator, precum şi modul de tarifare, facturare şi încasare a contravalorii serviciilor prestate, elaborate şi aprobate de către Consiliul local. 

1.3 Obiectul concesiunii cuprinde următoarele activităţi
1. Precolectarea, colectarea, transportul şi depozitarea deşeurilor solide, cu excepţia celor toxice, periculoase sau cu regim special;

(a) Precolectarea se face de către persoanele fizice şi cele juridice şi reprezintă activitatea utilizatorului de strângere şi depozitare temporară -  de scurtă durată – a deşeurilor municipale sau a deşeurilor solide asimilabile cu deşeurile municipale în containere corespunzătoare desfaşurării activităţii.

Precolectarea poate fi efectuată selectiv, prin depozitarea, în containere adecvate, a deşeurilor de sticla, plastic, hârtie, separat de deşeurile menajere propriu- zise.

(b) Colectarea este activitatea prestată de către operator, constând efectiv în încărcarea deşeurilor municipale din punctele de precolectare. În  desfăşurarea acestei activităţi, operatorul trebuie să respecte prevederile Ordinului Ministerului Sănătăţii nr. 536/1997, cu modificările ulterioare.

Activitatea de colectare a deşeurilor comunale se va desfăşura conform programelor prestabilite, în concordanţă cu nevoile populaţiei şi ale agenţilor economici, operatorul urmând să îşi dimensioneze baza materială şi structura de personal în funcţie de cerinţele menţionate anterior, astfel încât să asigure calitatea serviciilor la un nivel superior celui existent, în acest sens urmărind să fie monitorizat în permanenţă de către serviciile publice de gospodărire a deşeurilor comunale

 (c)Transportul deşeurilor comunale  se face de către operator la locurile special amenajate în vederea depozitării de deşeuri, urmând ca după implementarea precolectării selective  a deşeurilor comunale, deşeurile reciclabile să fie valorificate în condiţiile legii.

Descărcarea deşeurilor se va face numai la locurile special amenajate în vederea depozitării de deşeuri. Sursa deşeurilor este înregistrată în documentele de transport .

Operatorul are obligaţia spălării mijloacelor de transport şi dezinfectarea acestora.

II. Motive de ordin  economico – financiar, sociale si de mediu care justifică acordarea concesiunii

2.1 Motive de ordin economico – financiar  

Prin concesionarea serviciilor publice de salubrizare se urmăreşte realizarea unui raport calitate/cost cât mai bun pentru perioada de derulare a contractului de concesiune şi menţinerea unui echilibru permanent între riscurile şi beneficiile asumate prin contract. De asemenea se urmăreşte  ca structura şi nivelul tarifelor practicate să reflecte costul efectiv al prestaţiei.

Actulizarea tarifelor se va realiza în funcţie de nivelul mediu al inflaţiei, iar modificarea tarifelor se va realiza în situaţii de schimbare semnificativă a echilibrului contractual şi va fi aprobată de către Consiliul local.

Propunerea privind delegarea gestiunii este motivată şi de următorii factori care ar implica cheltuieli suplimentare suportate din bugetul local:

- necesitatea dotării cu utilajele specificate activităţii concesionate;

- necesitatea obţinerii licenţei pentru efectuarea serviciilor de salubrizare;

- obligativitatea realizării colectării selective şi implicit necesitatea dotării cu recipiente specifice colectării selective care vor fi distribuite utilizatorilor prin contract de comodat, închiriere sau vânzare, după caz;

- amenajarea depozitelor ecologice pentru depozitarea reziduurilor solide ;
- angajarea de personal suplimentar pentru realizarea serviciilor concesionate şi pregătirea acestuia.

        2.2 Motive de ordin social şi de mediu 

 Primăria comunei Valea Ierii  monitorizează modul de constituire al tarifelor si  modificările acestora prin aprobarea lor de către Consiliul local.
În vederea protecţiei utilizatorilor privind creşterile nejustificate ale tarifelor Primăria comunei Valea Ierii obligă operatorul de a anunţa orice modificare a tarifului înainte de 15 zile de începerea perioadei de facturare.
Operatorul are obligaţia efectuării serviciilor de salubritate la un nivel superior calitativ si cantitativ, fără a fi afectaţi factorii  de mediu .

III. Investiţii necesare pentru efectuarea activităţilor de salubrizare 

3.1 Investiţii minime pentru efectuarea activităţilor de salubrizare 

        Comuna Valea Ierii are 748 locuitori deserviti în medie pe an, inclusiv flotanţii. Cantitatea estimată de deşeuri comunale  este de 748 x 0,43 x 0,001 =0,322 tone/zi adica 9,66 tone / lună.

Pentru efectuarea în condiţii optime a serviciilor de salubrizare care fac obiectul concesiunii, estimăm că ar fi nevoie de următoarele dotări minime:

- o autogunoieră folosită pentru colectarea şi transportul deşeurilor municipale şi stradale ( capacitatea  unei autogunoiere este de 24mc/ cursă).

Primăria  comunei Valea Ierii  nu deţine în prezent nici un fel dotare tehnică, de aceea se justifica alegerea formei de gestiune delegată.
        3.2  Investiții necesare pentru modernizarea serviciilor de salubrizare

În vederea realizării serviciilor  de salubrizare în condiţii optime, sunt necesare următoarele investiţii suplimentare din bugetul local al Consiliului local Valea Ierii  care constituie obiectul bunurilor de retur alături de punctele de colectare concesionate:
- închiderea sau îngrădirea punctelor de colectare, existente pe raza comunei Valea Ierii;
- recipiente de colectare în număr suficient pentru punctele de colectare aparţinătoare asociaţiilor de locatari / proprietari şi a instituţiilor;

- pubele necesare dotării persoanelor fizice proprietare ale unui imobil, prin contract de comodat ;

-dotarea cu recipiente specifice colectării selective.

IV. Nivelul minim al redeventei

      Conform legii, redevența trebuie platită în cazul în care delegatarul asigură  infrastructura tehnico-edilitară  operatorului precum şi mijloacele fixe pe care o pune delegatarul la dispoziţia operatorului a căror valoare de amortizare stă la baza stabilirii nivelului redevenţei, astfel încât nu se va stabilii un nivel al redevenței.

V. Modalitatea de delegare a serviciului
      Modalitatea de delegare a serviciului de salubrizare va fi de  gestiune delegată prin achizitie publica-directa conf. art.7 alin.5 din Legea achizitiilor publice 98/2016 pentru o perioadă de 10 luni.
Preşedinte de şedinţă,
         Ioan Culda 
Contrasemnează:
                                            Secretar,
                                               Nelia-Crenguța Mariș
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